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Safety and Legal

This section provides the safety and legal information for this product.

Intellectual Property and Regulatory Notices

Copyrights

The Motorola Solutions products described in this document may include copyrighted Motorola
Solutions computer programs. Laws in the United States and other countries preserve for Motorola
Solutions certain exclusive rights for copyrighted computer programs. Accordingly, any copyrighted
Motorola Solutions computer programs contained in the Motorola Solutions products described in this
document may not be copied or reproduced in any manner without the express written permission of
Motorola Solutions.

No part of this document may be reproduced, transmitted, stored in a retrieval system, or translated
into any language or computer language, in any form or by any means, without the prior written
permission of Motorola Solutions, Inc.

Trademarks

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS, and the Stylized M Logo are trademarks or
registered trademarks of Motorola Trademark Holdings, LLC and are used under license. All other
trademarks are the property of their respective owners.

License Rights

The purchase of Motorola Solutions products shall not be deemed to grant either directly or by
implication, estoppel or otherwise, any license under the copyrights, patents or patent applications
of Motorola Solutions, except for the normal non-exclusive, royalty-free license to use that arises by
operation of law in the sale of a product.

Open Source Content

This product may contain Open Source software used under license. Refer to the product installation
media for full Open Source Legal Notices and Attribution content.

European Union (EU) and United Kingdom (UK) Waste of Electrical and
Electronic Equipment (WEEE) Directive

=== |he European Union's WEEE directive and the UK's WEEE regulation require that products sold
into EU countries and the UK must have the crossed-out wheelie bin label on the product (or the
package in some cases). As defined by the WEEE directive, this crossed-out wheelie bin label means
that customers and end-users in EU and UK countries should not dispose of electronic and electrical
equipment or accessories in household waste.

Customers or end-users in EU and UK countries should contact their local equipment supplier
representative or service centre for information about the waste collection system in their country.

Disclaimer

Please note that certain features, facilities, and capabilities described in this document may not be
applicable to or licensed for use on a specific system, or may be dependent upon the characteristics of
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a specific mobile subscriber unit or configuration of certain parameters. Please refer to your Motorola

Solutions contact for further information.
© 2023 Motorola Solutions, Inc. All Rights Reserved
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Contact Us

The Centralized Managed Support Operations (CMSOQ) is the primary contact for technical support
included in your organization's service agreement with Motorola Solutions.

Service agreement customers should be sure to call the CMSO in all situations listed under Customer
Responsibilities in their agreement, such as:

» To confirm troubleshooting results and analysis before taking action

Your organization received support phone numbers and other contact information appropriate for your
geographic region and service agreement. Use that contact information for the most efficient response.
However, if needed, you can also find general support contact information on the Motorola Solutions
website, by following these steps:

1 Enter motorolasolutions.com in your browser.

2 Ensure that your organization's country or region is displayed on the page. Clicking or tapping the
name of the region provides a way to change it.

3 Select "Support" on the motorolasolutions.com page.

Comments

Send questions and comments regarding user documentation to
documentation@motorolasolutions.com.

Provide the following information when reporting a documentation error:
* The document title and part number

* The page number or title of the section with the error

* A description of the error

Motorola Solutions offers various courses designed to assist in learning about the system. For
information, go to https://learning.motorolasolutions.com to view the current course offerings and
technology paths.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Icon Conventions

The documentation set is designed to give the reader more visual clues. The following graphic icons
are used throughout the documentation set.

A

A
A

DANGER: The signal word DANGER with the associated safety icon implies information that, if
disregarded, will result in death or serious injury.

WARNING: The signal word WARNING with the associated safety icon implies information that,
if disregarded, could result in death or serious injury, or serious product damage.

CAUTION: The signal word CAUTION with the associated safety icon implies information that,
if disregarded, may result in minor or moderate injury, or serious product damage.

CAUTION: The signal word CAUTION may be used without the safety icon to state potential
damage or injury that is not related to the product.

IMPORTANT: IMPORTANT statements contain information that is crucial to the discussion
at hand, but is not CAUTION or WARNING. There is no warning level associated with the
IMPORTANT statement.

NOTE: NOTICE contains information more important than the surrounding text, such as
exceptions or preconditions. They also refer the reader elsewhere for additional information,
remind the reader how to complete an action (when it is not part of the current procedure,
for instance), or tell the reader where something is on the screen. There is no warning level
associated with a notice.
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Style Conventions

The following style conventions are used:

Convention

Description

Bold

This typeface is used for names of, for instance, windows, buttons,
and labels when these names appear on the screen (example: the
Alarms Browser window). When it is clear that we are referring to, for
instance, a button, the name is used alone (example: Click OK).

Monospacing font
in bold

This typeface is used for words to be typed in exactly as they are
shown in the text (example: In the Address field, type http://
ucs01.ucs:9080/).

Monospacing font

This typeface is used for messages, prompts, and other text displayed
on the computer screen (example: A new trap destination has
been added).

<Monospacing font
in bold Italic>

This typeface is used with angle brackets as placeholders for a specif-
ic member of the group that the words represent (example: <router
number>).

E/ NOTE: In sequences to be typed in, the angle brackets
are omitted to avoid confusion whether to include the angle
brackets in the text to be typed.

CAPITAL LETTERS

This typeface is used for keyboard keys (example: Press Y, and then
press ENTER).

Italic This typeface is used for citations. A citation usually is the name of a
document or a phrase from another document (example: Dimetra IP
System Overview).

— An — (arrow pointing right) is used for indicating the menu or tab

structure in instructions on how to select a certain menu item (exam-
ple: File—Save) or a certain sub-tab.
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Important Safety Instructions

This document contains important safety and operating instructions. Please read these instructions
carefully and save them for future reference.

Before using the battery charger, read all the instructions and cautionary markings on the charger, the
battery, and the radio using the battery.

Q WARNING:

» To reduce the risk of injury, charge only the rechargeable authorized batteries. Other batteries may
explode, causing personal injury and damage.

» To reduce the risk of fire, electric shock, or injury, only use the accessories recommended by
Motorola Solutions.

» To reduce the risk of damage to the power cord, pull the plug rather than the cord when
disconnecting power cord from the AC outlet or the charger.

» To reduce the risk of fire or electric shock, avoid using an extension cord. If an extension cord must
be used, ensure that the cord size is 18 AWG for lengths of up to 100 feet (30.48 m), and 16 AWG
for lengths up to 150 feet (45.72 m).

» To reduce the risk of fire, electric shock, or injury, do not operate the charger if it is broken or
damaged in any way. Take it to a qualified Motorola Solutions service representative.

* Toreduce the risk of fire or electric shock, do not disassemble the charger. It is not repairable and
replacement parts are not available.

» To reduce the risk of electric shock, unplug the charger power adapter from the AC outlet before
attempting any maintenance or cleaning.
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Operational Safety Guidelines

» This equipment is not suitable for outdoor use. Use only in dry locations or conditions.

» Connect the equipment only to an appropriately fused and wired supply of the correct voltage, as
specified on the product.

» Disconnect from line voltage by removing the main plug from the outlet.
» The socket outlet to which this equipment is connected must be close by and easily accessible.
» Maximum ambient temperature around the charger must not exceed 40 °C (104 °F).

» Ensure that the cord is located in an area that is safe from being stepped on, tripped over, or
subjected to water, damage, or stress.

» Output power from power supply unit must not exceed the ratings specified on the product label
located on the bottom of the charger.
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Chapter 1

Features and Benefits

The IMPRES energy solution is an advanced Tri-Chemistry energy system developed by Motorola
Solutions.

The system consists of IMPRES batteries, IMPRES Adaptive Charger, radio hardware, and software
which provides the capability for IMPRES compatible radios to communicate with IMPRES batteries.

The IMPRES Adaptive Charger, when used in conjunction with Motorola Solutions IMPRES batteries
provides the following benefits:

« Maximize battery life by significantly reducing heat during the trickle and post-charge cycles.
* Provide higher-rate IMPRES Lithium-lon battery charging.
« Eliminate the need to train personnel to manage battery maintenance tasks

Using this unique patented system, there is no requirement to track and record IMPRES battery use,
conduct manual calibration cycles, or remove batteries from chargers after charging completion

The IMPRES Adaptive Charger monitors the usage pattern of the IMPRES battery, stores the
information in the IMPRES battery, and performs a calibration cycle only when needed.

The IMPRES Adaptive Charger does not overheat the IMPRES battery regardless of how long it is left
in the pocket. The charger monitors the battery and automatically charge the battery as required.

10
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Chapter 2

Charger Overview

Charger Overview

Table 1: Charger Overview and Description

Item Description

1 Radio charging pockets

2 Battery charging pockets

3 Charger indicator - battery charge status indicator

4 Programming/fleet management port - requires a Communication Module

(Part Number: NNTN8870). Contact your local Motorola Solutions Sales
Representative to order this item.

5 USB Type C - power supply input and for radio communication.

6 USB Type A - accessories charging port.
E/ NOTE: USB Type A is not applicable to PMPN4500.

The charger pockets accommodate either a radio with an IMPRES battery attached and/or an IMPRES
battery alone.

The charger is equipped with a USB Type A power output that facilitates the charging of accessories
up to a maximum 7.5 W of power (5 V at 1500 mA). This USB Type A power output only provides
charge as it becomes available from the charger. The charge priority is given to radio charging and
battery charging.

11
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Motorola Solutions Authorized Power Supplies

Charger Kit Power Supply Power Supply De- Country Plug
scription
PMPN4350A/ PS000277A01 15 W, 100-240 V United States/Ja-
PMPN4444/ pan/Taiwan
PMPN4500 PS000277A02 Europe
PS000277A03 United Kingdom/Hong
Kong
PS000277A04 Australia/New Zea-
land
PS000277A05 Argentina
PS000277A06 China
PS000277A07 Korea
PS000277A08 Brazil
22
Motorola Solutions Authorized Batteries
Charger Kit Part Number Battery Part Number IMPRES™/IMPRES 2™
PMPN4350 PMNN4545 Yes
PMNN4546
PMPN4444/PMPN4500 PMNN4510"
PMNN4586
23
Charger Specifications
Table 2: Taiwan Kits only
Charger Input Output
PMPN4500 5V=,3A Device: 5V ==, 15A

Battery: 42V == 15A

" In Taiwan, only PMNN4510B is available.

12
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Charging Procedure

When and where to use: The IMPRES™ Adaptive Charger System is a fully automated battery care
system.

Procedure:

1 Plug the charger end of the power supply cord into the power receptacle located at the back of
the charger.

2 Plug the wall receptacle end of the power supply cord into the appropriate AC outlet.

A successful power-up sequence is indicated by a single Green blink on the charger indicator.

3 Insert a radio with an IMPRES battery or a stand alone IMPRES battery into the charger pocket.
a Align the radio or battery contacts with the contacts in the charger pocket.

b Press the radio or battery into the pocket to ensure complete contact between charger and
radio or battery contacts.

Figure 1: Charging Radio with Battery

13
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Figure 2: Charging Battery

¢ When the IMPRES battery is properly seated into the pocket, the charger indicator
illuminates, indicating the charger has recognized the presence of the battery. Refer to the
charging indicators in Table 3: Battery Charging Indicators on page 14.

4 To remove a radio or battery from the charger, pull straight up until the radio or battery
completely clears the charger housing.

3.1
Charging Indicators

The following table in only applicable when a battery is charged in the battery charging pocket. When a
radio is charged in the radio charging pocket, refer to the display and the LED charging indicator of the
radio respectively.

Table 3: Battery Charging Indicators

Status LED Indicator Description

Power On Green for approximately one Successful charger power-up
second

Charging Steady red Battery in rapid charge mode

90 % Charged Blinking Green Battery is charged to 90 % or
' greater capacity

Fully Charged Steady Green Battery is nearly charged or

fully charged

14
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Status LED Indicator Description

Fault Blinking Red Refer to Troubleshooting.

Standby Blinking Amber Battery is waiting to rapid
charge. Battery may be too
hot, too cold, or low voltage

End of Service Life Alternating Red/Green Battery continues to be usable
NNDY but may be nearing the end of
‘,?C ‘,?\‘ its rated service life

3.2

IMPRES 2 or IMPRES Battery Initialization

A new IMPRES battery or IMPRES 2 battery must be initialized by the charger for full IMPRES
functionality.

The charger automatically detects the new IMPRES or IMPRES 2 battery, and automatically

starts Initialization. Battery initialization includes calibration or reconditioning for battery without self
calibration icon.This is a two-phase process. The first phase is battery discharge, indicated by the
status LED in steady amber. The second phase is full charge, indicated by steady green LED. This
process may take up to 12 hours or more to complete, depending on the state of charge and capacity
of the battery. Interruption of either phase delays the battery initialization until the next charging
opportunity.

3.3
Calibration Switch

The charger is equipped with a switch on the bottom of the unit that can be used to manually terminate
the calibration process (as a systemic, on going use case). The charger continues to provide an
indication that the battery needs to be calibrated.

To enable the calibration feature, push the switch located at the bottom of the charger to ON.

15
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Figure 3: Calibration Switch

Item Description
1 Back
2 Front

3.4

Automatic IMPRES Battery Calibration

The Motorola Solutions IMPRES Adaptive Charger is able to determine when to calibrate the battery
when used with a Motorola Solutions IMPRES battery.

E/ NOTE: The radio charging pocket does not perform the calibration process.

The IMPRES battery must be outside from the IMPRES charger pocket for more than 30 minutes for
an automatic calibration and recondition.

When an IMPRES battery is properly inserted into the charger, the charger determines if it is
appropriate to calibrate the battery. If the battery needs calibration, the charger automatically indicates
a Steady Amber. This process may take up to 12 hours or more to complete, depending on the state of
charge and capacity rating of the battery when it is inserted.

For this process to be effective, the IMPRES battery must be allowed to complete the calibration or
recharge process. Leave the battery in the charger until the charger indicates a Steady Green. At the
completion of the calibration cycle, the charger automatically recharges the IMPRES battery.

16
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3.5

IMPRES Battery with Self Calibration and Recondition

the battery label do not require periodic calibration and reconditioning
when docked into this IMPRES 2 charger (with software version V2.01
or newer).

@ CAUTION: IMPRES or IMPRES 2 batteries that has this icon on

E/ NOTE: Ensure that your charger is always updated with the latest
firmware. The Motorola Solutions Charger Reprogrammer application
package can be downloaded from Motorola Online (MOL) or Motorola
Solutions website.

3.6
Manually Terminating the Calibration Process

When and where to use: Calibration may be terminated at any time during the calibration process of
the battery (steady amber).
Procedure:

1 Remove the battery from the charger pocket.

2 Within five seconds, reinsert the battery into the charger pocket.

The charger terminates the calibration process and begins the charging process. The charger
indicator changes to a steady red. The charger attempts to calibrate the battery at the next
battery insertion.

3.7
Manually Initiating the Calibration Process

E/ NOTE: Manual calibration or reconditioning does not apply to IMPRES
or IMPRES 2 batteries that has this icon.

Procedure:
1 Insert the battery into the charger pocket.
2 Within 2.5 minutes, remove the battery from the charger pocket.
3 Within five seconds, reinsert the battery into the charger pocket.

The charger indicator changes from steady red to steady amber. The charger is forced to
calibrate and automatically recharge the battery. Two or three manual calibration cycles may be
required to recharge the batteries due to long-term storage conditions.

3.8
IMPRES 2 or IMPRES End-of-Service-Life LED Indication

The charger may indicate IMPRES 2 or IMPRES battery End-of-Service by alternating Red and Green
LED upon successful completion of calibration or reconditioning. For battery with Self-Calibration icon,
the charger may indicate the battery End-of-Service momentarily at battery insert, and continuously
blinks red and green LED upon complete charging.

17
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When batteries are used, normal wear reduces available capacity. At the successful completion of
calibration or reconditioning, IMPRES chargers compare IMPRES 2 or IMPRES battery capacity to the
battery rated capacity. When the capacity is at a very low value, the IMPRES 2 or IMPRES battery may
be nearing its end of service. The IMPRES 2 or IMPRES battery remains usable. In some scenarios,

it may be preferable to deploy the battery to someone who does not require large battery capacity to
complete a work shift.

APX NEXT XN battery comes with high temperature detection feature that is detectable from IMPRES
2 charger with software version V2.02 or newer. When this feature is enabled, the status LED

flashes Red and Green alternately upon charge completion for battery that went through prolonged
exposure (exceeding 10 minutes cumulatively) under extreme high temperature environment. The
charger displays the following:

REPLACE BATTERY
EXPOSED OVERTEMP

It is recommended to remove this battery out from the service.

18
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Chapter 4

The adaptive charger incorporates the following features:

* A universal input power supply

* A constant current rapid charger

* A negative pulse conditioning charger
* A calibration unit

* A USB Type A power output

» A user selectable on or off switch for turning On/Off calibration.

The combination of the features above are unique in a desktop charger. Therefore, operation of the
radio with a battery attached while in the charger is not recommended.

During the calibration process, the battery becomes fully discharged. As a result, the radio may shut
down during calibration mode. During the charging process, radio operation may result in minimally
reduced radio performance and extended battery charge time.

When troubleshooting, always observe the color of the LED.

Table 4: Troubleshooting

Problem

What to do...

No charger indication
» Charger contact is not being made.

* No power to the charger.

Check that the battery is inserted correctly.

Make sure that the power supply plug is secure-
ly plugged into the charger and an appropriate
AC outlet, and there is power to the outlet.

Blinking red indication
« Charger contact is not being made.

+ Battery is not chargeable.

Remove the battery from the charger and re-
place it back into the charger.

« Verify that the battery is a Motorola Solu-
tions-authorized battery listed in Motorola
Solutions Authorized Batteries on page 12.
Other batteries may not charge.

»  Remove power from the battery charger and
using a clean dry cloth, clean the gold metal
charging contacts of both the battery and the
charger.

* Replace battery.

Blinking red indication

* High voltage drop detected when charging a
radio or a radio and battery at the same time
using the USB cable connected to a comput-
er Charging Downstream Port (CDP). The
USB cable is too long or rated current is
below 1.5 A.

Replace with a shorter 1.5 A rated USB cable
or allow sufficient time for the radio to charge
up to a level where the Battery Charging LED
indicator returns to normal.

19
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Problem

What to do...

Blinking amber indication

+ Battery is waiting to charge. The battery
temperature may be below 5 °C (41 °F),
above 40 °C (104 °F), or the battery volt-
age may be lower than the predetermined
threshold level for rapid charging.

When this condition is corrected, the battery be-
gins charging automatically.

20
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Chapter 5

Service

The IMPRES Adaptive Chargers are not repairable. Order replacement chargers as necessary from
your local Motorola Solutions Sales Representative.

21
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Sécurite et aspect juridique

Cette section fournit des renseignements sur la sécurité et 'aspect juridique pour ce produit.

Propriété intellectuelle et avis réglementaires

Droits d’auteur

Les produits Motorola Solutions décrits dans ce document peuvent inclure des programmes
informatiques protégés par des droits d’auteur de Motorola Solutions. Les lois des Etats-Unis

et d’autres pays réservent a Motorola Solutions certains droits exclusifs pour les programmes
informatiques protégés par droits d’auteur. Par conséquent, tout programme informatique protégé par
droits d’auteur de Motorola Solutions compris dans les produits Motorola Solutions décrits dans le
présent document ne peut étre copié ni reproduit de quelque maniére que ce soit sans l'autorisation
écrite expresse de Motorola Solutions.

Aucune partie du présent document ne peut étre reproduite, transmise, stockée dans un systéme
de recherche documentaire ou traduite dans une autre langue ou dans un langage informatique,
sous quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, sans I'autorisation écrite préalable de
Motorola Solutions, Inc.

Marques de commerce

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS et le logo au M stylisé sont des marques de
commerce ou des marques déposées de Motorola Trademark Holdings LLC et sont utilisées sous
licence. Toutes les autres marques de commerce sont la propriété de leurs détenteurs respectifs.

Droits de licence

L’achat de produits Motorola Solutions ne peut étre considéré comme une transaction octroyant
directement, par inférence, estoppel ou autrement une licence en vertu des droits d’auteur, des droits
de brevets ou d’'une demande de brevet de Motorola Solutions, a I'exception d’'une licence d’utilisation
normale et non exclusive, libre de toute redevance, prévue par la loi lors de la vente d’'un produit.

Contenu a code source libre

Ce produit peut contenir des logiciels libres utilisés sous licence. Reportez-vous au support
d’installation du produit pour obtenir tous les avis juridiques relatifs aux logiciels libres et aux contenus
d’attribution.

Directive sur la mise au rebut des équipements électriques et électroniques
(DEEE) de I’'Union européenne (UE) et du Royaume-Uni (RU)

=== | a directive DEEE de I'Union européenne et les réglementations DEEE du Royaume-Uni exigent
que les produits (ou leur emballage, dans certains cas) vendus dans les pays de 'UE ou au Royaume-
Uni portent I'étiquette de la poubelle barrée. Comme le définit la directive DEEE, cette étiquette de
poubelle barrée signifie que les clients et les utilisateurs finaux dans les pays de 'UE et du RU ne
doivent pas jeter les équipements électriques et électroniques ou leurs accessoires dans les ordures
domestiques.

Les clients ou les utilisateurs finaux dans les pays de 'UE et du RU doivent communiquer
avec le représentant ou le centre de service de leur fournisseur d’équipement pour obtenir des
renseignements sur le systéme de collecte des déchets de leur pays.



MNO004263A01-AL
Seécurité et aspect juridique

Avis de non-responsabilité

Veuillez noter que certaines fonctionnalités, installations et capacités décrites dans ce document
pourraient ne pas s’appliquer ou étre accordées sous licence pour l'utilisation sur un systeme
particulier, ou pourraient dépendre des caractéristiques d’'une unité mobile d’abonné ou

d’une configuration de certains parameétres. Veuillez consulter votre personne-ressource chez
Motorola Solutions pour en savoir plus.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Tous droits réservés

Marques de certification
ce [ =

Adresse de communication

Pour I’'Union européenne, communiquez avec :
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakow, Pologne

KoHTakTHa iHcpopmauin
MoTtopona ContowmHc Cuctems MNMonbuia

Byn. YepsoHe Makn, 82,
30-392 Kpakis,
Monblia

it
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Communiquer avec nous

Le centre des opérations de soutien centralisé (« Centralized Managed Support Operations » ou
CMSO) est le point de contact principal pour le soutien technique compris dans I'entente de service de
votre organisation avec Motorola Solutions.

Les clients disposant d’ententes de service doivent s’assurer d’appeler le CMSO dans toutes
les situations énumérées dans la section Responsabilités du client de leur entente de service,
notamment :

* Pour confirmer les résultats du dépannage et de I'analyse avant de prendre des mesures

Votre entreprise a regu les numéros de téléphone du soutien et d’autres coordonnées appropriées
pour votre région géographique et votre entente de service. Utilisez ces informations pour obtenir
la meilleure réponse possible. Cependant, si nécessaire, vous pouvez également trouver les
coordonnées du soutien général sur le site Web de Motorola Solutions, en suivant les étapes ci-
dessous :

1 Entrez motorolasolutions.com dans votre navigateur.

2 Vous devez vous assurer que le pays ou la région de votre organisation se trouve sur la page.
Cliquez ou appuyez sur le nom de la région pour la changer.

3 Sélectionnez « Soutien » a la page motorolasolutions.com.

Commentaires

Envoyez vos questions et commentaires sur la documentation destinée aux utilisateurs a I'adresse
documentation@motorolasolutions.com.

Pour signaler une erreur dans la documentation, veuillez fournir les renseignements suivants :
» Le titre du document et le numéro de la piéce

* Le numéro de la page ou le titre de la section contenant 'erreur

* Une description de I'erreur

Motorola offre plusieurs cours congus pour vous aider a apprendre a utiliser le systéme. Pour en savoir
davantage et consulter la liste des cours actuellement offerts et les parcours technologiques, accédez
a https://learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Conventions des icones

L’ensemble de documentation est congu pour donner au lecteur plus d’indices visuels. Les icdnes
suivantes sont utilisées dans tout 'ensemble de documentation.

A
A

A

DANGER :
Le mot-indicateur DANGER avec I'icobne de sécurité associée comprend de I'information qui, si
elle est ignorée, peut entrainer la mort ou des blessures graves.

AVERTISSEMENT :

Le mot-indicateur AVERTISSEMENT avec I'icbne de sécurité associée comprend de
l'information qui, si elle est ignorée, peut entrainer la mort ou des blessures graves ou de
graves dommages au produit.

MISE EN GARDE :

Le mot-indicateur MISE EN GARDE avec l'icone de sécurité associée comprend de
I'information qui, si elle est ignorée, peut entrainer des blessures mineures ou modérées ou
de graves dommages au produit.

MISE EN GARDE :
Le mot-indicateur MISE EN GARDE peut étre utilisé sans l'icbne de sécurité pour signaler de
possibles blessures ou dommages qui ne sont pas liés au produit.

IMPORTANT :

Les énoncés avec le mot-indicateur IMPORTANT contiennent de I'information cruciale sur le
sujet abordé, mais ne sont pas des MISES EN GARDE ni des AVERTISSEMENTS. Aucun
niveau d’avertissement n’est associé aux énoncés « IMPORTANT ».

REMARQUE :

Un AVIS contient des informations plus importantes que le texte avoisinant, comme des
exceptions ou des conditions préalables. Les avis peuvent également renvoyer le lecteur
ailleurs pour des renseignements supplémentaires, lui rappeler comment effectuer une action
(lorsqu’elle ne fait pas partie de la présente procédure, par exemple) ou lui dire ou se trouve
quelque chose a I'’écran. Aucun niveau d’avertissement n’est associé a un avis.
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Conventions de style

Les conventions de style suivantes sont utilisées :

Convention

Description

Gras

Ce type de police est utilisé pour les noms de fenétres, de touches et
d’étiquettes, lorsque ces noms apparaissent a I'écran (par exemple :
fenétre Navigateur d’alarmes). Lorsqu'il est clair que nous faisons
référence, par exemple, a une touche, le nom est utilisé seul
(exemple : Cliquez sur OK).

Monospacing font
in bold

Ce type de police est utilisé pour les mots qui doivent étre tapés
exactement comme ils sont illustrés dans le texte (exemple : Dans le
champ Adresse, tapez http://ucs01l.ucs:9080/).

Police a
espacement
constant

Ce type de police est utilisé pour les messages, les messages-guides
et autres textes affichés a I'écran de I'ordinateur (exemple : Une
nouvelle destination de rejet a été ajoutée).

<Police a

Ce type de police est utilisé avec des crochets en chevron pour

espacement identifier un parameétre fictif pour un membre spécifique du groupe que

constant en gras les mots représentent (par exemple : <numéro de routeur>).

. , S

italique [} REMARQUE:

Dans les séquences a taper, les crochets en chevron sont
omis afin d’éviter toute confusion quant a I'inclusion des
crochets dans le texte a taper.

LETTRES Ce type de caracteres est utilisé pour les touches de clavier

MAJUSCULES (exemple : Appuyez sur Y, puis sur ENTER).

Italique Ce type de police est utilisé pour les citations. Une citation est
habituellement le nom d’'un document ou une phrase provenant d’un
autre document (par exemple : Présentation du systéeme Dimetra IP).

— Un signe — (fléche pointant vers la droite) sert a indiquer la structure

de menu ou d’onglet dans les instructions pour sélectionner un
élément de menu (par exemple : Fichier—Enregistrer) ou un sous-
onglet particulier.
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Notice de sécurité importante

Ce document contient d'importantes directives relatives a la sécurité et au fonctionnement de
'appareil. Veuillez lire attentivement cette notice et la conserver pour vous y référer ultérieurement.

Avant d’utiliser le chargeur de batterie, lisez toutes les directives et les marquages d’avertissement sur
le chargeur, la batterie et la radio associée a la batterie.

Q AVERTISSEMENT :

« Pour réduire les risques de blessure, ne chargez que les batteries rechargeables agréées. Les
batteries non approuvées pourraient exploser et causer des blessures corporelles et d’autres
dommages.

» Pour réduire les risques d’incendie, de décharge électrique ou de blessure, n’utilisez que les
accessoires recommandés par Motorola Solutions.

» Pour réduire les risques d’'endommager le cordon d’alimentation, tirez sur la prise et non sur le
cordon au moment de le débrancher de la prise c.a. ou du chargeur.

» Pour réduire les risques d’incendie ou de décharge électrique, évitez d’utiliser une rallonge
électrique. Si une rallonge doit étre utilisée, assurez-vous que le format du cordon est de calibre 18
lorsque sa longueur est de 30,48 m (100 pi) ou moins et de calibre 16 lorsque sa longueur atteint
jusqu'a 45,72 m (150 pi).

» Pour réduire les risques d’incendie, de décharge électrique ou de blessure, n'utilisez pas le
chargeur s'il est brisé ou endommagé de quelque maniére que ce soit. Portez-le chez un
représentant de service Motorola Solutions.

» Pour réduire les risques d’incendie ou de décharge électrique, ne démontez pas le chargeur. Il ne
peut pas étre réparé et aucune piéce de rechange n’est disponible.

» Pour réduire les risques de décharge électrique, débranchez I'adaptateur d’alimentation du
chargeur de la prise c.a. avant de procéder & une maintenance ou a un nettoyage.
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Directives d’utilisation sécuritaire

+ Cet équipement n’est pas congu pour une utilisation a I'extérieur. Ne I'utilisez que dans des
emplacements secs et sous des conditions de nature semblable.

* Ne branchez I'équipement qu’a un bloc d’alimentation a fusible cablé approprié de tension prescrite
(telle que spécifiée sur le produit).

» Débranchez le chargeur de la tension de secteur en retirant la fiche d’alimentation de la prise de
courant.

» La prise de courant a laquelle cet équipement est branché doit se trouver a proximité et étre
facilement accessible.

» Latempérature ambiante maximale autour du chargeur ne doit pas dépasser 40 °C (104 °F).

» Assurez-vous que le cordon est placé a un endroit ou il ne sera pas écrasé ou endommagé, ne
génera pas le passage, ne sera pas tendu de fagon anormale et ne sera pas exposé a une source
d’humidité.

* La puissance de sortie du bloc d’alimentation ne doit pas dépasser la puissance indiquée sur
I'étiquette du produit apposée sous le chargeur.
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Chapitre 1

Caractéristiques et avantages

La solution IMPRES est un systéme de gestion avancée de I'énergie a triple chimie développé par
Motorola Solutions.

Le systéme comprend des batteries IMPRES, un chargeur adaptatif IMPRES, un matériel et un logiciel
radio qui permettent aux radios compatibles IMPRES de communiquer avec les batteries IMPRES.

Le chargeur adaptatif IMPRES, lorsqu’il est utilisé conjointement avec les batteries IMPRES de
Motorola Solutions offre les avantages suivants :

* Optimise la durée de vie de la batterie en réduisant significativement la chaleur durant les cycles de
charge lente et post-charge.

« Offre un débit de charge supérieur pour les batteries au lithium-ion IMPRES.
+ Eliminer la nécessité de former le personnel pour gérer les taches de maintenance des batteries

Grace a ce systeme breveté unique, il n’est pas nécessaire de suivre et d’enregistrer I'utilisation
des batteries IMPRES, d’effectuer les cycles d’étalonnage manuels ou de retirer les batteries des
chargeurs une fois la charge terminée

Le chargeur adaptatif IMPRES surveille I'utilisation de la batterie IMPRES, stocke cette information
dans la batterie IMPRES et procéde a un cycle d’étalonnage uniquement lorsque cela est nécessaire.

Le chargeur adaptatif IMPRES ne surchauffera pas la batterie IMPRES, peu importe pendant
combien de temps elle est laissée dans le logement. Le chargeur surveille la batterie et compléte
automatiquement la charge lorsque nécessaire.
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Apercu du chargeur

Apercu du chargeur

Tableau 1 : Présentation et description du chargeur

Composant Description

1 Compartiments de charge de la radio

2 Compartiments de charge de la batterie

3 Voyant du chargeur — indicateur d’état de charge de la batterie

4 Port de gestion de groupe et de programmation — nécessite un module de

communication (numéro de piéce : NNTN8870). Communiquez avec votre
représentant des ventes Motorola Solutions pour commander cet article.

5 USB type C — entrée de bloc d’alimentation et pour les communications de
la radio.
6 USB type A — port de charge d’accessoires.

E/ REMARQUE :

Le port USB type A ne s’applique pas au modele PMPN4500.

Les logements du chargeur peuvent accueillir soit une radio avec une batterie IMPRES, soit une
batterie IMPRES seule.

Le chargeur est équipé d’une sortie d’alimentation USB type A qui facilite la charge d’accessoires avec
une alimentation maximale de 7,5 W (5 V a 1500 mA). Cette sortie d’alimentation USB type A ne

11
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fournit une puissance de charge que lorsqu’elle devient disponible a partir du chargeur. La priorité de
charge est donnée a la charge de la radio et a la charge de la batterie.

21
Blocs d’alimentation approuvés par Motorola Solutions

Trousse du Bloc d’alimentation Description du bloc Fiche régionale
chargeur d’alimentation
PMPN4350A/ PS000277A01 15W, 100 a 240 V Etats-Unis/Japon/
PMPN4444/ Taiwan
PMPN4500 PS000277A02 Europe
PS000277A03 Royaume-Uni/Hong
Kong
PS000277A04 Australie/Nouvelle-
Zélande
PS000277A05 Argentine
PS000277A06 Chine
PS000277A07 Corée
PS000277A08 Brésil
2.2

Batteries approuvées par Motorola Solutions

Numéro de piéce du Numéro de piéce de la batterie IMPRES™/IMPRES 2™
chargeur
PMPN4350 PMNN4545 Oui
PMNN4546
PMPN4444/PMPN4500 PMNN4510"
PMNN4586
23

Spécifications du chargeur

Tableau 2 : Trousses pour Taiwan seulement

Chargeur Entrée Sortie

PMPN4500 5V==/3A Appareil : 5V == 15A

Batterie : 4,2V ===, 15A

1 A Taiwan, seul le modéle PMNN4510B est livrable.

12
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Chapitre 3

Procédure de charge

Ou et quand utiliser :

Le systéme de chargeur adaptatif IMPRES™ est un systéme d’entretien entiérement automatisé de
batterie.

Procédure :

1 Branchez I'extrémité pour chargeur du cordon d’alimentation dans la prise d’alimentation située
derriére le chargeur.

2 Branchez la fiche d’alimentation du cordon d’alimentation dans une prise c.a. appropriée.
Le voyant du chargeur signale une séquence de mise en marche réussie par un clignotement
vert unique.

3 Insérez une radio avec une batterie IMPRES ou une batterie IMPRES seule dans le logement
du chargeur.
a Alignez les contacts de la radio ou de la batterie avec ceux du logement du chargeur.

b Insérez la radio ou la batterie dans le logement en s’assurant qu’un contact parfait est établi
entre le chargeur et les contacts de la radio ou de la batterie.

Figure 1 : Charge d’une radio avec batterie

13
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Figure 2 : Charge d’une batterie

¢ Lorsque la batterie IMPRES correctement positionnée dans le logement, le voyant s’allume
pour indiquer que le chargeur a reconnu la présence de la batterie. Reportez-vous aux
indicateurs de charge dans le Tableau 3 : Voyants de charge de la batterie a la page 14.

4 Pour retirer une radio ou une batterie du chargeur, tirez-la vers le haut jusqu’a ce que la radio ou
la batterie soit complétement sortie du boitier du chargeur.

3.1
Indicateurs de charge

Le tableau suivant ne s’applique que lorsqu’une batterie est chargée dans le logement de charge de
la batterie. Lorsqu’une radio est chargée dans le compartiment de charge de la radio, reportez-vous
respectivement a l'indicateur d’affichage et au voyant de charge de la radio.

Tableau 3 : Voyants de charge de la batterie

Etat Voyant DEL Description

Mise sous tension Vert pendant environ une Chargeur allumé
seconde

Recharge en cours Rouge fixe Batterie en mode de charge
‘ rapide

Charge a 90 % Vert clignotant La batterie est chargée a 90 %
. ou plus

Charge complete Vert fixe Batterie presque ou

complétement chargée

14
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Etat Voyant DEL Description

Défaillance Rouge clignotant reportez-vous au Dépannage.
N
8

Veille Orange clignotant La batterie est en attente de

charge rapide. La batterie est
peut-étre trop chaude ou trop
froide, ou sa tension est faible

Fin de service Alternance rouge/vert La batterie peut toujours étre
NNy utilisée, mais peut étre prés de
‘,?C'/?\' sa fin de service nominal

3.2

Initialisation de batterie IMPRES 2 ou IMPRES

Une batterie IMPRES ou IMPRES 2 neuve doit étre initialisée par le chargeur pour une fonctionnalité
IMPRES compléte.

Le chargeur détecte automatiquement la nouvelle batterie IMPRES ou IMPRES 2 et commence
automatiquement l'initialisation. L’initialisation de la batterie comprend I'étalonnage ou la remise en
état des batteries dépourvues d’icdne d’auto-étalonnage.Ceci est un processus en deux phases.

La premiere phase consiste a décharger la batterie, indiquée par le voyant d’état orange fixe. La
deuxiéme phase consiste a faire une pleine charge, indiquée par le voyant vert fixe. Ce processus peut
prendre jusqu’a 12 heures ou plus, en fonction de I'état de charge et de la capacité nominale de la
batterie. L'interruption de I'une ou 'autre phase retarde l'initialisation jusqu’a la prochaine occasion de
charge.

3.3
Interrupteur d’étalonnage

Le chargeur est équipé d’un interrupteur situé au bas de l'unité qui peut étre utilisé pour mettre fin
manuellement au processus d’étalonnage (cas d’'usage systémique et continu). Le chargeur continue
d’'indiquer que la batterie doit étre étalonnée.

Pour activer la fonction d’étalonnage, appuyez sur le bouton Marche situé au bas du chargeur.

15
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Figure 3 : Interrupteur d’étalonnage

@

& | | o,
&

KQN

Composant Description
1 Arriére

2 Avant
3.4

Etalonnage automatique de batterie IMPRES

Le chargeur adaptatif IMPRES de Motorola Solutions peut déterminer quand procéder au processus
d’étalonnage de la batterie lorsqu’il est utilisé avec une batterie IMPRES de Motorola Solutions.

E/ REMARQUE :

Le compartiment de charge de la radio n’effectue pas le processus d’étalonnage.

La batterie IMPRES doit se trouver hors du logement du chargeur IMPRES pendant plus de
30 minutes pour I'étalonnage et la remise en état automatiques.

Lorsqu’une batterie IMPRES est correctement insérée dans le chargeur, celui-ci détermine s’il

est approprié d’étalonner la batterie. Si la batterie doit étre étalonnée, le chargeur l'indique
automatiquement par un voyant orange fixe. Ce processus peut prendre jusqu’a 12 heures ou plus, en
fonction de I'état de charge et de la capacité nominale de la batterie lorsqu’elle est insérée.

Pour que ce processus soit efficace, vous devez laisser la batterie IMPRES terminer le processus
d’étalonnage et de charge. Laissez la batterie dans le chargeur jusqu’a ce le voyant s’allume en vert
fixe. A la fin du cycle d’étalonnage, le chargeur charge automatiquement la batterie IMPRES.

16
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3.5
Batterie IMPRES avec I'auto-étalonnage et la remise en état

MISE EN GARDE :

Les batteries IMPRES ou IMPRES 2 qui ont cette icone sur I'étiquette
de la batterie ne nécessitent pas d’étalonnage et de remise en état
périodiques lorsqu’elles sont chargées dans ce chargeur IMPRES 2
(avec la version du logiciel V2.01 ou une version plus récente).

IZ/ REMARQUE :

assurez-vous que votre chargeur est toujours mis a jour avec

le micrologiciel le plus récent. Le progiciel d’application du
reprogrammateur de chargeur approuvé par Motorola Solutions peut
étre téléchargé a partir de Motorola Online (MOL) ou du site Web de
Motorola Solutions.

3.6
Mettre fin manuellement au processus d’étalonnage

Ou et quand utiliser :
Il est possible de mettre fin a I'étalonnage en tout temps durant le processus d’étalonnage de la
batterie (orange fixe).
Procédure :
1 Retirez la batterie du logement du chargeur.
2 Dans les cing secondes, réinsérez la batterie dans le logement du chargeur.

Le chargeur met fin au processus d’étalonnage et lance le processus de charge. Le voyant
s’allume en rouge fixe. Le chargeur tente d’étalonner la batterie lors de la prochaine insertion de

celle-ci.
3.7
Démarrer manuellement le processus d’étalonnage
E/ REMARQUE :
L’étalonnage manuel ou la remise en état ne s’applique pas aux
batteries IMPRES ou IMPRES 2 qui sont munies de cette icéne.
Procédure :

1 Insérez la batterie dans le logement du chargeur.
2 Dans les 2,5 minutes, retirez la batterie du logement du chargeur.
3 Dans les cing secondes, réinsérez la batterie dans le logement du chargeur.

Le voyant passe du rouge fixe au orange fixe. Cela oblige le chargeur a étalonner et charger
automatiquement la batterie. Deux ou trois cycles d’étalonnage manuel peuvent étre requis pour
recharger les batteries en raison des conditions de stockage a long terme.

17



MNO004263A01-AL
Chapitre 3 : Procédure de charge

3.8
Indication de la fin du cycle de vie de la batterie IMPRES 2 ou
IMPRES

Le chargeur peut indiquer que la batterie IMPRES 2 ou IMPRES a atteint la fin de son cycle de vie
par un clignotement rouge et vert du voyant lorsqu’un cycle d’étalonnage ou de remise en état s’est
achevé avec succes. Le chargeur des batteries disposant d’'une icéne d’auto-étalonnage peut indiquer
que la batterie atteint la fin de son cycle de vie momentanément lors de l'insertion de la batterie. Le
voyant DEL clignotera en rouge et en vert de fagon continue a la fin de la charge.

Au fil de 'utilisation des batteries, 'usure normale réduit la capacité disponible. Une fois un cycle
d’étalonnage ou de remise en état achevé, les chargeurs IMPRES comparent la capacité de la batterie
IMPRES 2 ou IMPRES a la capacité nominale de la batterie. En présence d’une trés faible valeur de
capacité, il est possible que la batterie IMPRES 2 ou IMPRES soit proche de la fin de son cycle de

vie. La batterie IMPRES 2 ou IMPRES reste utilisable. Dans certains cas, il peut étre préférable de
donner la batterie a une personne qui n’a pas besoin d’une grande capacité de batterie pour son quart
de travail.

La batterie APX NEXT XN comprend une fonction de détection de température élevée qui est
détectable a partir du chargeur IMPRES 2 avec le logiciel version V2.02 ou plus récente. Lorsque
cette fonction est activée, le voyant d’état DEL clignote en rouge et vert en alternance lorsque la
charge d’une batterie qui a regu une exposition prolongée est complétée (au-dela de 10 minutes de
fagon cumulative) dans des conditions de température trés élevée. Le chargeur affiche le message
suivant :

REPLACE BATTERY
EXPOSED OVERTEMP

Il est recommandé de retirer cette batterie du service.
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Dépannage

Le chargeur adaptatif comprend les fonctions suivantes :
» Entrée universelle d’alimentation

» Chargeur rapide a courant constant

» Chargeur régénérant a impulsion négative

« Unité d’étalonnage

» Sortie d’alimentation USB type A

» Commutateur marche/arrét actionnable par I'utilisateur pour I'activation/désactivation de
I'étalonnage.

La combinaison des fonctions ci-dessus est unique pour un chargeur de bureau. Par conséquent,
I'utilisation de la radio avec une batterie alors qu’elle se trouve dans le chargeur n’est pas
recommandée.

Pendant le processus d’étalonnage, la batterie se décharge complétement. C’est pourquoi la radio
peut s’éteindre au cours de I'étalonnage. Pendant le processus de charge, I'utilisation de la radio peut
entrainer une réduction de la performance de la radio et la prolongation du temps de charge de la
batterie.

Lorsque vous procédez au dépannage, observez toujours la couleur du voyant.

Tableau 4 : Dépannage

Probléme Solution...
Aucun voyant de charge Assurez-vous que la batterie est correctement
insérée.

* Aucun contact avec le chargeur.
Assurez-vous que la prise du bloc
d’alimentation est bien branchée au chargeur
et a une prise c.a. appropriée et que cette
derniére est alimentée.

* Aucune alimentation au chargeur.

Voyant clignotant rouge Retirez la batterie du chargeur et replacez-la

» Aucun contact avec le chargeur. dans le chargeur.

» Assurez-vous que la batterie est une
batterie agréée Motorola Solutions qui
apparait a la section Batteries approuvées
par Motorola Solutions a la page 12. Il est
possible que des batteries d’autres types ne
puissent pas étre chargées.

+ La batterie ne peut étre chargée.

» Débranchez le bloc d’alimentation du
chargeur de batterie et, a I'aide d’un linge
sec et propre, nettoyez les contacts de
charge métalliques dorés de la batterie et du
chargeur.

* Remplacez la batterie.

19



MNO004263A01-AL
Chapitre 4 : Dépannage

Probléeme

Solution...

Voyant clignotant rouge

* Chute de haute tension détectée durant la
charge d’une radio ou d’une radio et d’une
batterie simultanément a I'aide du cable
USB branché au port de charge descendant
(CDP). Le cable USB est trop long ou le
courant nominal est inférieur a 1,5 A.

Remplacez-le par un cable USB de calibre
1,5 A plus court ou attendez assez longtemps
pour que la radio se charge a un niveau
suffisant pour que le voyant de charge de la
batterie revienne a la normale.

Voyant clignotant orange

+ La batterie est en attente de charge. La
température de la batterie pourrait étre
inférieure a 5 °C (41 °F), supérieure a
40 °C (104 °F), ou la tension de la batterie
pourrait étre inférieure au seuil minimum
prédéterminé pour la charge rapide.

Une fois cette situation corrigée, la batterie
commence automatiquement a se charger.
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Service

Les chargeurs adaptatifs IMPRES ne sont pas réparables. Commandez au besoin un chargeur de
rechange auprées de votre représentant Motorola Solutions local.
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Proteccion e informacion legal

Esta seccidon contiene informacion sobre la proteccion y los aspectos legales de este producto.

Propiedad intelectual y avisos normativos

Derechos de autor

Entre los productos Motorola Solutions que se describen en esta documentacién, se pueden incluir
programas informaticos de Motorola Solutions que estan protegidos por derechos de autor. Las leyes
de Estados Unidos y de otros paises preservan para Motorola Solutions ciertos derechos exclusivos
sobre los programas informaticos protegidos por derechos de autor. Del mismo modo, los programas
informaticos protegidos por derechos de autor de Motorola Solutions incluidos en los productos de
Motorola Solutions descritos en esta guia no se podran copiar ni reproducir de ninguna forma sin el
expreso consentimiento por escrito de Motorola Solutions.

Ninguna parte de este documento se puede reproducir, transmitir, almacenar en un sistema
recuperable ni traducir a ningun idioma ni lenguaje informatico, de ninguna forma ni por ningun medio,
sin la autorizacion expresa por escrito de Motorola Solutions, Inc.

Marcas comerciales

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS y el logotipo de la M estilizada son marcas
comerciales 0 marcas comerciales registradas de Motorola Trademark Holdings, LLC y se utilizan
bajo licencia. Todas las demas marcas comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios.

Derechos de licencia

No se considerara que la compra de productos Motorola Solutions otorgue, en forma directa, implicita,
por exclusion ni de ningun otro modo, una licencia sobre los derechos de autor, las patentes o las
solicitudes de patentes de Motorola Solutions, excepto la licencia normal, no exclusiva y libre de
regalias de uso que surge por efecto de la ley de la venta de un producto.

Contenido de cédigo abierto

Este producto puede contener un software de cédigo abierto utilizado bajo licencia. Consulte los
medios de instalacion del producto para obtener el contenido completo de atribucién y avisos legales
de codigo abierto.

Directiva de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE) de la
Unién Europea (UE) y el Reino Unido (RU)

mmm En la directiva de RAEE de la Union Europea y el Reino Unido se exige que los productos que se
venden en los paises de la UE y en el Reino Unido tengan la etiqueta de un bote de basura tachado
sobre el producto (o en el paquete en algunos casos). Como se define en la directiva de RAEE, esta
etiqueta con un bote de basura tachado indica que los clientes y los usuarios finales en los paises de
la UE y el Reino Unido no deben desechar equipos ni accesorios eléctricos y electrénicos en la basura
doméstica.

Los clientes o los usuarios finales en los paises de la UE y en el Reino Unido deben comunicarse con
su representante distribuidor de equipos o centro de servicio locales para obtener informacion acerca
del sistema de recoleccion de residuos de su pais.
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Exencion de responsabilidad

Tenga en cuenta que determinadas funciones, caracteristicas y capacidades que se describen en este
documento podrian no ser aplicables o no tener licencia para su uso en un sistema especifico, o

bien pueden ser dependientes de las caracteristicas de una unidad de suscriptor moévil especifico o la
configuracion de ciertos parametros. Comuniquese con un representante de Motorola Solutions para
obtener mas informacion.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Todos los derechos reservados.

Marcas de certificacién
ce Ml =

Direccion de contacto

Contacto de la Unién Europea
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracovia, Polonia
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Monblia
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Comuniquese con nosotros

El equipo de Operaciones centralizadas de soporte administrado (CMSO) es el principal contacto
para solicitar la asistencia técnica incluida en el contrato de servicio de su organizacién con
Motorola Solutions.

Los clientes con contrato de servicio deben llamar a CMSO en todas las situaciones que se
mencionan en la seccion “Responsabilidades del cliente” de su contrato, por ejemplo:

» Para confirmar los resultados y el analisis de la solucion de problemas antes de tomar medidas.

Su organizacion recibié niumeros telefénicos de asistencia y otros datos de contacto de acuerdo

con su region geografica y contrato de servicio. Use esa informacion de contacto para obtener una
respuesta mas eficaz. Sin embargo, si es necesario, también puede encontrar informacién de contacto
de asistencia general en el sitio web de Motorola Solutions si sigue estos pasos:

1 Ingrese a motorolasolutions.com en su navegador.

2 Asegurese de que el pais o la region de su organizacion aparezcan en la pagina. Haga clic en el
nombre de la regidon o presidnela para cambiarla.

3 Seleccione “Support” en la pagina motorolasolutions.com.

Comentarios

Envie preguntas y comentarios acerca de la documentacién del usuario a
documentation@motorolasolutions.com.

Proporcione la siguiente informacion cuando informe sobre un error de documentacion:
» Eltitulo del documento y el nimero de pieza.

« Elndmero de péagina o el titulo de la seccién que contiene el error.

* Una descripcion del error.

Motorola Solutions ofrece diversos cursos disefiados para ayudar a conocer el sistema. Para obtener
informacion, vaya a https://learning.motorolasolutions.com a fin de ver las ofertas de cursos actuales y
las rutas tecnolégicas.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Convenciones de iconos

El conjunto de documentacién esta disefiado para proporcionarle al lector indicaciones visuales
adicionales. Los siguientes iconos graficos se usan en todo el conjunto de documentacion.

A

A
A

PELIGRO:
La palabra de senal PELIGRO con el icono de proteccién asociado indica informacién que, si
se ignora, provocara la muerte o heridas graves.

ADVERTENCIA:
La palabra de sefial ADVERTENCIA con el icono de proteccién asociado indica informacion
que, si se ignora, puede provocar la muerte, heridas graves o un dafio grave al producto.

PRECAUCION: ,
La palabra de sefial PRECAUCION con el icono de proteccién asociado indica informacion
que, si se ignora, podria provocar heridas leves o0 moderadas, o un dafio grave al producto.

PRECAUCION:
La palabra de sefial PRECAUCION puede usarse sin el icono de proteccién para indicar
posibles dafos o heridas no relacionados con el producto.

IMPORTANTE:

Las declaraciones identificadas con la palabra IMPORTANTE contienen informacién que
es fundamental para el tema tratado, pero que no se considera una PRECAUCION ni
una ADVERTENCIA. No hay ningun nivel de advertencia asociado con la declaracion
IMPORTANTE.

NOTA:

El AVISO contiene informacion mas importante que el texto circundante, como excepciones
o condiciones previas. En los avisos, también se dirige al lector a informacion adicional, se
le recuerda cémo completar una accién (por ejemplo, cuando no es parte del procedimiento
actual) o se le indica donde esta algo en la pantalla. No hay ningun nivel de advertencia
asociado con un aviso.



MNO004263A01-AL
Convenciones de estilo

Convenciones de estilo

Se utilizan las siguientes convenciones de estilo:

Convencion

Descripcion

Negrita

Este tipo de letra se usa para nombres (por ejemplo: nombres de
ventanas, botones y etiquetas) cuando aparecen en la pantalla (por
ejemplo: la ventana Navegador de alarmas). Cuando esta claro que
nos referimos, por ejemplo, a un botén, el nombre se usa solo (por
ejemplo: haga clic en Aceptar).

Monospacing font
in bold

Este tipo de letra se utiliza para palabras que se escriben
exactamente como se muestran en el texto (por ejemplo: en el campo
Direccién, escriba http://ucs01.ucs:9080/).

Fuente Este tipo de letra se utiliza para mensajes, indicaciones y otros tipos

monoespaciada de texto que se muestran en la pantalla de la computadora (por
ejemplo: se agregdé un nuevo destino de captura).

<Fuente Este tipo de letra se utiliza con paréntesis angulares como

monoespaciada en
negrita y cursiva>

marcadores de posicion para un miembro especifico del grupo que
las palabras representan (por ejemplo: <nimero de enrutador>).

E/ NOTA:

En las secuencias que se van a escribir, los paréntesis
angulares se omiten para evitar alguna confusion con
respecto a si se deben incluir los paréntesis angulares en
el texto que se va a escribir.

MAYUSCULAS Este tipo de letra se utiliza para indicar teclas del teclado (por ejemplo:
presione Y; luego, INTRO).

Cursiva Este tipo de letra se usa para citas. Una cita suele ser el nombre
de un documento o una frase de otro documento (por ejemplo:
Descripcién general del sistema Dimetra IP).

— Una — (flecha hacia la derecha) se utiliza para indicar la estructura

de menu o pestafa en las instrucciones sobre como seleccionar un
determinado elemento del menu (por ejemplo: Archivo—Guardar) o
una subpestafna determinada.
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Instrucciones de seguridad
importantes

Este documento contiene instrucciones de seguridad y funcionamiento importantes. Lea estas
instrucciones atentamente y consérvelas para referencia futura.

Antes de usar el cargador de la bateria, lea todas las instrucciones y las marcas de advertencia en el
cargador, la bateria y el radio que utiliza la bateria.

Q ADVERTENCIA:

Para reducir el riesgo de lesiones, cargue solo las baterias recargables autorizadas. Otras baterias
pueden explotar, lo que puede causar lesiones personales y dafios.

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, utilice solo accesorios
recomendados por Motorola Solutions.

Para reducir el riesgo de dafos en el cable de alimentacion, tire del enchufe en lugar del cable
cuando lo desconecte del tomacorriente de CA o del cargador.

Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, evite utilizar un alargador. Si necesita
utilizar un alargador, asegurese de que el tamario del cable sea de 18 AWG para longitudes de
hasta 30,48 m (100 pies) y de 16 AWG para longitudes de hasta 45,72 m (150 pies).

Para reducir el riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones, no utilice el cargador si esta roto o
dafado. Llévelo a un representante de mantenimiento calificado de Motorola Solutions.

Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no desarme el cargador. Este no se puede
reparar y no hay piezas de repuesto disponibles.

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, desenchufe el adaptador de corriente del cargador del
tomacorriente de CA antes de intentar realizar cualquier tarea de mantenimiento o limpieza.
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Pautas de seguridad operativa

Este equipo no debe utilizarse en areas exteriores. Utilicelo solo en lugares o condiciones secos.

Conecte los equipos solo a un suministro que esté conectado al fusible y los cables con el voltaje
correcto, segun se especifique en el producto.

Desconecte el voltaje de linea retirando el enchufe principal de la toma de corriente.

La toma de corriente a la que estan conectados estos equipos debe estar cerca de estos y debe
ser de facil acceso.

La temperatura ambiente maxima alrededor del cargador no debe exceder los 40 °C (104 °F).

Asegurese de que el cable esté ubicado en un area donde no lo puedan pisar ni tropezarse con él,
0 bien en un area donde no esté expuesto a agua, dafios o tension.

La potencia de salida de la fuente de alimentacién no debe exceder los valores especificados en la
etiqueta del producto ubicada en la parte inferior del cargador.
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Capitulo 1

Funciones y beneficios

La solucion de energia IMPRES es un avanzado sistema de energia de quimica triple desarrollado por
Motorola Solutions.

El sistema consta de baterias IMPRES, cargador adaptable IMPRES, hardware de radio y software
que proporciona la capacidad de que los radios compatibles con IMPRES se comuniquen con las
baterias IMPRES.

El cargador adaptable IMPRES, cuando se utiliza en combinacién con baterias IMPRES de Motorola
Solutions, proporciona los siguientes beneficios:

* Aumenta al maximo la duracién de la bateria mediante la reduccién significativa del calor durante
los ciclos de carga gradual y luego de la carga.

» Proporciona una tasa de carga de bateria de i6n de litio IMPRES mas alta.

« Elimina la necesidad de capacitar al personal para administrar las tareas de mantenimiento de la
bateria.

Con este sistema unico y patentado, no es necesario realizar un seguimiento ni registrar el uso de
la bateria IMPRES, realizar ciclos de calibracion de forma manual, ni extraer las baterias de los
cargadores una vez terminada la carga.

El cargador adaptable IMPRES supervisa el patron de uso de la bateria IMPRES, almacena la
informacion en la bateria IMPRES y realiza un ciclo de calibracion solo cuando es necesario.

El cargador adaptable IMPRES no sobrecalienta la bateria IMPRES, independientemente de cuanto
tiempo se deja en la cavidad de carga. El cargador controla la bateria y la carga automaticamente
segun sea necesario.

10
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Capitulo 2

Descripcion general del cargador

Descripcion general del cargador

Mesa 1: Descripcién general del cargador

Elemento Descripcion

1 Cavidades de carga del radio

2 Cavidades de carga de la bateria

3 Indicador del cargador: indicador del estado de carga de la bateria.

4 El puerto de programacion/administracion de flota requiere un modulo

de comunicacion (numero de pieza: NNTN8870). Comuniquese con su
representante de ventas local de Motorola Solutions para solicitar este
articulo.

5 Puerto USB tipo C: entrada de fuente de alimentacion y comunicacién
entre radios.

6 Puerto USB tipo A: puerto de carga de accesorios.

E/ NOTA:

La conexién USB tipo A no es aplicable al PMPN4500.

Las cavidades del cargador tienen espacio para un radio con una bateria IMPRES integrada o para
una bateria IMPRES sola.

El cargador esta equipado con una salida de alimentacion USB tipo A que facilita la carga de
accesorios con una potencia maxima de 7,5 W (5 V a 1500 mA). Esta salida de alimentaciéon USB

11
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tipo A solo proporciona carga en la medida en que esta disponible del cargador. La carga de prioridad

se proporciona a la carga del radio y la carga de la bateria.

21

Accesorios de alimentacion autorizados por Motorola Solutions

Kit de cargador Fuente de Descripcion de Conector de pais
alimentacion la fuente de
alimentacion
PMPN4350A/ PS000277A01 15W,de 100a 240V  Estados Unidos/
PMPN4444/ Japoén/Taiwan
PMPN4500 PS000277A02 Europa
PS000277A03 Reino Unido/Hong
Kong
PS000277A04 Australia/Nueva
Zelanda
PS000277A05 Argentina
PS000277A06 China
PS000277A07 Corea
PS000277A08 Brasil
2.2

Baterias autorizadas por Motorola Solutions

Numero de pieza del kit de

Numero de pieza de la bateria

IMPRES™/IMPRES 2™

carga
PMPN4350 PMNN4545 Si
PMNN4546
PMPN4444/PMPN4500 PMNN4510"
PMNN4586
23
Especificaciones del cargador
Mesa 2: Solo kits de Taiwan
Cargador Entrada Salida
PMPN4500 5V==,3A Dispositivo: 5V ==, 1.5 A

Bateria: 4.2V =—=,15A

1 En Taiwan, solo PMNN4510B se encuentra disponible.

12
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Capitulo 3

Procedimiento de carga

Cuando y dénde se utilizan:
El sistema de cargador adaptable IMPRES™ es un sistema de cuidado de la bateria totalmente
automatico.

Procedimiento:

1 Conecte el extremo del cargador del cable de alimentacién en el receptaculo de alimentacion
ubicado en la parte posterior del cargador.

2 Conecte el extremo del receptaculo de pared del cable de alimentacion a una toma de corriente
de CA apropiada.

El indicador del cargador en verde intermitente unico indica una secuencia de encendido
exitosa.

3 Inserte un radio con una bateria IMPRES o una bateria IMPRES independiente en la cavidad
del cargador.

a Alinee los contactos de la bateria o el radio con los contactos que se encuentran en la
cavidad del cargador.

b Inserte el radio o la bateria en la cavidad para asegurarse de que haya un contacto completo
entre los contactos del cargador y del radio o la bateria.

Figura 1: Carga del radio con bateria

13
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Figura 2: Carga de la bateria

¢ Cuando la bateria IMPRES esta colocada correctamente en la cavidad, el indicador de carga
se ilumina, lo que indica que el cargador reconocio la presencia de la bateria. Consulte los
indicadores de carga en Mesa 3: Indicadores de carga de la bateria en la pagina 14.

4 Para extraer un radio o una bateria del cargador, tire hacia arriba hasta que el radio o la bateria
se haya separado por completo de la carcasa del cargador.

3.1
Indicadores de carga

La informacion de la siguiente tabla solo se aplica cuando se carga una bateria en la cavidad de carga
de la bateria. Cuando un radio se cargue en la cavidad de carga del radio, consulte la pantalla y el
indicador LED de carga del radio, segun corresponda.

Mesa 3: Indicadores de carga de la bateria

Estado Indicador LED Descripcion

Encendido Verde por 1 segundo El cargador se encendi6
aproximadamente correctamente

Cargando Rojo fijo Bateria en modo de carga
‘ rapida

90 % de carga Verde intermitente La bateria se cargd al 90 % o
. a una mayor capacidad

Carga completa Verde fijo La bateria esta casi cargada o

completamente cargada

14
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Estado Indicador LED Descripcion
Falla Rojo intermitente Consulte Solucion de
o, problemas.
"y
|
En espera Ambar intermitente La bateria requiere una

carga rapida. Es posible que
la bateria esté demasiado
caliente, demasiado fria o con
bajo voltaje.

Fin de la vida util Rojo/verde en forma alternada  La bateria continta
NNy funcionando, pero puede que
sy esté llegando al final de su
vida util
3.2

Inicializacion de la bateria IMPRES 2 o IMPRES

El cargador debe inicializar una nueva bateria IMPRES o IMPRES 2 para obtener la funcionalidad
completa de IMPRES.

El cargador detecta automaticamente la nueva bateria IMPRES o IMPRES 2 y comienza la
inicializacion de forma automatica. La inicializacién de la bateria incluye el proceso de calibracion o
reacondicionamiento de la bateria sin el icono de autocalibracién.Este es un proceso de dos fases. La
primera fase es la descarga de la bateria, que se indica mediante el LED de estado en ambar fijo. La
segunda fase es la carga completa, que se indica mediante el LED en verde fijo. Este proceso puede
tardar hasta 12 horas o mas en ejecutarse, segun el estado de carga y la capacidad de la bateria.

La interrupcion de cualquiera de las fases demora la inicializacion de la bateria hasta la siguiente
oportunidad de carga.

3.3
Switch de calibracion

El cargador esta equipado con un switch en la parte inferior de la unidad que se puede usar para
finalizar el proceso de calibracion en forma manual (como un caso de uso sistémico y continuo). El
cargador continuara ofreciendo una indicacién de que la bateria debe calibrarse.

Para activar la funcién de calibracion, presione el switch ubicado en la parte inferior del cargador a la
posicion de ENCENDIDO.

15
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Figura 3: Switch de calibracion
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Elemento Descripcion

1 Volver

2 Parte delantera
34

Calibracion automatica de la bateria IMPRES

El cargador adaptable IMPRES de Motorola Solutions puede determinar cuando calibrar la bateria
cuando se utiliza con una bateria IMPRES de Motorola Solutions.

E/ NOTA:

La cavidad de carga del radio no realiza el proceso de calibracion.

Las baterias IMPRES deben estar fuera de la cavidad del cargador IMPRES durante mas de
30 minutos para que se realice la calibracién y el reacondicionamiento de forma automatica.

Cuando una bateria IMPRES se inserta correctamente en el cargador, este determina si corresponde
calibrar la bateria. Si la bateria se debe calibrar, el cargador lo indica automaticamente con una luz en
color ambar fijo. Este proceso puede tardar hasta 12 horas o mas en completarse, segun el estado de
carga y la capacidad de la bateria cuando se inserta en el cargador.

Para que este proceso sea eficaz, debe permitirse que la bateria IMPRES finalice el proceso de
calibracién/recarga. Deje la bateria en el cargador hasta que en este se encienda una luz en verde fijo.
Al finalizar el ciclo de calibracion, el cargador recarga la bateria IMPRES automaticamente.
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3.5
Bateria IMPRES con autocalibracion y reacondicionamiento

PRECAUCION:

Las baterias IMPRES o IMPRES 2 que tienen este icono en la
etiqueta de la bateria no requieren calibracién ni reacondicionamiento
periddicos cuando se acoplan a este cargador IMPRES 2 (con la
version de software V2.01 o posterior).

IZ/ NOTA:

Asegurese de que el cargador esté siempre actualizado con el
firmware mas reciente. El paquete de aplicaciones de Motorola
Solutions Charger Reprogrammer se puede descargar desde Motorola
Online (MOL) o el sitio web de Motorola Solutions.

3.6
Finalizacion manual del proceso de calibracién

Cuando y dénde se utilizan:
La calibracion se puede finalizar en cualquier momento durante el proceso de calibracion de la bateria
(dmbar fijo).
Procedimiento:
1 Retire la bateria de la cavidad del cargador.
2 En cinco segundos, vuelva a insertar la bateria en la cavidad del cargador.

El cargador finaliza el proceso de calibraciéon y comienza el proceso de carga. El indicador
del cargador cambia a rojo fijo. El cargador intentara calibrar la bateria la préxima vez que se
inserte.

3.7
Inicializacién manual del proceso de calibracion

E/ NOTA:
La calibracion o el reacondicionamiento manuales no se aplican a las
baterias IMPRES o IMPRES 2 que tienen este icono.

Procedimiento:
1 Inserte la bateria en la cavidad de carga.
2 En dos minutos y medio, retire la bateria de la cavidad del cargador.
3 En cinco segundos, vuelva a insertar la bateria en la cavidad del cargador.

El indicador del cargador cambia de rojo fijo a ambar fijo. Se obliga al cargador a calibrar y
recargar la bateria en forma automatica. Es posible que se necesiten dos o tres ciclos manuales
de calibracion para recargar las baterias, debido a las condiciones de almacenamiento a largo
plazo.
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3.8

Indicacion LED sobre el fin de la vida util de IMPRES 2 o
IMPRES

En el cargador, se puede indicar el fin de la vida util de la bateria IMPRES o IMPRES 2, ya que la
indicacion LED se alterna entre rojo y verde cuando se completan correctamente la calibracién o el
reacondicionamiento. En el caso de las baterias con el icono de autocalibracion, es posible que en
el cargador se indigue momentaneamente el fin de la vida util de la bateria al insertarla; ademas, el
indicador LED parpadea de forma continua en rojo y verde cuando se completa la carga.

Cuando se utilizan las baterias, el desgaste normal reduce la capacidad disponible. Después de
realizar correctamente la calibracion o el reacondicionamiento, los cargadores IMPRES comparan

la capacidad de la bateria IMPRES o IMPRES 2 con la potencia nominal de la bateria. Cuando la
capacidad esta en un valor muy bajo, es posible que las baterias IMPRES 2 o IMPRES estén llegando
al final de su vida util. Las baterias IMPRES 2 o IMPRES siguen siendo utilizables. En algunas
situaciones, puede ser preferible asignar la bateria a alguien que no requiera una gran capacidad de
bateria para completar un turno de trabajo.

La bateria APX NEXT XN viene con una funcién de deteccion de alta temperatura que se puede
detectar desde el cargador IMPRES 2 con la version de software V2.02 o una posterior. Cuando esta
funcién esta activada, el LED de estado parpadea en rojo y verde de forma alternada al finalizar la
carga de la bateria que paso por una exposicion prolongada (que supera los 10 minutos de forma
acumulativa) en un entorno a temperaturas extremadamente altas. En el cargador, se muestra lo
siguiente:

REPLACE BATTERY
EXPOSED OVERTEMP

Se recomienda retirar esta bateria del servicio.

18



MNO004263A01-AL
Solucién de problemas

Capitulo 4

Solucion de problemas

El cargador adaptable incorpora las siguientes caracteristicas:

« Una fuente de alimentacion de entrada universal

* Un cargador rapido de corriente constante

* Un cargador de acondicionamiento de pulso negativo

¢ Una unidad de calibracion

* Una salida de alimentaciéon USB tipo A

» Un switch de encendido o apagado seleccionable para activar o desactivar la calibracion.

La combinacion de las caracteristicas indicadas es Unica en un cargador de escritorio. Por lo tanto, no
se recomienda hacer funcionar el radio con la bateria integrada mientras se encuentre en el cargador.

Durante el proceso de calibracion, la bateria se descarga por completo. Como resultado, puede que

el radio se apague durante la calibracion. Durante el proceso de carga, el funcionamiento del radio
puede provocar una disminucion minima en su rendimiento y un mayor tiempo de carga de la bateria.

Cuando esté solucionando un problema, siempre observe el color del LED.

Mesa 4: Solucién de problemas

Problema

Qué se debe hacer...

No hay indicacién del cargador
* No se produce contacto con el cargador.

» El cargador no recibe alimentacion.

Asegurese de que la bateria esta insertada
correctamente.

Asegurese de que el cable de fuente de
alimentacion esté bien enchufado al cargador,
que el tomacorriente de CA sea apropiado y
que tenga energia.

Indicador rojo intermitente
* No se produce contacto con el cargador.

* La bateria no se carga.

Extraiga la bateria del cargador y vuelva a
insertarla.

» Verifique que la bateria sea una que esté
autorizada por Motorola Solutions y que
aparezca en la seccién Baterias autorizadas
por Motorola Solutions en la pagina 12. Es
posible que otras baterias no se carguen.

» Desconecte el cargador de la bateria y, con
un pafo seco y limpio, limpie los contactos
metélicos dorados de carga de la bateria y
del cargador.

* Vuelva a poner la bateria.

Indicador rojo intermitente

+ Caida de alta tension detectada al cargar
un radio o un radio y una bateria al mismo
tiempo con el cable USB conectado al
puerto de carga descendente (CDP) de una

Reempléacelo con un cable USB con una
corriente nominal de 1,5 A mas corto o espere
tiempo suficiente para que el radio se cargue
hasta un nivel en el que el indicador LED de
carga de la bateria vuelva a la normalidad.
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Problema

Qué se debe hacer...

computadora. El cable USB es demasiado
largo o la corriente nominal esta por debajo
de los 1,5 A.

Indicador ambar intermitente

+ Bateria a la espera de ser cargada. Es
posible que la temperatura de la bateria sea
inferior a 5 °C (41 °F) o superior a 40 °C
(104 °F), o bien que el voltaje de la bateria
esté por debajo del umbral predeterminado
para la carga rapida.

Una vez que se corrija este problema,
la bateria comenzara a cargarse
automaticamente.
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Servicio

Los cargadores adaptables IMPRES no se pueden reparar. Solicite los cargadores de repuesto que
necesite a su representante de ventas local de Motorola Solutions.
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Informacoes juridicas e de seguranca

Esta sec¢éo traz informagdes juridicas e de seguranca relacionadas a este produto.

Propriedade intelectual e comunicados regulatérios

Direitos autorais

Os produtos da Motorola Solutions descritos neste documento podem incluir programas de
computador da Motorola Solutions protegidos por direitos autorais. As leis dos Estados Unidos e
de outros paises garantem determinados direitos exclusivos da Motorola Solutions que envolvem
programas de computador protegidos por direitos autorais. Sendo assim, nenhum programa de
computador protegido por direitos autorais da Motorola Solutions incluido nos produtos da Motorola
Solutions descritos neste documento pode ser copiado ou reproduzido, de qualquer forma, sem
permissao expressa por escrito da Motorola Solutions.

Nenhuma parte deste documento pode ser reproduzida, transmitida, armazenada em sistema de
recuperagao ou traduzida para qualquer idioma ou linguagem de computador, de forma nenhuma nem
por nenhum meio, sem permissao prévia por escrito da Motorola Solutions, Inc.

Marcas registradas

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS e o logotipo “M” estilizado s&o marcas comerciais
ou registradas da Motorola Trademark Holdings, LLC e sao utilizadas sob licenga. Todas as demais
marcas comerciais pertencem aos seus respectivos proprietarios.

Direitos de licenga

A aquisigédo de produtos da Motorola Solutions n&o pressupde garantia, explicita ou implicita, por
impedimento ou qualquer outra forma, de qualquer licenga de direito autoral, patente ou aplicagdo de
patente da Motorola Solutions, exceto a licenga de uso regular ndo exclusiva, isenta de exploragao de
patente concedida por forga de lei na venda de um produto.

Conteudo de cédigo aberto

Este produto pode conter software de cédigo aberto usado conforme licenga. Consulte na midia de
instalacao do produto o conteudo completo sobre Atribuicbes e comunicados juridicos de cédigo
aberto.

Diretiva WEEE (Waste of Electrical and Electronic Equipment, residuos de
equipamentos elétricos e eletrénicos) da UE (Unidao Europeia) e do Reino Unido

mmm A diretiva WEEE da Unido Europeia e a regulamentagdo WEEE do Reino Unido exigem que

os produtos vendidos nos paises da Unido Europeia e do Reino Unido exibam a etiqueta de lixeira
cruzada no produto (ou na embalagem, em alguns casos). Conforme definido pela diretiva WEEE,
essa etiqueta de lixeira cruzada indica que os clientes e os usuarios finais nos paises da Uniao
Europeia e do Reino Unido ndo podem descartar equipamentos ou acessorios elétricos ou eletrénicos
em lixo doméstico.

Os clientes ou usuarios finais dos paises da Unido Europeia e do Reino Unido devem entrar em
contato com o representante do fornecedor do equipamento ou o centro de assisténcia local para
obter informagdes sobre o sistema de coleta de lixo em seu pais.
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Isencao de responsabilidade

Observe-se que alguns recursos e capacidades descritos neste documento podem nao ser pertinentes
ou licenciados para uso em um sistema especifico ou podem depender das caracteristicas de uma
determinada unidade de radio mével ou da configuragdo de determinados parametros. Consulte seu
contato da Motorola Solutions para mais informacoes.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Todos os direitos reservados

Marcas de certificacao
ce M =

Endereco de contato

Contato da Uniao Europeia
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracodvia, Poldnia
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Byn. YepsoHe Makn, 82,
30-392 Kpakis,
Monblia
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Fale conosco

O CMSO (Centralized Managed Support Operations, centro de operag¢des de suporte técnico
gerenciado) € o principal contato para suporte técnico incluido no contrato de servigo da sua
organizagédo com a Motorola Solutions.

Clientes do contrato de servigo devem fazer uma chamada para o CMSO em todas as situagdes
listadas na secao responsabilidades do cliente do contrato, tais como:

» Para confirmar os resultados e as analises da solugéo de problemas antes de agir

Sua organizagéo recebeu nimeros de telefone de suporte e outras informagées de contato
apropriadas para sua regido geografica e seu contrato de servigo. Use estas informagdes de contato
para obter a resposta mais eficiente. No entanto, se necessario, também é possivel encontrar
informacdes gerais de contato de suporte no site da Motorola Solutions seguindo estas etapas:

1 Digite motorolasolutions.com no navegador.

2 Verifique se o pais ou a regido da organizagéo é exibido na pagina. Clique ou toque no nome da
regido para altera-lo, caso necessario.

3 Na pagina motorolasolutions.com, selecione "Suporte".

Comentarios

Envie as perguntas e os comentarios sobre a documentacao do usuario para
documentation@motorolasolutions.com.

Dé as seguintes informagdes ao relatar um erro na documentagao:
* Titulo do documento e nimero da pega

* Numero da pagina ou titulo da se¢do com o erro

* Descrigao do erro

A Motorola Solutions oferece diversos cursos projetados para auxiliar na aprendizagem do sistema.
Para informacgdes, acesse https://learning.motorolasolutions.com e veja as ofertas de cursos atuais e
os caminhos de tecnologia.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Convencoes de icones

O conjunto de documentacgéo foi criado para oferecer mais dicas visuais ao leitor. Os icones graficos a
seguir sdo usados em todo o conjunto de documentagao.

A
A

A

PERIGO:
A palavra de sinalizagdo PERIGO com o respectivo icone de seguranca indica informagdes
que, se desconsideradas, podem resultar em morte ou ferimentos graves.

AVISO:

A palavra de sinalizagdo AVISO com o respectivo icone de seguranca indica informagdes que,
se desconsideradas, podem resultar em morte, ferimentos graves ou, ainda, danos graves ao
produto.

ATENCAO:

A palavra de sinalizagao CUIDADO com o respectivo icone de seguranca indica informacdes
que, se desconsideradas, podem causar ferimentos de gravidade menor ou moderada ou,
ainda, danos graves ao produto.

ATENGAO:
A palavra de sinalizagao CUIDADO podera ser usada sem o icone de seguranga para indicar
possiveis danos ou riscos de ferimento nao relacionados ao produto.

INFORMAGCOES:

Declaragdes IMPORTANTES contém informagbes essenciais para o assunto em questao, mas
que nao sao classificadas com o termo ATENCAO ou AVISO. N&o ha nenhum nivel de aviso
associado a uma declaracgao classificada como IMPORTANTE.

OBSERVAGAO:

OBSERVACAO contém informagdes mais importantes do que o texto ao redor, como excegdes
ou precondi¢des. Esse icone também indica outros locais para o leitor consultar informagdes
adicionais, lembra ao leitor sobre como concluir uma ag¢ao (quando a agdo nao faz parte do
procedimento atual, por exemplo) ou informa o leitor sobre a localizagdo de algum item na tela.
Nao ha nenhum nivel de aviso associado a uma observacgao.



MNO004263A01-AL
Convengoes de estilo

Convencoes de estilo

As seguintes convencgdes de estilo sdo utilizadas:

Convencao

Descricao

Negrito

Esta familia tipografica é usada, por exemplo, em nomes de janelas,
botdes e etiquetas quando esses nomes aparecem na tela (exemplo:
a janela Navegador de alarmes). Quando é débvio que estamos

nos referindo a, por exemplo, um botédo, o0 nome é utilizado sozinho
(exemplo: Clique em OK).

Monospacing font
in bold

Esta familia tipografica é usada para que as palavras sejam digitadas
exatamente como ser&o exibidas no texto (por exemplo: no campo
Endereco, digite http://ucs01.ucs:9080/).

Fonte monoespacada

Esta familia tipografica € usada para mensagens, comandos e outros
textos exibidos na tela do computador (por exemplo: novo destino
de interceptacdo foi adicionado).

<Fonte
monoespacada em
negrito e italico>

Esta familia tipografica € usada com parénteses angulares que devem
ser substituidos por um membro especifico do grupo que as palavras
representam (exemplo: <nimero do roteador>).

E/ OBSERVAGAO:
em sequéncias que devem ser digitadas, os parénteses
angulares sao omitidos para evitar confusdes quanto a se
eles devem ser incluidos ou ndo no texto que sera digitado.

LETRAS MAIUSCULAS

Esta familia tipografica é usada para teclas de teclado (por exemplo:
Aperte Y e aperte ENTER).

Italico Esta familia tipografica é usada em citagdes. A citagdo, geralmente,
€ 0 nome de um documento ou uma frase de outro documento
(exemplo: Viséo geral do sistema DIMETRA IP).

— Uma — (seta apontando para a direita) € usada para indicar o

menu ou a estrutura de guia nas instrugées sobre como selecionar
determinado item do menu (exemplo: File—Save) ou determinada
subguia.
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Instrucoes importantes de seguranca

Este documento contém instrugdes importantes de seguranga e operagao. Leia estas instrugdes com
atencao e guarde-as para consulta futura.

Antes de utilizar o carregador da bateria, leia todas as instru¢des e observacdes de alerta sobre o
carregador, a bateria e o radio que utiliza a bateria.

Q AVISO:

Para reduzir o risco de lesdes, carregue somente as baterias recarregaveis autorizadas. Outras
baterias podem explodir, causando lesdes e danos pessoais.

Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou lesbes, use apenas 0s acessorios
recomendados pela Motorola Solutions.

Para reduzir o risco de danos ao cabo de alimentagao, puxe pelo plugue e nao pelo fio ao
desconectar o cabo de alimentagdo da tomada CA ou do carregador.

Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, evite usar um cabo de extensdo. Caso seja
necessario utilizar um cabo de extensao, verifique se o tamanho da extensdo é de 18 AWG
para comprimentos de até 30,48 m (100 pés) e de 16 AWG para comprimentos de até 45,72 m
(150 pés).

Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico ou ferimentos, nao utilize o carregador se estiver
quebrado ou danificado de alguma forma. Leve-o a um representante qualificado de assisténcia
técnica da Motorola Solutions.

Para reduzir o risco de incéndio ou choque elétrico, ndo desmonte o carregador. Ndo é possivel
conserta-lo e ndo ha pegas de reposigao disponiveis.

Para reduzir o risco de choque elétrico, remova o plugue do adaptador de energia do carregador da
tomada CA antes de realizar qualquer tipo de limpeza ou manutengao.
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Diretrizes de Seguranca Operacional

Este equipamento n&o é adequado para utilizagao externa. Utilize somente em locais secos ou em
condigdes secas.

Conecte o equipamento somente a uma fonte com fusiveis e fios adequados e com a tensao
correta, conforme especificado no produto.

Desconecte da tensao de linha retirando o conector principal da tomada.
A tomada a qual este equipamento esta conectado deve estar proxima e facilmente acessivel.

A temperatura maxima do ambiente em volta do carregador ndo deve ser superior a 40 °C (104

°F).

Certifique-se de que o cabo esteja localizado em uma area segura para que nao seja possivel pisar
ou tropegar nele, molha-lo ou danifica-lo.

A poténcia de saida da unidade de fornecimento de energia ndo deve ultrapassar as classificagdes
especificadas na etiqueta do produto localizada na parte inferior do carregador.
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Capitulo 1

Recursos e beneficios

A solugdo de energia IMPRES é um sistema de energia avangado com Quimica Tripla desenvolvido
pela Motorola Solutions.

O sistema consiste em baterias IMPRES, carregador adaptavel IMPRES, hardware de radio e
software que permite que radios compativeis com IMPRES se comuniquem com baterias IMPRES.

O carregador IMPRES Adaptive, quando usado em conjunto com as baterias IMPRES da Motorola
Solutions, oferece os seguintes beneficios:

* Aumenta a vida util da bateria, reduzindo significativamente o aquecimento durante os ciclos de
carregamento lento e pdés-carregamento.

* Fornece carregamento de bateria de ion de litio IMPRES de alta taxa.
» Elimina a necessidade de capacitar pessoal para “gerenciar tarefas de manutengéo da bateria

Ao usar esse exclusivo sistema patenteado, ndo € necessario controlar nem registrar a bateria
IMPRES, realizar ciclos de calibragdo manual ou remover as baterias dos carregadores apos o
término do carregamento

O Carregador IMPRES Adaptive monitora o padrao de utilizagdo da bateria IMPRES, armazena as
informagdes na bateria IMPRES e executa um ciclo de calibragdo apenas quando necessario.

O carregador IMPRES Adaptive ndo causa superaquecimento na bateria IMPRES,
independentemente do tempo que ela foi deixada no compartimento. O carregador monitora a bateria
e a carrega automaticamente conforme necessario.
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Capitulo 2

Visao geral do carregador

Visao geral do carregador

Acima 1: Viséo geral e descrigdo do carregador

Item Descrigao

1 Compartimento de carregamento do radio

2 Compartimento de carregamento de bateria

3 Indicador do carregador - indicador de status da carga da bateria

4 Porta de gerenciamento de frota/programacao; requer um Mdédulo de

comunicacao (Numero da pega: NNTN8870). Entre em contato com seu
Representante de Vendas local da Motorola Solutions para solicitar este

item.

5 USB Tipo C - entrada da fonte de alimentagao e para comunicagao por
radio.

6 USB Tipo A - porta de carregamento de acessorios.

E/ OBSERVAGAO:
o USB Tipo A nao é aplicavel a PMPN4500.

O compartimento do carregador acomoda um radio com uma bateria IMPRES acoplada e/ou uma
bateria IMPRES sozinha.

O carregador vem equipado com uma saida de poténcia USB Tipo A que facilita o carregamento de
acessorios por uma poténcia maxima de 7,5 W (5 V a 1500 mA). Essa saida de poténcia USB Tipo A

11
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somente fornece carga conforme ela é disponibilizada pelo carregador. A prioridade de carga € dada
para o carregamento do radio e o carregamento da bateria.

21
Fontes de alimentacao autorizadas pela Motorola Solutions

Kit do carregador Fonte de Descrigao da fonte Tomada do pais
alimentacao de alimentacgao
PMPN4350A/ PS000277A01 15W, 100 a 240 V Estados Unidos/
PMPN4444/ Japao/Taiwan
PMPN4500 PS000277A02 Europa
PS000277A03 Reino Unido/Hong
Kong
PS000277A04 Australia/Nova
Zelandia
PS000277A05 Argentina
PS000277A06 China
PS000277A07 Coreia
PS000277A08 Brasil
2.2

Baterias autorizadas da Motorola Solutions

Numero da pecga do kit do Numero da pecga da bateria IMPRES™/IMPRES 2™
carregador
PMPN4350 PMNN4545 Sim
PMNN4546
PMPN4444/PMPN4500 PMNN4510"
PMNN4586
23

Especificagcdes do carregador

Acima 2: Somente kits de Taiwan

Carregador Entrada Saida

PMPN4500 5V==/3A Dispositivo: 5V ==, 15 A

Bateria: 4,2V =—,15A

1 Em Taiwan, somente o PMNN4510B esta disponivel.

12



MNO004263A01-AL
Procedimento de carregamento

Procedimento de carregamento

Quando e onde usar:

O Sistema de Carregamento IMPRES™ Adaptive € um sistema de manutencgao de bateria totalmente
automatizado.

Procedimento:

1 Conecte a ponta do cabo de alimentagao correspondente ao carregador a tomada localizada na
parte posterior do carregador.

2 Conecte a ponta do cabo de alimentagao correspondente a tomada de parede a tomada CA
adequada.

Uma sequéncia de ativagao bem-sucedida é indicada quando a luz pisca uma vez em Verde no
indicador do carregador.

3 Insira um radio com uma bateria IMPRES ou uma bateria independente IMPRES, no
compartimento do carregador.
a Alinhe os contatos do radio ou da bateria com os contatos no compartimento do carregador.

b Pressione o radio ou a bateria no compartimento para garantir o contato completo entre o
carregador e os contatos do radio ou da bateria.

Figura 1: Carregamento do radio com bateria
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Figura 2: Carregamento da bateria

¢ Quando a bateria IMPRES esta encaixada corretamente no compartimento, o indicador do
carregador acende, indicando que o carregador reconheceu a presenga da bateria. Consulte
os indicadores de carregamento na Acima 3: Indicadores de carregamento da bateria na
pagina 14.
4 Para remover um radio ou uma bateria do carregador, puxe para cima até que o radio ou a
bateria saia completamente do compartimento do carregador.

3.1
Indicadores de carregamento

A tabela a seguir é aplicavel somente quando uma bateria é carregada no compartimento do
carregador da bateria. Quando um radio estiver carregado no compartimento do carregador do radio,
consulte o visor e o indicador de carregamento LED do radio, respectivamente.

Acima 3: Indicadores de carregamento da bateria

Status Indicador de LED Descrigao

Ligado Verde por aproximadamente Inicializagdo do carregador
um segundo bem-sucedida

Carregando Vermelho estatico A bateria esta no modo de
‘ carregamento rapido

90% carregada Verde piscando A bateria esta carregada em
. 90% ou mais

14
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Status Indicador de LED Descrigao
Totalmente carregada Verde estatico A bateria esta quase
carregada ou totalmente

. carregada

Falha Vermelho piscando Consulte Diagndstico e
NP solugao de problemas.
Py

Em espera Ambar piscando A bateria esta aguardando

carregamento rapido. A
bateria pode estar muito
quente, muito fria ou com
baixa tensao

Fim da vida util Vermelho/verde intermitente A bateria ainda pode ser
NNy utilizada, mas talvez esteja
',?\“/?\' quase no fim da vida util
3.2

Inicializagao de bateria IMPRES 2 ou IMPRES

Uma nova bateria IMPRES ou IMPRES 2 deve ser inicializada pelo carregador para uma
funcionalidade IMPRES completa.

O carregador detecta automaticamente a nova bateria IMPRES ou IMPRES 2 e inicia
automaticamente a Inicializagao A inicializagdo da bateria inclui calibragdo ou recondicionamento da
bateria sem o icone de autocalibragdo.Este € um processo de duas fases. A primeira etapa é a
descarga da bateria, indicada pelo LED de status em ambar constante. A segunda etapa ¢ a carga
maxima, indicada pelo LED verde constante. esse processo pode levar 12 horas ou mais para ser
concluido, dependendo do estado de carga e da capacidade da bateria. A interrup¢ao de cada etapa
atrasa a inicializagao da bateria até a proxima oportunidade de carregamento.

3.3
Switch de calibracao

O carregador esta equipado com um switch na parte inferior da unidade que pode ser utilizado para
encerrar manualmente o processo de calibragdo (como um caso de uso continuo e sistémico). O
carregador continua a fornecer uma indicagdo de que a bateria precisa ser calibrada.

Para habilitar o recurso de calibragdo, pressione o interruptor localizado na parte inferior do
carregador para LIGADO.

15
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Figura 3: Switch de calibragao

@

& | | o,
&

KQN

Item Descrigao
1 Voltar

2 Frente
3.4

Calibragcao automatica da bateria IMPRES

O carregador IMPRES Adaptive da Motorola Solutions é capaz de determinar quando calibrar a
bateria quando usada com uma bateria IMPRES da Motorola Solutions.

E/ OBSERVACAO:

O compartimento do carregador do radio nao executa o processo de calibragéo.

a bateria IMPRES deve estar fora do compartimento do carregador IMPRES por mais de 30 minutos
para calibragdo e recondicionamento automaticos.

Quando uma bateria IMPRES ¢ inserida corretamente no carregador, o carregador determina se &
adequado calibrar a bateria. Se a bateria precisar ser calibrada, uma luz Ambar constante acendera
automaticamente no carregador. Esse processo pode levar até 12 horas ou mais para ser concluido,
dependendo do estado da carga e da capacidade de carga da bateria quando ela é inserida.

Para que este processo seja eficiente, a bateria IMPRES deve concluir o processo de calibragao ou
recarga. Deixe a bateria no carregador até o carregador exibir uma luz Verde Constante. Durante a
concluséao do ciclo de calibragéo, o carregador recarrega a bateria IMPRES automaticamente.

16
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3.5
Bateria IMPRES com autocalibracao e recondicionamento

ATENGAO:

Baterias IMPRES ou IMPRES 2 com esse icone na etiqueta da

bateria ndo exigem calibragao e recondicionamento periédicos quando
encaixadas neste carregador IMPRES 2 (com a versao de software
V2,01 ou mais recente).

I:;/ OBSERVAGAO:

o carregador deve estar sempre atualizado com o firmware mais
recente. O download do pacote do aplicativo Reprogramador do
Carregador da Motorola Solutions pode feito no Motorola Online
(MOL) ou no site da Motorola Solutions.

3.6
Encerrando manualmente o processo de calibragao

Quando e onde usar:
A calibragcéo pode ser encerrada a qualquer momento durante o processo de calibracdo da bateria
(&mbar constante ).
Procedimento:
1 Retire a bateria do compartimento do carregador.
2 Em até cinco segundos, insira novamente a bateria no compartimento do carregador.

O carregador termina o processo de calibragéo e inicia o processo de carregamento. O
indicador de carregador muda para vermelho constante. O carregador tenta calibrar a bateria na
préoxima vez que a bateria for inserida.

3.7
Iniciar o processo de calibragao manualmente

E/ OBSERVAGAO:
Os processos de calibragado ou recondicionamento manual nao se

aplicam a baterias IMPRES ou IMPRES 2 que tenham este icone.

Procedimento:
1 Insira a bateria no compartimento do carregador.
2 Remova a bateria do compartimento do carregador em até 2,5 minutos.
3 Em até 5 segundos, insira novamente a bateria no compartimento do carregador.

O indicador do carregador muda de vermelho constante para ambar constante. O carregador
¢é forcado a calibrar e recarregar automaticamente a bateria. Em caso de armazenamento
por longos periodos, dois ou trés ciclos de calibragdo manual poderéo ser necessarios para
recarregar as baterias.
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3.8

Indicacao de LED para fim de vida util da IMPRES 2 ou IMPRES

O carregador pode indicar o fim da carga da bateria IMPRES 2 ou IMPRES alternando o LED entre
vermelho e verde depois da conclusdo bem-sucedida da calibragdo ou do recondicionamento. Para
a bateria com o icone de autocalibragéo, o carregador pode indicar momentaneamente o fim da
carga da bateria na insergao da bateria, e pisca o LED continuamente em vermelho e verde apés o
carregamento completo.

A medida que as baterias sdo usadas, o desgaste normal reduz a capacidade disponivel. Apds

a conclusao bem-sucedida da calibragao ou do recondicionamento, os carregadores IMPRES
comparam a capacidade da bateria IMPRES 2 ou IMPRES com a capacidade nominal da bateria.
Quando o nivel da capacidade estiver muito baixo, é possivel que a bateria IMPRES 2 ou IMPRES
esteja com a carga quase no fim. A bateria IMPRES 2 ou IMPRES permanece utilizavel. Em alguns
casos, pode ser preferivel que a bateria seja utilizada por alguém que ndo precise de uma grande
capacidade da bateria para concluir um turno de trabalho.

A bateria APX NEXT XN vem com um recurso de deteccao de alta temperatura no carregador
IMPRES 2 com a versao de software V2.02 ou mais recente. Quando esse recurso esta ativado, o
LED de status pisca em vermelho e verde alternadamente apds a conclusao da carga da bateria que
passou por exposigéo prolongada (superior a 10 minutos cumulativos) em ambiente de temperatura
extremamente alta. O carregador exibe o seguinte:

REPLACE BATTERY
EXPOSED OVERTEMP

E recomendavel interromper o uso desta bateria.
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Capitulo 4

Diagnostico e solucao de problemas

O carregador adaptavel vem com os seguintes recursos:

» Uma fonte de alimentagéo de entrada universal

* Um carregador rapido de corrente continua

* Um carregador de condicionamento de pulso negativo

* Uma unidade de calibragao

* Uma saida de energia USB Tipo A

» Um botao Liga/Desliga selecionavel pelo usuario para ligar ou desligar a calibragao.

A combinagao dos recursos acima € exclusiva em um carregador de mesa. Portanto, a operagéo do
radio com uma bateria instalada no carregador ndo é recomendada.

Durante o processo de calibracao, a bateria fica totalmente descarregada. Consequentemente, é
possivel que o radio desligue quando estiver no modo de calibragédo. A operagéo do radio durante o
processo de carregamento pode resultar em um desempenho minimamente reduzido do radio e na

extensdo do tempo de carga da bateria.

Durante o diagnéstico e solugao de problemas, sempre observe a cor do LED.

Acima 4: Diagnostico e solu¢ao de problemas

Problema

O que fazer...

Sem indicagao do carregador
+ Nao héa contato com o carregador.

* N&o ha energia no carregador.

Verifique se a bateria esta inserida
corretamente.

Verifique se a fonte de alimentacgdo esta
conectada corretamente ao carregador e a uma
tomada CA apropriada e se ha corrente elétrica
na tomada.

Indicador piscando em vermelho
* N&o hé contato com o carregador.

* A bateria ndo é carregavel.

Remova a bateria do carregador e recoloque-a
no carregador.

» Verifique se a bateria € uma bateria
autorizada da Motorola Solutions listada em
Baterias autorizadas da Motorola Solutions
na pagina 12. Outras baterias podem n&o
ser carregadas.

* Interrompa o fornecimento de energia para
o carregador da bateria e, com um pano
limpo e seco, limpe os contatos metalicos
dourados de carregamento da bateria e do
carregador.

« Substitua a bateria.

Indicador piscando em vermelho

* Queda de alta tenséo detectada ao carregar
um radio ou um radio e uma bateria

Substitua por um cabo USB mais curto de

1,5 A ou deixe o radio carregando por tempo
suficiente até um nivel em que o indicador LED
de carregamento da bateria volte ao normal.
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Problema

O que fazer...

ao mesmo tempo usando o cabo USB
conectado a um computador com CDP
(Charging Downstream Port). O cabo USB
€ muito longo ou a corrente nominal esta
abaixo de 1,5 A.

Indicador piscando em ambar

A bateria esta aguardando para carregar. A
temperatura da bateria pode estar abaixo de
5°C (41 °F) ou acima de 40 °C (104 °F),

ou a voltagem da bateria pode ser inferior
ao nivel predeterminado para carregamento
rapido.

Quando essa condigao é corrigida,
o carregamento da bateria é iniciado
automaticamente.
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Servico

Os carregadores adaptaveis IMPRES n&o podem ser reparados. Conforme necessario, encomende
carregadores de reposi¢ao ao seu representante de vendas local da Motorola Solutions.
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Sicherheit und Recht

Dieser Abschnitt enthalt die Sicherheits- und rechtlichen Informationen fiir dieses Produkt.

Hinweise zu geistigem Eigentum und gesetzlichen
Bestimmungen

Copyright

Die in diesem Dokument beschriebenen Motorola Solutions Produkte kénnen durch Copyright
geschutzte Computerprogramme von Motorola Solutions enthalten. Nach den Gesetzen der USA
und anderer Staaten sind bestimmte exklusive Rechte an der urheberrechtlich geschutzten
Software der Firma Motorola Solutions vorbehalten. Demzufolge dirfen urheberrechtlich geschitzte
Computerprogramme von Motorola Solutions, die zusammen mit den in diesem Dokument
beschriebenen Motorola Solutions Produkten ausgeliefert werden, ohne die vorherige schriftliche
Genehmigung von Motorola Solutions weder kopiert noch in jeglicher Form reproduziert werden.

Die Vervielfaltigung, Ubertragung, Speicherung in einem Abrufsystem oder Ubersetzung in eine
Sprache oder Computersprache ist flir keinen Teil dieses Dokuments in keinerlei Form und durch
keinerlei Methode ohne vorherige schriftiche Genehmigung von Motorola Solutions Inc. gestattet.

Marken

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS und das stilisierte M-Logo sind Marken oder
eingetragene Marken von Motorola Trademark Holdings, LLC und werden unter Lizenz verwendet.
Alle anderen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

Lizenzrechte

Mit dem Kauf von Produkten von Motorola Solutions werden weder ausdrticklich noch stillschweigend,
durch Rechtsverwirkung oder auf andere Weise Lizenzen unter dem Copyright, dem Patent oder

den Patentanwendungen von Software von Motorola Solutions ausgegeben, auflder der Nutzung von
gewodhnlichen, nicht exklusiv erteilten, gebuhrenfreien Lizenzen, die sich aus der Anwendung der
Gesetze beim Verkauf eines Produkts ergeben.

Open-Source-Inhalt

Dieses Produkt kann Open-Source-Software enthalten, die unter Lizenz verwendet wird.
Vollstandige rechtliche Hinweise und Attributionsinformationen zu Open Source finden Sie in den
Produktinstallationsmedien.

Richtlinie zu Elektro- und Elektronik-Altgeraten (WEEE) der Europaischen
Union (EU) und des Vereinigten Konigreichs (UK)

mmm Gemal WEEE-Richtlinie (Waste of Electrical and Electronic Equipment, deutsch: Elektro- und
Elektronikaltgerate) der EU und des Vereinigten Kdnigreichs besteht fur Elektro- und Elektronikgerate,
die in den Mitgliedslandern der Europaischen Union und dem Vereinigten Konigreich in Verkehr
gebracht werden, Kennzeichnungspflicht. Die Kennzeichnung erfolgt durch ein Etikett mit einer
durchgestrichenen Mulltonne, das am Produkt selbst oder an der Verpackung angebracht wird. Wie

in der WEEE-Richtlinie festgelegt, bedeutet diese Kennzeichnung, dass Kunden und Endverbraucher
in den Mitgliedslandern der Européischen Union und dem Vereinigten Konigreich elektrische und
elektronische Gerate und Zubehdr nicht mit dem Haushaltsmill entsorgen sollten.
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Endverbraucher in den Mitgliedslandern der Europaischen Union und dem Vereinigten Kénigreich sind
angehalten, bei ihrem lokalen Handler oder beim Kundendienst des Herstellers Informationen zum
Rucknahmesystem ihres Landes einzuholen.

Haftungsausschluss

Beachten Sie, dass bestimmte Funktionen, Eigenschaften und Mdglichkeiten, die in diesem Dokument
beschrieben werden, fiir ein bestimmtes System mdglicherweise nicht gelten oder nicht lizenziert

sind oder von den Eigenschaften bestimmter mobiler Teilnehmergerate (Funkgerate) oder von der
Konfiguration bestimmter Parameter abhangen kénnen. Wenden Sie sich fiir weitere Informationen an
Ihren Ansprechpartner von Motorola Solutions.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Alle Rechte vorbehalten

Prufzeichen
ce Ml =

Kontaktadresse

Kontakt Européische Union
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Krakéw, Polen
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Byn. YepsoHe Makn, 82,
30-392 Kpaki.,
Monbwa

ieat
BERBNARROBRLA ,

EltHPLUERERE IR 2K 582 1
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Kontakt

Centralized Managed Support Operations (CMSO) ist der primare Ansprechpartner fur den
technischen Support, wie im Servicevertrag Ihres Unternehmens mit Motorola Solutions festgelegt.

Kunden mit Servicevertragen sollten in allen Situationen, die unter ,Verantwortlichkeiten des Kunden*
in ihrem Vertrag aufgefihrt sind, zunachst das CMSO kontaktieren. Zum Beispiel:

» um Ergebnisse von Fehlersuchen und -analysen zu bestatigen, bevor MalRnahmen ergriffen werden

Ihr Unternehmen hat Telefonnummern fiir den Support und weitere Kontaktinformationen erhalten,
die fir lhre geografische Region und Ihren Servicevertrag mafRgeblich sind. Verwenden Sie diese
Kontaktinformationen, um schnellstmdglich Antworten zu erhalten. Wenn es jedoch erforderlich ist,
koénnen Sie auch allgemeine Kontaktinformationen zum Support auf der Website von Motorola
Solutions finden. Dazu gehen Sie wie folgt vor:

1 Geben Sie motorolasolutions.com in lhren Browser ein.

2 Stellen Sie sicher, dass das Land oder die Region fir lhr Unternehmen auf der Seite angezeigt
wird. Klicken oder tippen Sie auf den Namen der jeweiligen Region, wenn Sie diese andern
mdchten.

3 Wahlen Sie dann auf der Seite motorolasolutions.com den Eintrag ,Support® aus.

Kommentare

Senden Sie Fragen und Kommentare zur Benutzerdokumentation an
documentation@motorolasolutions.com.

Geben Sie die folgenden Informationen beim Melden eines Dokumentfehlers an:
+ den Dokumenttitel und die Teilenummer

« die Seitennummer oder den Titel des Abschnitts mit dem Fehler

» eine Beschreibung des Fehlers

Motorola Solutions bietet verschiedene Kurse fir die Schulung tber das neue System
an. Informationen zu aktuellen Kursangeboten und Technologien finden Sie unter https://
learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
https://learning.motorolasolutions.com/
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Verwendete Symbole

Visuelle Hinweise im Dokumentationssatz bieten dem Benutzer einen besseren Uberblick. Die
folgenden grafischen Symbole werden im gesamten Dokumentationssatz verwendet.

A
A

A

GEFAHR:
Das Signalwort GEFAHR und das entsprechende Sicherheitssymbol weisen auf Informationen
hin, die bei Nichteinhaltung zum Tode oder zu schweren Verletzungen fuhren.

WARNUNG:

Das Signalwort WARNUNG und das entsprechende Sicherheitssymbol weisen auf
Informationen hin, die bei Nichteinhaltung zum Tode oder zu schweren Verletzungen sowie
zu schweren Beschadigungen des Produkts fihren kdnnen.

VORSICHT:

Das Signalwort VORSICHT und das entsprechende Sicherheitssymbol weisen auf
Informationen hin, die bei Nichteinhaltung zu leichten oder mittelschweren Verletzungen sowie
zu schweren Beschadigungen des Produkts fiihren konnen.

VORSICHT:

Das Signalwort VORSICHT kann auch ohne das Sicherheitssymbol verwendet werden, um Sie
Uber potenzielle Schaden oder Verletzungsgefahren zu informieren, die nicht mit dem Produkt
in Zusammenhang stehen.

WICHTIG:

Mit WICHTIG gekennzeichnete Aussagen enthalten Informationen, die fur den aktuell
beschriebenen Vorgang wichtig sind, jedoch nicht unter die Kategorien VORSICHT und
WARNUNG fallen. Inhalte, die als WICHTIG gekennzeichnet sind, sind keiner Warnstufe
zugeordnet.

HINWEIS:

HINWEISE enthalten Informationen, die wichtiger sind als der umgebende Text, wie
beispielsweise Ausnahmen und Voraussetzungen. Zudem wird der Benutzer auf zusatzliche
Informationen hingewiesen, dem Benutzer wird die Durchfihrung eines Vorgangs in Erinnerung
gerufen (wenn dieser beispielsweise nicht Teil des aktuell beschriebenen Vorgangs ist), oder
dem Benutzer wird erklart, wo sich ein Element auf dem Bildschirm befindet. Hinweise sind
keiner Warnstufe zugeordnet.
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Hervorhebungskonventionen

Die folgenden Hervorhebungskonventionen werden verwendet:

Konvention

Beschreibung

Fett

Dieser Schriftstil wird fir Namen, z. B. von Fenstern, Schaltflachen
und Bezeichnungen verwendet, die auf dem Bildschirm angezeigt
werden (Beispiel: das Fenster Alarm-Browser). Wenn klar ist, dass
beispielsweise eine Schaltflache gemeint ist, wird nur der Name
verwendet (Beispiel: Klicken Sie auf OK).

Monospacing font
in bold

Dieser Schriftstil wird fir Woérter verwendet, die genau so eingegeben
werden mussen, wie sie im Text erscheinen (Beispiel: Geben Sie im
Feld Adresse http://ucs0l.ucs:9080/ ein).

Festbreitenschrift
art

Diese Schriftart wird fur Meldungen, Eingabeaufforderungen und
anderen auf dem Bildschirm angezeigten Text verwendet (Beispiel:
Ein neues Trapziel wurde hinzugefiigt).

<Festbreitenschrif
tart in kursivem
Fettdruck>

Dieser Schriftstil wird flir Worter in spitzen Klammern als Platzhalter
verwendet, die durch ein bestimmtes Mitglied der Gruppe, fiir die die
Worter stehen, ersetzt werden sollen (Beispiel: <Routeranzahl>).

E/ HINWEIS:

Wenn Sequenzen einzugeben sind, werden die spitzen
Klammern weggelassen, um Unklarheiten zu vermeiden, ob
die spitzen Klammern mit dem Text einzugeben sind oder
nicht.

GROBBUCHSTABEN

Dieser Schriftstil wird fur Tastaturtasten verwendet (Beispiel: Driicken
Sie Y und dann die EINGABETASTE).

Kursiv

Dieser Schriftstil wird fur Quellenangaben und Zitate verwendet. Bei
einem Zitat handelt es sich normalerweise um den Namen eines
Dokuments oder um einen Satz aus einem anderen Dokument
(Beispiel: Uberblick (iber das DIMETRA IP-Systemportfolio).

Ein — (nach rechts zeigender Pfeil) wird zur Angabe der Meni-
oder Registerkartenstruktur in Anweisungen zum Auswahlen eines
bestimmten MenUpunkts (Beispiel: Datei—Speichern) oder einer
bestimmten Unterregisterkarte verwendet.
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Wichtige Sicherheitsanweisungen

Dieses Dokument enthalt wichtige Sicherheits- und Betriebsanweisungen. Lesen Sie diese
Anweisungen sorgfaltig durch, und bewahren Sie sie fur eine spatere Verwendung auf.

Lesen Sie vor der Verwendung des Akkuladegerats samtliche Anweisungen und Warnhinweise auf
dem Ladegerat, dem Akku und dem Funkgerat, das diesen Akku verwendet.

Q WARNUNG:

* Um die Verletzungsgefahr zu minimieren, laden Sie nur zugelassene Akkus auf. Andere Akkus
kénnen explodieren sowie Personen- und Sachschaden verursachen.

* Um das Risiko von Feuer, Stromschlagen oder Verletzungen zu minimieren, verwenden Sie nur das
von Motorola Solutions empfohlene Zubehor.

» Ziehen Sie beim Trennen des Stromkabels von der Steckdose oder vom Ladegerat am Stecker
(und nicht am Kabel), um Schaden am Stromkabel zu vermeiden.

* Um das Risiko von Feuer oder Stromschlagen zu minimieren, vermeiden Sie die Verwendung
eines Verlangerungskabels. Wenn die Verwendung eines Verlangerungskabels unerlasslich ist,
vergewissern Sie sich, dass die KabelgréRe fir Kabel mit einer Lange von max. 30,48 m (100 ft)
der AWG-Stufe 18 und fiir Kabel mit einer Lange von max. 45,72 m (150 ft) der AWG-Stufe 16
entspricht.

* Um das Risiko von Feuer, Stromschlagen oder Verletzungen zu minimieren, verwenden Sie das
Ladegerat nicht in defektem oder beschadigtem Zustand. Wenden Sie sich an einen qualifizierten
Kundendienstmitarbeiter von Motorola Solutions.

* Um das Risiko von Feuer oder Stromschlagen zu minimieren, nehmen Sie das Ladegerat nicht
auseinander. Es kann nicht repariert werden, und es sind keine Ersatzteile verfligbar.

» Ziehen Sie das Netzteil des Ladegerats vor einer Wartung oder Reinigung aus der Steckdose, um
Stromschlage zu vermeiden.
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Sicherheitsrichtlinien fur den Betrieb

* Dieses Geréat ist nicht fur die Verwendung im Freien geeignet. Verwenden Sie es nur in trockenen
Umgebungen/Bedingungen.

* SchlieRen Sie das Gerat nur an einen ordnungsgemaf gesicherten und verkabelten Netzanschluss
mit der richtigen Spannung an (siehe Angabe auf dem Produkt).

» Trennen Sie die Verbindung zur Netzspannung, indem Sie den Stecker aus der Steckdose ziehen.
» Die Steckdose fiir dieses Gerat muss sich in der Nahe befinden und leicht zuganglich sein.
» Die maximale Umgebungstemperatur um das Ladegerat darf 40 °C (104 °F) nicht tbersteigen.

* Vergewissern Sie sich, dass das Kabel so verlegt ist, dass niemand darauf treten oder dariber
stolpern kann. Des Weiteren darf es weder mit Wasser in Beriihrung kommen, Zugkraften
ausgesetzt noch beschadigt werden.

« Die Ausgangsleistung der Stromversorgungseinheit darf nicht hdher sein als die Werte auf dem
Produktetikett, das sich an der Unterseite des Ladegerats befindet.
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Funktionen und Vorteile

Die IMPRES-Stromversorgungsldsung ist ein fortschrittliches Energiesystem fiir drei verschiedene
chemische Zusammensetzungen, das von Motorola Solutions entwickelt wurde.

Das System besteht aus IMPRES-Akkus, einem adaptiven IMPRES-Ladegerat sowie Funkgerate-
Hardware und -Software, sodass IMPRES-kompatible Funkgerate mit IMPRES-Akkus kommunizieren
kénnen.

Wenn das adaptive IMPRES-Ladegerat zusammen mit IMPRES-Akkus von Motorola Solutions
verwendet wird, profitieren Sie von folgenden Vorteilen:

* Maximale Akkulebensdauer durch erhebliche Hitzereduzierung wahrend der Erhaltungszyklen bzw.
Zyklen nach dem Ladevorgang.

* Hohere Laderate fur den IMPRES-Lithium-lonen-Akku.
» Keine Notwendigkeit, Personal im Hinblick auf Akkuwartungsaufgaben zu schulen.

Mit diesem einzigartigen patentierten System mussen Sie die Nutzung von IMPRES-Akkus nicht
nachverfolgen und erfassen, keine manuellen Kalibrierungszyklen durchflihnren oder Akkus nach dem
Laden aus dem Ladegerat nehmen.

Das adaptive IMPRES-Ladegerat iberwacht das Nutzungsmuster des IMPRES-Akkus, speichert die
Informationen im Akku und fuhrt nur dann Kalibrierungszyklen durch, wenn diese wirklich erforderlich
sind.

Das adaptive IMPRES-Ladegerét verhindert eine Uberhitzung des Akkus, unabhéngig davon, wie
lang er in der Ladeschale verbleibt. Das Ladegerat iberwacht den Akku und Iadt ihn je nach Bedarf
automatisch auf.

10



MNO004263A01-AL
Ladegerat — Ubersicht

Ladegerat — Ubersicht

Ladegerit — Ubersicht

Tabelle 1: Ladegerat — Ubersicht und Beschreibung

Element Beschreibung

1 Ladeschalen fiir Funkgerate

2 Akkuladeschalen

3 Ladeanzeige — Ladestatus des Akkus

4 Programmierung/Flottenverwaltungsport — erfordert ein

Kommunikationsmodul (Teilenummer: NNTN8870). Wenden Sie sich zur
Bestellung dieses Artikels an lhren Motorola Solutions-Vertriebsmitarbeiter
vor Ort.

5 USB-Eingang vom Typ C fiir die Stromversorgung und die
Funkkommunikation.

6 USB-Zubehor-Ladeanschluss vom Typ A.

E/ HINWEIS:
USB Typ A ist nicht anwendbar fir PMPN4500.

Die Ladeschalen sind fur ein Funkgerat mit eingebautem IMPRES-Akku und/oder fir einen
alleinstehenden IMPRES-Akku geeignet.

Das Ladegerat verfugt Uber zwei USB-Leistungsausgange vom Typ A, die das Laden von Zubehor
bei konstanten 7,5 W (5 V bei 1.500 mA) pro Anschluss erméglichen. Dieser USB-Leistungsausgang

11
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vom Typ A bietet nur dann eine Stromversorgung, wenn er Uber das Ladegerat verflgbar wird. Das
Aufladen des Funkgerats und des Akkus hat Prioritat.

21
Von Motorola Solutions autorisierte Netzteile

Ladegeratset Stromversorgung Beschreibung Landesstecker
Stromversorgung
PMPN4350A/ PS000277A01 15W, 100-240 V USA/Japan/Taiwan
PMPN4444/
PMPN4500 PS000277A02 Europa
PS000277A03 GroRbritannien/
Hongkong
PS000277A04 Australien/
Neuseeland
PS000277A05 Argentinien
PS000277A06 China
PS000277A07 Sidkorea
PS000277A08 Brasilien
2.2

Von Motorola Solutions autorisierte Akkus

Kit-Teilenummer Ladegerat Akku-Teilenummer IMPRES"/IMPRES 2™
PMPN4350 PMNN4545 Ja
PMNN4546
PMPN4444/PMPN4500 PMNN4510 1
PMNN4586
23

Technische Daten des Ladegerats

Tabelle 2: Nur fur Kits in Taiwan

Ladegerat Eingang Ausgang

PMPN4500 5V==/3A Gerat: 5V ==,15A

Akku: 4,2V == 15A

" In Taiwan ist nur PMNN4510B verfligbar.
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Kepitel3
Ladevorgang

Wann und wo zu verwenden:
Das adaptive IMPRES™-Ladesystem ist ein voll automatisiertes Akkupflegesystem.
Vorgehensweise:

1 Verbinden Sie das fiir das Ladegerat vorgesehene Ende des Stromkabels mit dem
Stromanschluss auf der Riickseite des Ladegerats.

2 Verbinden Sie das fur die Steckdose vorgesehene Ende des Stromkabels mit einer geeigneten
Steckdose.

Ein erfolgreicher Einschaltvorgang wird durch ein einmaliges griines Blinken der Ladeanzeige
angezeigt.

3 Setzen Sie ein Funkgerat mit einem IMPRES-Akku oder einen IMRES-Akku in die Ladeschale
ein.
a Richten Sie die Kontakte des Funkgerats oder Akkus auf die Kontakte in der Ladeschale aus.

b Dricken Sie den Akku oder das Funkgerat in die Ladeschale, sodass die Kontakte des
Ladegerats die Kontakte des Akkus oder Funkgerats vollstandig berthren.

Abbildung 1: Funkgerat mit Akku wird aufgeladen

13
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Abbildung 2: Akku wird aufgeladen

¢ Wenn der IMPRES-Akku ordnungsgemalf in die Ladeschale eingesetzt wurde, leuchtet die
Ladeanzeige auf und zeigt damit an, dass das Ladegerat den Akku erkannt hat. Sehen Sie
sich die Ladeanzeigen in Tabelle 3: Ladeanzeige auf Seite 14 an.

4 Um ein Funkgerat oder einen Akku aus dem Ladegerat herauszunehmen, ziehen Sie das
Funkgerat bzw. den Akku gerade nach oben heraus, bis das Funkgerat bzw. der Akku
vollstandig aus dem Ladegehause entfernt wurde.

3.1
Ladeanzeige

Die folgende Tabelle gilt nur, wenn ein Akku in der Akku-Ladeschale geladen wird. Wenn ein
Funkgerat in der Funkgerate-Ladeschale geladen wird, beachten Sie die Anzeige und die LED-
Ladeanzeige des Funkgerats.

Tabelle 3: Ladeanzeige

Status LED-Anzeige Beschreibung

Eingeschaltet Grin flr ca. eine Sekunde Aufladen des Ladegerats
‘ erfolgreich

Ladt Konstant rot Akku befindet sich im
‘ Schnelllademodus

Zu 90 % aufgeladen Blinkt gruin Akku zu mindestens 90 %
. aufgeladen

Voll geladen Konstant griin Akku ist fast aufgeladen oder

vollstandig aufgeladen

14
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Status LED-Anzeige Beschreibung

Stérung Blinkt rot Siehe Fehlerbehebung.

Standby Blinkt gelb Akku wartet auf
Schnellladung. Akku ist
moglicherweise zu heil}, zu
kalt oder Spannung ist zu

niedrig.
Am Ende der Lebensdauer Abwechselnd rot/griin Akku weiterhin verwendbar,
NNy aber das Ende der
sy nominalen Lebensdauer ist

mdglicherweise bald erreicht

3.2
IMPRES 2- oder IMPRES-Akkuinitialisierung

Ein neuer IMPRES-Akku oder IMPRES 2-Akku muss durch das Ladegerat initialisiert werden, um volle
IMPRES-Funktionalitdt zu gewahrleisten.

Das Ladegerat erkennt den neuen IMPRES- oder IMPRES 2-Akku automatisch und beginnt
automatisch mit der Initialisierung. Die Batterieinitialisierung umfasst die Kalibrierung oder
Aufbereitung des Akkus ohne Selbstkalibrierungssymbol.Hierfiir sind zwei Schritte erforderlich. In

der ersten Phase wird der Akku entladen, die Status-LED leuchtet konstant gelb. In der zweiten
Phase wird der Akku voll aufgeladen, die LED leuchtet konstant griin. Dieser Prozess kann
mindestens 12 Stunden dauern, je nach Ladezustand und Kapazitat des Akkus. Wird eine der Phasen
unterbrochen, wird die Akku-Initialisierung bis zur nachsten Gelegenheit verschoben.

3.3
Kalibrierungsschalter

Das Ladegerat verfugt Uber einen Schalter an der Unterseite, der dazu verwendet werden kann,
den Kalibrierungsprozess manuell zu beenden (als systemischen, fortlaufenden Anwendungsfall). Das
Ladegerat zeigt weiterhin an, wenn eine Kalibrierung des Akkus erforderlich ist.

Um die Kalibrierungsfunktion zu aktivieren, stellen Sie den Schalter an der Unterseite des Ladegerats
auf ON.

15
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Abbildung 3: Kalibrierungsschalter

Element Beschreibung

1 Zurlck

2 Vorderseite
34

Automatische IMPRES-Akkukalibrierung

Wenn das adaptive IMPRES-Ladegerat zusammen mit einem IMPRES-Akku von Motorola Solutions
verwendet wird, kann dieses feststellen, ob der Akku kalibriert werden muss.

E/ HINWEIS:

Die Ladeschale des Funkgerats flhrt die Kalibrierung nicht durch.

Der IMPRES-Akku muss sich fir eine automatische Kalibrierung/Rekonditionierung langer als
30 Minuten aufRerhalb einer IMPRES-Ladeschale befinden.

Nachdem ein IMPRES-Akku ordnungsgemalf in das Ladegerat eingesetzt wurde, stellt dieses fest,
ob der Akku kalibriert werden muss. Wenn der Akku kalibriert werden muss, zeigt die Ladeanzeige
ein konstantes gelbes Licht an. Dieser Prozess kann bis zu 12 Stunden oder mehr dauern, je nach
Ladestatus und Kapazitatsbewertung des eingesetzten Akkus.

Damit dieser Vorgang erfolgreich ist, muss der Kalibrierungs- bzw. Ladevorgang des IMPRES-Akkus
abgeschlossen werden. Nehmen Sie den Akku erst aus dem Ladegerat, wenn die Ladeanzeige
<B>konstant griin</B> leuchtet. Nach Abschluss des Kalibrierungszyklus wird der IMPRES-Akku
automatisch geladen.

16



MNO004263A01-AL
Kapitel 3 : Ladevorgang

3.5

IMPRES-Akkus mit Selbstkalibrierung und -wiederaufbereitung

VORSICHT:

IMPRES- oder IMPRES 2-Akkus, die dieses Symbol auf dem
Akkuetikett tragen, brauchen keine regelmafige Kalibrierung und
Rekonditionierung, wenn sie an dieses IMPRES 2-Ladegerat (mit
Softwareversion V2.01 oder héher) angedockt sind.

E/ HINWEIS:

Stellen Sie sicher, dass Ihr Ladegerat immer mit der neuesten
Firmware aktualisiert wird. Das Anwendungspaket Motorola Solutions
Charger Reprogrammer kann von der MOL-Website (Motorola Online)
oder Motorola Solutions-Website heruntergeladen werden.

3.6
Manuelles Beenden des Kalibrierungsprozesses

Wann und wo zu verwenden:
Der Kalibrierungsprozess des Akkus (konstant gelb) kann jederzeit abgebrochen werden.
Vorgehensweise:

1 Entfernen Sie den Akku aus dem Ladegerat und der Ladeschale.

2 Setzen Sie den Akku innerhalb von finf Sekunden wieder in die Ladeschale ein.

Das Ladegerat beendet den Kalibrierungsprozess und startet den Ladevorgang. Die
Ladeanzeige leuchtet nun konstant rot. Das Ladegerat versucht, den Akku beim nachsten
Einsetzen zu kalibrieren.

3.7
Manuelle Einleitung des Kalibrierungsprozesses

E/ HINWEIS:
Manuelle Kalibrierung oder Wiederaufbereitung ist bei IMPRES- oder
IMPRES 2-Akkus mit diesem Symbol nicht méglich.

Vorgehensweise:
1 Setzen Sie den Akku in das Ladegerat ein.
2 Entnehmen Sie den Akku innerhalb von 2,5 Minuten aus der Ladeschale.
3 Setzen Sie den Akku innerhalb von fiinf Sekunden wieder in die Ladeschale ein.

Die Ladeanzeige leuchtet nicht mehr konstant rot, sondern konstant gelb. Dadurch kalibriert das
Ladegerat den Akku und Iadt ihn anschlielend automatisch. Méglicherweise sind aufgrund der
langen Lagerung zwei oder drei manuelle Kalibrierungszyklen erforderlich die Akkus aufzuladen.

3.8
IMPRES 2- oder IMPRES-LED-Anzeige der Akkulebensdauer

Das Ladegerat kann bei erfolgreichem Abschluss der Kalibrierung/Aufbereitung das Ende der
Lebensdauer des IMPRES 2- oder IMPRES-Akkus mit abwechselnd rot/griin leuchtenden LEDs
anzeigen. Bei einem Akku mit Selbstkalibrierungssymbol zeigt das Ladegerat moglicherweise nach
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dem Einsetzen des Akkus kurz das Ende der Lebensdauer des Akkus an und blinkt nach Abschluss
des Ladevorgangs kontinuierlich rot und grin.

Die normale Akkunutzung reduziert die verfugbare Kapazitat. Nach der erfolgreichen Kalibrierung
oder Aufbereitung vergleicht das IMPRES-Ladegerat die IMPRES 2- oder IMPRES-Akkukapazitat
mit der Nennkapazitat des Akkus. Ist die Kapazitat sehr niedrig, nahert sich der IMPRES 2- oder
IMPRES-Akku mdglicherweise dem Ende seiner Lebensdauer. Der IMPRES 2- oder IMPRES-Akku
kann weiterhin verwendet werden. In manchen Fallen ist es méglicherweise besser, den Akku an
jemanden zu geben, der bis zum Ende seiner Schicht keine groRe Speicherkapazitdt mehr bendtigt.

Der APX NEXT XN-Akku verfugt Gber eine Funktion zur Erkennung von hohen Temperaturen, die
vom IMPRES 2-Ladegerat mit der Softwareversion V2.02 oder hdher erkannt werden kann. Wenn
diese Funktion aktiviert ist, blinkt die Status-LED abwechselnd rot und griin, wenn der Ladezustand
abgeschlossen ist und der Akku fur lAngere Zeit extrem hohen Temperaturen ausgesetzt war
(kumulativ mehr als 10 Minuten). Das Ladegerat zeigt Folgendes an:

AKKU AUSWECHSELN
UBERTEMPERATUR

Es wird empfohlen, diesen Akku zu entfernen und nicht mehr zu verwenden.

18
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Fehlerbehebung

Das adaptive Ladegerat ist mit folgenden Funktionen ausgestattet:
* Universeller Eingang zur Stromversorgung

» Schnellladefunktion mit Konstantstrombetrieb

* Negative Impulsanpassung

* Eine Kalibrierungseinheit

» Ein USB-Leistungsausgang vom Typ A

» Vom Benutzer verwendbarer Ein- oder Ausschalter zur Aktivierung/Deaktivierung des
Kalibrierungsprozesses.

Die obige Funktionskombination ist fir Desktop-Ladegerate einzigartig. Daher wird der Betrieb des
Funkgerats mit eingebautem Akku wahrend des Ladevorgangs nicht empfohlen.

Wahrend des Kalibrierungsprozesses wird der Akku vollstandig entladen. Infolgedessen wird das
Funkgerat im Kalibrierungsmodus ausgeschaltet. Wahrend des Ladevorgangs kann der Betrieb des
Funkgerats zu minimalen Leistungseinbuf3en sowie zu verlangerten Akkuladezeiten fiihren.

Beachten Sie bei der Fehlerbehebung unbedingt die Farbe der LED.

Tabelle 4: Fehlerbehebung

Problem MaBnahme
Keine Ladeanzeige Uberpriifen Sie, ob der Akku korrekt eingelegt
wurde.

+ Es wurde kein Kontakt zum Ladegerat
hergestellt. Stellen Sie sicher, dass der Netzstecker

ordnungsgemaf mit dem Ladegerat und

einer Steckdose verbunden ist und dass

Netzspannung an der Steckdose vorhanden ist.

» Ladegerat wird nicht mit Strom versorgt.

Anzeige blinkt rot Entfernen Sie den Akku aus dem Ladegerét,

«  Es wurde kein Kontakt zum Ladegerat und setzen Sie ihn wieder in das Ladegerat ein.

« Akku ist nicht aufladbar.

hergestellt. + Stellen Sie sicher, dass es sich um einen

von Motorola Solutions zugelassenen Akku
handelt, wie in Von Motorola Solutions
autorisierte Akkus auf Seite 12 aufgefuhrt.
Andere Akkus werden eventuell nicht
geladen.

» Trennen Sie die Stromversorgung vom
Ladegerat, und reinigen Sie die metallenen
Ladekontakte des Akkus sowie des
Ladegerats mit einem sauberen, trockenen
Tuch.

« Tauschen Sie den Akku aus.

Anzeige blinkt rot

Ersetzen Sie das Kabel durch ein kiirzeres
USB-Kabel mit 1,5 A Nennstrom, oder planen
Sie genligend Zeit ein, um das Funkgerat

19



MNO004263A01-AL
Kapitel 4 : Fehlerbehebung

Problem

MaBRnahme

Beim Aufladen eines Funkgerats bzw.
beim gleichzeitigen Aufladen eines
Funkgerats und eines Akkus Uber das

an einen Downstream-Ladeanschluss am
PC angeschlossene USB-Kabel wird ein
hoher Spannungsabfall festgestellt. Das
USB-Kabel ist zu lang oder der Nennstrom
geringer als 1,5 A.

bis zu einem Ladestand zu laden, bei dem
die LED-Akku-Ladeanzeige wieder in den
Normalzustand zurlckkehrt.

Anzeige blinkt gelb

Akku wartet auf Aufladen. Die
Akkutemperatur liegt moglicherweise unter
5 °C, Uber 40 °C oder die Akkuspannung
unter dem festgelegten Grenzwert fiir die
Schnellladung.

Sobald dieser Zustand behoben ist, wird der
Akku automatisch geladen.
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Kapitel5
Service

Die adaptiven IMPRES-Ladegerate sind nicht reparierbar. Bestellen Sie neue Ladegerate nach Bedarf
von lhrem lokalen Motorola Solutions-Vertriebsmitarbeiter.
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Informations légales et de sécurité

Cette section contient des informations légales et de sécurité relatives a ce produit.

Propriété intellectuelle et avis réglementaires

Copyrights

Les produits Motorola Solutions décrits dans ce document peuvent inclure des programmes
informatiques Motorola Solutions protégés par un copyright. Les lois des Etats-Unis et d'autres

pays garantissent certains droits exclusifs & Motorola Solutions pour ces programmes informatiques
protégés par un copyright. En conséquence, il est interdit de copier ou de reproduire, de quelque
maniére que ce soit, les programmes informatiques Motorola Solutions protégés par un copyright
contenus dans les produits Motorola Solutions décrits dans ce document sans l'autorisation expresse
et écrite de Motorola Solutions.

Aucune partie du présent document ne peut étre reproduite, transmise, stockée dans un systéme
de récupération ou traduite dans toute autre langue ou tout autre langage informatique, sous
quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, sans l'autorisation écrite préalable de

Motorola Solutions, Inc.

Marques

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS et le logo stylisé M sont des marques commerciales
ou des marques déposées de Motorola Trademark Holdings, LLC et font I'objet d'une licence. Toutes
les autres marques commerciales appartiennent a leurs propriétaires respectifs.

Droits de licence

L'acquisition de produits Motorola Solutions ne saurait en aucun cas conférer, directement,
indirectement ou de toute autre maniére, aucune licence, aucun droit d'auteur, brevet ou demande

de brevet appartenant a Motorola Solutions, autres que la licence habituelle d'utilisation non exclusive
et libre de droits qui découle lIégalement de la vente du produit.

Contenu Open Source

Ce produit peut contenir un logiciel Open Source utilisé sous licence. Reportez-vous au support
d'installation du produit pour consulter les mentions légales et les informations d'attribution
Open Source complétes.

Directive relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques
(DEEE) pour I'Union européenne et pour le Royaume-Uni

=== | a directive DEEE de I'Union européenne et celle du Royaume-Uni disposent que les produits
vendus au sein de I'UE et du Royaume-Uni doivent présenter le symbole d'une poubelle barrée sur
I'étiquette du produit (ou sur I'emballage dans certains cas). Comme indiqué par la directive DEEE,
I'étiquette de la poubelle barrée signifie que les clients et les utilisateurs finaux au sein de I'UE et
du Royaume-Uni ne doivent pas mettre au rebut les équipements et les accessoires électriques et
électroniques avec les déchets ménagers.

Les clients ou les utilisateurs finaux au sein de I'UE et du Royaume-Uni doivent prendre contact avec
le représentant local du fournisseur de leur équipement ou le centre de service pour obtenir des
informations sur le systéme de collecte des déchets dans leur pays.
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Limitation de responsabilité

Veuillez noter que certaines fonctionnalités, fonctions et caractéristiques décrites dans ce document
peuvent ne pas s'appliquer ou faire I'objet d'une licence pour une utilisation sur un systéme spécifique,
ou peuvent dépendre des caractéristiques d'un terminal radio mobile spécifique ou de la configuration
de certains parametres. Contactez votre représentant Motorola Solutions pour en savoir plus.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Tous droits réservés

Marques de certification
ce [ =

Adresse de contact

Contact pour I'Union européenne
Motorola Solutions,

Czerwone Maki 82,
30-392 Cracovie, Pologne

KoHTakTHa iHcpopmauin
MoTtopona ContowmnHc Cructems MonbLia

Byn. YepsoHe Makn, 82,
30-392 Kpakis,
Monblia

it
ERBNARROBRLF ,

EiTHRUERERE IR 2K 582 1
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Nous contacter

Le centre d'assistance centralisé (Centralized Managed Support Operations, CMSO) est le principal
service d'assistance technique inclus dans le contrat de service que votre entreprise a signé avec
Motorola Solutions.

Les clients disposant d'un contrat de service doivent appeler le centre CMSO dans toutes les situations
répertoriées dans la section Responsabilités du client de leur contrat, notamment :

» Pour confirmer les analyses et le résultat du dépannage avant d'intervenir

Votre entreprise a recu des numéros de téléphone d'assistance et d'autres informations de contact
correspondant a votre zone géographique et a votre contrat de service. Ces informations de contact
vous permettent d'obtenir la réponse la plus efficace possible. Cependant, vous pouvez également
rechercher le numéro d'assistance générale sur le site Web de Motorola Solutions en cas de besoin.
Pour ce faire :

1 Saisissez motorolasolutions.com dans votre navigateur.

2 Vcérifiez que le pays ou la région de votre entreprise s'affiche sur la page. Vous pouvez changer la
région en cliquant/appuyant sur son nom.

3 Sélectionnez Assistance sur la page motorolasolutions.com.

Commentaires

Pour tout commentaire ou question concernant la documentation utilisateur, contactez-nous a
I'adresse documentation@motorolasolutions.com.

Veuillez indiquer les informations suivantes lorsque vous signalez une erreur de documentation :
+ Référence et titre du document

* Numéro de page ou titre de la section contenant I'erreur

* Description de I'erreur

Motorola Solutions propose diverses formations congues pour approfondir la connaissance du
systéme. Pour en savoir plus, rendez-vous sur https://learning.motorolasolutions.com pour découvrir
les formations et les parcours technologiques actuellement proposés.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Conventions concernant les icones

L'ensemble de documentation a été congu de fagon a offrir divers repéres visuels au lecteur. Les
icénes graphiques suivantes sont utilisées dans cet ensemble de documentation.

e DANGER :
le terme DANGER et l'icbne de sécurité associée impliquent que le non-respect des consignes
peut provoquer des blessures graves, potentiellement mortelles.

A AVERTISSEMENT :

le terme AVERTISSEMENT et l'icone de sécurité associée impliquent des informations qui,
si ignorées, peuvent provoquer de graves blessures, voire la mort, ou encore une sérieuse
détérioration du produit.

A ATTENTION :
le terme ATTENTION et I'icbne de sécurité associée impliquent des informations qui, si
ignorées, peuvent provoquer des blessures légéres ou modérées, ou encore une sérieuse
détérioration du produit.

ATTENTION :
le terme ATTENTION peut étre utilisé sans l'icbne de sécurité pour avertir d'éventuels
blessures ou dommages non liés au produit.

IMPORTANT :

@ le terme IMPORTANT implique des informations essentielles au sujet en cours, mais qui
ne relévent ni du niveau ATTENTION ni du niveau AVERTISSEMENT. Aucun niveau
d'avertissement n'est associé aux annotations IMPORTANT.

I:;/ REMARQUE :

le terme REMARQUE implique des informations plus importantes que le texte qui les entourent,
telles que des exceptions ou des conditions préalables. Elles indiquent également au lecteur
ou se reporter pour obtenir des informations complémentaires, lui rappellent comment effectuer
une action (si celle-ci ne fait pas partie de la procédure en cours, par exemple) ou lui indiquent
ou se trouve un élément spécifique sur I'écran. Aucun niveau d'avertissement n'est associé aux
annotations REMARQUE.
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Conventions de style

Ce document se présente selon les conventions suivantes :

Convention

Description

Gras

Cette typographie est utilisée pour les noms de fenétres, de boutons,
d'étiquettes, etc. lorsqu'ils apparaissent a I'écran (La fenétre Alarms
Browser). S'il est clair qu'il est question, par exemple, d'un bouton, le
nom de ce bouton est utilisé seul (Cliquez sur OK).

Monospacing font
in bold

Cette typographie est utilisée pour les mots devant étre saisis
exactement tels qu'ils apparaissent dans le texte Dans le champ
Address, saisissez http://ucs01.ucs:9080/).

Police a taille
fixe

Cette typographie est utilisée pour les messages, invites de
commande et autres textes qui s'affichent sur I'écran de l'ordinateur
(Une destination d'interruption a été ajoutée).

<Police a taille
fixe en gras et

Cette typographie est utilisée avec des crochets pour les espaces
réservés aux termes spécifiques d'un ensemble (<numéro de

italique> routeur>).
E/ REMARQUE :
dans les séries a saisir, les crochets sont omis afin d'éviter
toute confusion quant a leur inclusion dans le texte a saisir.
LETTRES Cette typographie est utilisée pour les touches de clavier (Appuyez sur
MAJUSCULES Y, puis sur ENTER).
Italique Cette typographie est utilisée pour les citations. Il s'agit généralement
de noms de document ou de phrases provenant d'un autre document
(Dimetra IP System Overview).
— Une fleche — (pointant vers la droite) est utilisée pour indiquer la

structure d'un menu ou d'un onglet dans les instructions de sélection
d'un élément de menu (File—Save) ou d'un sous-onglet spécifique.
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Consignes de sécurité importantes

Ce document contient des instructions d'utilisation et des consignes de sécurité importantes. Veuillez
les lire attentivement et les conserver pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Avant d'utiliser le chargeur de batterie, lisez toutes les instructions et mises en garde sur le chargeur,
la batterie et la radio utilisant la batterie.

Q AVERTISSEMENT :

Pour éviter tout risque de blessure, chargez uniqguement des batteries rechargeables agréées.
D'autres batteries risqueraient d'exploser et de provoquer des dommages matériels et corporels.

Pour éviter tout risque d'incendie, d'électrocution ou de blessure, utilisez uniquement les
accessoires recommandés par Motorola Solutions.

Lorsque vous déconnectez le cordon d'alimentation de la prise secteur ou du chargeur, tirez sur la
prise et non sur le cordon afin d'éviter de les endommager.

Pour réduire les risques d'incendie ou d'électrocution, évitez d'utiliser une rallonge. Si vous devez
utiliser une rallonge, assurez-vous d'utiliser un cable 18 AWG pour les longueurs de 30 métres
maximum et un cable 16 AWG pour les longueurs de 45 métres maximum.

Pour éviter tout risque d'incendie, d'électrocution ou de blessure, n'utilisez pas le chargeur s'il est
cassé ou endommagé. Confiez-le a un technicien de maintenance Motorola Solutions agréé.

Pour éviter tout risque d'incendie ou d'électrocution, ne démontez pas le chargeur. Il ne peut pas
étre réparé et aucune piéce de rechange n'est disponible.

Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez le chargeur de la prise secteur avant de tenter
d'effectuer toute opération d'entretien ou de nettoyage.



MNO004263A01-AL
Consignes de sécurité lors du fonctionnement

Consignes de sécurité lors du
fonctionnement

» Cet appareil n'est pas adapté a une utilisation en extérieur. Utilisez-le dans des conditions ou
environnements secs uniquement.

« Connectez uniquement I'équipement a une source correctement cablée, protégée par un fusible et
dont la tension est correcte, comme indiqué sur le produit.

* Pour déconnecter I'appareil de la source d'alimentation, retirez-le de la prise.

» La prise d'alimentation a laquelle I'équipement est connecté doit étre proche et facilement
accessible.

» La température ambiante maximale autour du chargeur ne doit pas dépasser 40 °C.

» Vérifiez que le cordon est placé de fagon a ce que personne ne puisse le piétiner ou qu'il ne risque
de faire trébucher personne et a ce qu'il ne soit pas mouillé, endommagé ou détendu.

» La puissance de sortie du bloc d'alimentation ne doit pas dépasser les valeurs indiquées sur
I'étiquette située sur la partie inférieure du chargeur.
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Chapitre 1

Fonctionnalités et avantages

La solution d'alimentation IMPRES est un systéme d'alimentation avancé a trois composants
chimiques congu par Motorola Solutions.

Le systéme comprend des batteries IMPRES, un chargeur adaptatif IMPRES, du matériel radio et un
logiciel permettant aux radios compatibles IMPRES de communiquer avec les batteries IMPRES.

Utilisé avec des batteries IMPRES de Motorola Solutions, le chargeur adaptatif IMPRES offre les
avantages suivants :

* Optimiser la durée de vie de la batterie en réduisant considérablement la chaleur au cours des
cycles de charge d'entretien et des cycles post-charge.

+ Elever les taux de charge des batteries au lithium-ion IMPRES.

+ Eviter les besoins en formation du personnel en matiére de gestion des taches de maintenance de
la batterie.

Grace a ce systéeme breveté unique, il n'est plus nécessaire de suivre et d'enregistrer I'utilisation des
batteries IMPRES, d'effectuer manuellement des cycles d'étalonnage ou de les retirer des chargeurs
une fois la charge terminée.

Le chargeur adaptatif IMPRES surveille le modéle d'utilisation de la batterie IMPRES, stocke les
informations correspondantes dans la batterie IMPRES et lance un cycle d'étalonnage uniquement
lorsque nécessaire.

Le chargeur adaptatif IMPRES évite la surchauffe de la batterie IMPRES, quelle que soit la durée
pendant laquelle elle reste dans le compartiment. Le chargeur surveille la batterie et la charge
automatiquement lorsque nécessaire.

10



MNO004263A01-AL
Présentation du chargeur

Chapitre 2

Présentation du chargeur

Présentation du chargeur

Tableau 1 : Présentation et description du chargeur

Elément Description

1 Compartiments de charge de la radio

2 Compartiments de charge de la batterie

3 LED du chargeur : indicateur d'état de la charge de la batterie
4 Port de programmation/gestion de flotte : nécessite un module

de communication (réf. : NNTN8870). Contactez votre représentant
commercial Motorola Solutions local pour commander cet article.

5 USB type C : entrée d'alimentation et communication radio.

6 USB type A : port de charge d'accessoires.

E/ REMARQUE :

USB type A n'est pas applicable au modéle PMPN4500.

Le compartiment du chargeur peut accueillir une radio équipée d'une batterie IMPRES et/ou une
batterie IMPRES seule.

Le chargeur est équipé d'une sortie d'alimentation USB de type A, qui permet de charger des
accessoires en fournissant une alimentation maximale de 7,5 W (5 V a 1 500 mA). Cette sortie
d'alimentation USB de type A ne peut charger d'accessoires que lorsque le chargeur est disponible. La
charge de la radio et de la batterie est prioritaire.

11
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Blocs d'alimentation agréés par Motorola Solutions

Kit de chargeur Bloc d'alimentation Description du bloc Prise pays
d'alimentation
PMPN4350A/ PS000277A01 15W, 100-240 V Etats-Unis / Japon /
PMPN4444/ Taiwan
PMPN4500 PS000277A02 Europe
PS000277A03 Royaume-Uni / Hong
Kong
PS000277A04 Australie et Nouvelle-
Zélande
PS000277A05 Argentine
PS000277A06 Chine
PS000277A07 Corée
PS000277A08 Brésil
2.2

Batteries agréées par Motorola Solutions

Numéro de kit de chargeur N° de référence de la batterie IMPRES™/IMPRES 2™
PMPN4350 PMNN4545 Oui
PMNN4546
PMPN4444/PMPN4500 PMNN4510"
PMNN4586
2.3

Caractéristiques du chargeur

Tableau 2 : Kits pour Taiwan uniquement

Chargeur Entrée Sortie

PMPN4500 5V==3A Appareil : 5V ==15A

Batterie : 4,2V =—=,15A

T A Taiwan, seule la batterie PMNN4510B est disponible.

12
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Chapitre 3

Procédure de charge

Quand et ou l'utiliser :
Le systéme de chargeur adaptatif IMPRES™ est un systéme d'entretien de batterie entiérement
automatise.
Procédure :
1 Branchez la prise du cable d'alimentation sur le connecteur situé au dos du chargeur.
2 Branchez l'autre extrémité du cable d'alimentation sur une prise secteur.
La mise sous tension correcte du systéme est signalée par un clignotement vert unique de la
LED du chargeur.
3 Insérez une radio contenant une batterie IMPRES ou une batterie IMPRES seule dans le
compartiment du chargeur.
a Alignez les contacts de la radio ou de la batterie avec ceux du compartiment du chargeur.

b Enfoncez la radio ou la batterie dans le compartiment, en veillant a ce que les contacts du
chargeur et de la radio ou de la batterie soient bien raccordés.

Figure 1 : Charge de la radio avec batterie

13
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Figure 2 : Charge de la batterie

¢ Lorsque la batterie IMPRES est correctement placée dans le compartiment, la LED du
chargeur s'illumine pour indiquer que le chargeur a détecté la présence de la batterie.
Reportez-vous aux indicateurs de charge dans le Tableau 3 : Voyants de charge de la
batterie a la page 14.

4 Pour retirer une radio ou une batterie du chargeur, tirez-la vers le haut jusqu'a ce qu'elle soit
entiérement sortie du logement du chargeur.

3.1
Indicateurs de charge

Le tableau suivant s'applique uniquement aux batteries chargées dans le compartiment de charge
d'une batterie. Lorsqu'une radio est chargée dans le compartiment de charge d'une radio, reportez-
vous respectivement a I'écran et a LED de charge de la radio.

Tableau 3 : Voyants de charge de la batterie

Etat Indicateur LED Description

Mise sous tension Vert pendant environ une Chargeur mis sous tension.
seconde

En charge Rouge fixe Batterie en mode de charge
‘ rapide.

Charge a 90 % Vert clignotant Batterie chargée a 90 % ou
. plus.

Charge terminée Vert fixe Batterie presque ou

complétement chargée.

14
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Etat Indicateur LED Description
Panne Rouge clignotant Reportez-vous a la section
—:‘:— Dépannage.
|
Veille Orange clignotant Batterie en attente de charge

rapide. Température de la
batterie trop élevée ou trop
faible, ou basse tension.

Fin de vie Clignotement rouge/vert en Batterie toujours utilisable
alternance mais proche de la fin de son
NNy cycle de vie.
s
3.2

Initialisation d'une batterie IMPRES 2 ou IMPRES

Pour assurer une utilisation optimale de la fonctionnalité IMPRES, une nouvelle batterie IMPRES ou
IMPRES 2 doit étre initialisée par le chargeur.

Le chargeur détecte automatiquement la nouvelle batterie IMPRES ou IMPRES 2 et démarre
l'initialisation. L'initialisation inclut le calibrage ou le reconditionnement pour les batteries sans icéne
d'auto-calibrage.ll s'agit d'un processus en deux phases. La premiére étape, qui consiste a décharger
la batterie, est indiquée par une LED d'état orange fixe. La deuxiéme étape, qui consiste a la recharger
entierement, est indiquée par une LED vert fixe. Ce processus peut prendre jusqu'a 12 heures ou plus,
selon I'état de charge et la capacité de la batterie. Si le processus est interrompu au cours de ces
étapes, l'initialisation de la batterie sera retardée jusqu'a la prochaine opportunité de charge.

3.3
Commutateur d'étalonnage

La partie inférieure du chargeur est équipée d'un commutateur qui permet d'interrompre manuellement
le processus d'étalonnage (en cas d'utilisation continue du systéme). Le chargeur continuera de
signaler qu'un étalonnage de la batterie est nécessaire.

Pour activer la fonction d'étalonnage, appuyez sur le commutateur situé au bas du chargeur pour le
mettre en position ON.

15
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Figure 3 : Commutateur d'étalonnage
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Elément Description
1 Retour

2 Avant
3.4

Etalonnage automatique d'une batterie IMPRES

Le chargeur adaptatif IMPRES de Motorola Solutions est capable de déterminer a quel moment il
convient d'étalonner la batterie en cas d'utilisation avec une batterie IMPRES de Motorola Solutions.

E/ REMARQUE :

le processus d'étalonnage ne s'effectue pas dans le compartiment de charge de la radio.

La batterie IMPRES doit rester hors du compartiment de chargeur IMPRES pendant plus de
30 minutes pour permettre I'étalonnage/reconditionnement automatique.

Lorsqu'une batterie IMPRES est correctement insérée dans le chargeur, celui-ci détermine s'il convient
de procéder a I'étalonnage de la batterie. Si I'étalonnage de la batterie est nécessaire, la LED du
chargeur devient automatiquement orange fixe. Ce processus peut prendre jusqu'a 12 heures ou plus,
selon I'état de charge et la capacité nominale de la batterie lorsque celle-ci est insérée.

Pour que ce processus soit efficace, la batterie IMPRES doit étre autorisée a effectuer le processus
d'étalonnage ou de recharge. Laissez la batterie dans le chargeur jusqu'a ce que la LED du chargeur
s'allume en vert fixe. Une fois le cycle d'étalonnage terminé, le chargeur recharge automatiquement la
batterie IMPRES.

16
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3.5
Batterie IMPRES avec auto-calibrage et reconditionnement

ATTENTION :

Les batteries IMPRES ou IMPRES 2 qui ont cette icone sur I'étiquette
de la batterie ne nécessitent pas de calibrage et de reconditionnement
périodiques lorsqu'elles sont insérées dans ce chargeur IMPRES 2
(doté de la version logicielle V2.01 ou d'une version ultérieure).

IZ/ REMARQUE :

assurez-vous que votre chargeur dispose toujours de la derniére
version du micrologiciel. L'application Motorola Solutions Charger
Reprogrammer peut étre téléchargée a partir de Motorola Online
(MOL) ou du site Web Motorola Solutions.

3.6
Interruption manuelle du processus d'étalonnage

Quand et ou I'utiliser :
Vous pouvez interrompre |'étalonnage d'une batterie a tout moment au cours de I'opération (orange
fixe).
Procédure :
1 Retirez la batterie du compartiment du chargeur.
2 Dans les 5 secondes qui suivent, réinsérez la batterie dans le compartiment du chargeur.

Le chargeur interrompt le processus d'étalonnage et lance le processus de charge. La LED du
chargeur passe au rouge fixe. Le chargeur tentera de procéder a I'étalonnage de la batterie la
prochaine fois que celle-ci y sera insérée.

3.7
Initialisation manuelle du processus de calibrage
E/ REMARQUE :
le calibrage/reconditionnement manuel ne s'applique pas aux batteries
IMPRES ou IMPRES 2 présentant cette icéne.
Procédure :

1 Insérez la batterie dans le compartiment du chargeur.
2 Dans les 2 minutes 30 qui suivent, retirez la batterie du compartiment du chargeur.
3 Dans les cing secondes qui suivent, réinsérez la batterie dans le compartiment du chargeur.

La LED du chargeur passe du rouge fixe a l'orange fixe. Cette opération force le chargeur a
lancer le calibrage et la recharge automatique de la batterie. Deux ou trois cycles de calibrage
manuels peuvent étre nécessaires pour recharger des batteries n'ayant pas été utilisées
pendant une longue période.

17
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3.8

Indication de fin de cycle de vie IMPRES 2 ou IMPRES

Le chargeur peut indiquer la fin du cycle de vie d'une batterie IMPRES 2 ou IMPRES (clignotement
rouge et vert) une fois le calibrage ou le reconditionnement de la batterie terminé. Dans le cas des
batteries dotées d'une icdne d'auto-calibrage, le chargeur peut indiquer momentanément la fin de leur
cycle de vie a leur insertion, et clignotera continuellement en rouge et en vert a la fin de la charge.

Au fur et a mesure de I'utilisation des batteries, 'usure normale réduit leur capacité. Une fois le
calibrage ou le reconditionnement terminé, les chargeurs IMPRES comparent la capacité des batteries
IMPRES 2 ou IMPRES par rapport a leur capacité nominale. Lorsque le niveau de capacité de la
batterie IMPRES 2 ou IMPRES est trés faible, cela peut signifier qu'elle se rapproche de la fin de

son cycle de vie. La batterie IMPRES 2 ou IMPRES reste utilisable. Dans certains cas, il peut étre
préférable de transférer la batterie a un colléegue n'ayant pas besoin d'une grande capacité de batterie
pour sa journée de travail entiére.

La batterie APX NEXT XN est dotée d'une fonction de détection de température élevée qui est
détectable par le chargeur IMPRES 2 avec la version logicielle V2.02 ou une version ultérieure.
Lorsque cette fonction est activée, la LED d'état clignote alternativement en rouge et vert a la fin
de la charge d'une batterie étant restée trop longtemps (plus de 10 minutes cumulées) dans un
environnement a température extrémement élevée. Le chargeur affiche les informations suivantes :

REPLACE BATTERY
EXPOSED OVERTEMP

Il est recommandé de mettre cette batterie hors service.

18
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Chapitre 4

Le chargeur adaptatif comprend les éléments suivants :

¢ un bloc d'alimentation d'entrée universel

* un chargeur rapide a courant constant

* un chargeur de conditionnement a impulsion négative

* une unité de calibrage

* une sortie d'alimentation USB de type A

» un commutateur marche/arrét sélectionnable par I'utilisateur pour activer/désactiver le calibrage

L'association des éléments référencés ci-dessus est propre a un chargeur de bureau. Par conséquent,
il n'est pas recommandé d'utiliser la radio équipée d'une batterie lorsqu'elle est insérée dans le

chargeur.

Pendant le processus de calibrage, la batterie se décharge complétement. Par conséquent, la radio
peut s'éteindre lorsqu'elle est en mode de calibrage. L'utilisation de la radio au cours du processus de

charge peut entrainer une réduction des performances de la radio et une augmentation du temps de

charge de la batterie.

Lors de la résolution de problémes, observez toujours la couleur de la LED.

Tableau 4 : Dépannage

Probléeme

Procédure a suivre...

Aucune LED allumée
» Contact avec le chargeur non établi.

* Le chargeur n'est pas alimenté.

Vérifiez que la batterie est insérée
correctement.

Vérifiez que le cable d'alimentation est
correctement branché sur le chargeur et sur la
prise électrique, et que la prise est alimentée.

LED rouge clignotant
+ Contact avec le chargeur non établi.

+ La batterie n'est pas rechargeable.

Retirez la batterie du chargeur, puis replacez-
la.

» Vérifiez que la batterie est agréée par
Motorola Solutions (voir Batteries agréées
par Motorola Solutions a la page 12).
D'autres batteries peuvent ne pas se
charger.

« Débranchez le chargeur puis, a I'aide d'un
chiffon propre et sec, nettoyez les broches
de contact dorées de la batterie et du
chargeur.

* Remplacez la batterie.

LED rouge clignotant

» Chute de tension importante lors de la
charge d'une radio, ou d'une radio et d'une
batterie simultanément, a l'aide du cable

Remplacez-le par un cable USB de 1,5 A plus
court ou laissez la radio en charge jusqu'a ce
que la LED de charge de la batterie redevienne
normale.
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Probleme Procédure a suivre...

USB connecté au port CDP (Charging
Downstream Port) d'un ordinateur. Le
cable USB est trop long ou le courant
nominal est inférieur a 1,5 A.

LED orange clignotant Dés que cette condition est rectifiée, la charge

- La batterie est en attente de charge. La de la batterie se lance automatiquement.

température de la batterie est peut-étre
inférieure a 5 °C (41 °F) ou supérieure a
40 °C (104 °F), ou la tension de la batterie
peut étre inférieure au seuil prédéterminé
pour la charge rapide.
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Maintenance

Les chargeurs adaptatifs IMPRES ne sont pas réparables. Commandez les chargeurs de rechange
nécessaires aupres de votre représentant commercial Motorola Solutions.
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Informazioni legali e sulla sicurezza

Questa sezione fornisce informazioni legali e sulla sicurezza per questo prodotto.

Proprieta intellettuale e avvisi sulla conformita

Copyright

| prodotti Motorola Solutions descritti in questo documento possono includere programmi per computer
Motorola Solutions protetti da copyright. Le leggi in vigore negli Stati Uniti e in altri Paesi garantiscono
a Motorola Solutions determinati diritti esclusivi per i programmi per computer protetti da copyright.
Pertanto, tutti i programmi per computer Motorola Solutions protetti da copyright e inclusi nei prodotti
Motorola Solutions descritti nel presente documento non possono essere copiati o riprodotti in alcun
modo senza I'espresso consenso scritto di Motorola Solutions.

Nessuna parte di questo documento pud essere riprodotta, trasmessa, memorizzata in un sistema di
riproduzione o tradotta in qualunque lingua o linguaggio informatico, in qualsiasi forma o con qualsiasi
mezzo, senza il previo consenso scritto da parte di Motorola Solutions, Inc.

Marchi

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS e il logo della M stilizzata sono marchi o marchi
registrati di Motorola Trademark Holdings, LLC, utilizzati su licenza. Tutti gli altri marchi appartengono
ai rispettivi proprietari.

Diritti di licenza

L'acquisto di prodotti Motorola Solutions non garantira in modo esplicito o implicito, per preclusione o
altro, alcuna licenza nell'ambito dei diritti d'autore, dei brevetti o delle richieste di brevetto di Motorola
Solutions, tranne la normale licenza d'uso non esclusiva e senza royalty, derivante per legge dalla
vendita di un prodotto.

Contenuti open source

Questo prodotto pud contenere software open source utilizzati su licenza. Fare riferimento al materiale
di installazione del prodotto per consultare il testo completo delle attribuzioni e delle note legali sulle
risorse open source.

Direttiva dell'Unione europea (UE) e del Regno Unito (UK) sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE/WEEE)

mmm | a direttiva RAEE dell'Unione europea e la normativa WEEE del Regno Unito richiedono che sui
prodotti venduti nei Paesi dell'lUE e nel Regno Unito sia presente l'etichetta di un cassonetto dei rifiuti
con ruote barrato (o, in alcuni casi, sulla confezione). Come stabilito dalla direttiva RAEE, I'etichetta
di un cassonetto dei rifiuti con ruote barrato indica che i clienti e gli utenti finali dei Paesi dell'Unione
europea e del Regno Unito non devono smaltire gli apparecchi elettronici ed elettrici o gli accessori
insieme ai rifiuti domestici.

| clienti o gli utenti finali dei Paesi dell'Unione europea e del Regno Unito devono contattare il centro
assistenza o il rappresentante del fornitore dell'apparecchiatura locale per ottenere informazioni sul
sistema di raccolta dei rifiuti della zona.
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Esclusione di responsabilita

Tenere presente che determinate funzioni, strutture e funzionalita descritte nel presente documento
potrebbero non essere applicabili o non possedere la licenza per I'utilizzo su un determinato sistema
oppure potrebbero dipendere dalle caratteristiche di una specifica configurazione di determinati
parametri o unita del terminale radio mobile. Per maggiori informazioni, contattare il proprio referente
Motorola Solutions.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Tutti i diritti riservati
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Contattaci

Il centro operazioni di supporto gestito centralizzato (CMSO, Centralized Managed Support
Operations) rappresenta il contatto primario per l'assistenza tecnica compresa nel contratto di
assistenza tra I'organizzazione di riferimento e Motorola Solutions.

| clienti che hanno sottoscritto il contratto di assistenza devono assicurarsi di rivolgersi al CMSO in
tutte le situazioni elencate alla voce Responsabilita del cliente del relativo contratto, ad esempio:

» per confermare i risultati della risoluzione dei problemi e I'analisi prima di procedere.

La propria organizzazione ha ricevuto numeri di telefono dell'assistenza e altre informazioni di contatto
appropriate per la propria area geografica e il proprio contratto di assistenza. Utilizzare tali informazioni
di contatto per fornire la risposta piu efficace. Tuttavia, se necessario, &€ anche possibile individuare le
informazioni di contatto per 'assistenza generica sul sito Web di Motorola Solutions, attenendosi alla
seguente procedura:

1 Accedere al sito Web motorolasolutions.com dal browser in uso.

2 \Verificare che vengano visualizzati sulla pagina il Paese o I'area geografica della propria
organizzazione. Facendo clic sul nome dell'area geografica o toccandolo, € possibile modificarlo.

3 Selezionare "Supporto" nella pagina motorolasolutions.com.

Commenti

Inviare domande e commenti relativi alla documentazione per l'utente all'indirizzo
documentation@motorolasolutions.com.

Quando si segnala un errore nella documentazione, € necessario fornire le seguenti informazioni:
» Titolo del documento e codice prodotto

* Numero di pagina o titolo della sezione con l'errore

» Descrizione dell'errore

Motorola Solutions offre vari corsi designati a promuovere la conoscenza del sistema. Per
informazioni, visitare il sito https://learning.motorolasolutions.com e visualizzare i percorsi tecnologici e
le offerte dei corsi correnti.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Convenzioni delle icone

La documentazione €& stato pensata per fornire al lettore piu riferimenti visivi. Di seguito, sono riportate
le icone grafiche utilizzate nella documentazione.

A

A
A

PERICOLO:
la parola PERICOLO con l'icona di sicurezza associata indica la presenza di informazioni che,
se non rispettate, possono provocare lesioni gravi o fatali.

ATTENZIONE:
la parola ATTENZIONE con l'icona di sicurezza associata indica la presenza di informazioni
che, se non rispettate, possono provocare lesioni gravi o fatali oppure gravi danni al prodotto.

AVVERTENZA:

la parola AVVERTENZA con l'icona di sicurezza associata indica la presenza di informazioni
che, se non rispettate, possono provocare lesioni di entita minore o moderata oppure gravi
danni al prodotto.

AVVERTENZA:
la parola AVVERTENZA pud essere utilizzata senza l'icona di sicurezza a indicare lesioni o
danni potenziali non correlati al prodotto.

IMPORTANTE:

le dichiarazioni contrassegnate dalla parola IMPORTANTE contengono informazioni
fondamentali per quello di cui si sta parlando, ma sono diverse dalle indicazioni AVWERTENZA
0 ATTENZIONE. Non esiste un livello di attenzione associato alle dichiarazioni contrassegnate
dalla parola IMPORTANTE.

NOTA:

la NOTA contiene informazioni piu importanti rispetto al testo circostante, ad esempio

le eccezioni o le condizioni preliminari. Inoltre, indirizza il lettore verso altri punti della
documentazione per ulteriori informazioni, descrive la procedura per completare un'azione (ad
esempio, qualora quest'ultima non sia inclusa nella procedura corrente) oppure indica il punto
in cui si trova un elemento sullo schermo. Alla nota non & associato alcun livello di avviso.
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Convenzioni tipografiche

Vengono utilizzate le seguenti convenzioni tipografiche:

Convenzione

Descrizione

Grassetto

Questo carattere tipografico viene utilizzato per i nomi, ad esempio nel
caso di finestre, pulsanti ed etichette, quando questi nomi vengono
visualizzati sullo schermo (es.: finestra Browser allarmi). Quando &
chiaro che, ad esempio, si fa riferimento a un pulsante, il nome viene
utilizzato da solo (es.: Fare clic su OK).

Monospacing font
in bold

Questo carattere tipografico viene utilizzato per digitare le parole
esattamente come vengono visualizzate nel testo (es.: Nel campo
Indirizzo, digitare http://ucs01.ucs:9080/).

Monospacing font

Questo carattere tipografico viene utilizzato per messaggi, richieste
e altro testo visualizzato sullo schermo del computer (es.: E stata
aggiunta una nuova destinazione trap).

<Carattere
monospazio in
corsivo grassetto>

Questo carattere tipografico viene utilizzato con le parentesi angolari
come segnaposto per uno specifico membro del gruppo rappresentato
dalle parole (es.: <numero di router>).

E/ NOTA:

nelle sequenze da digitare, le parentesi angolari vengono
omesse per evitare confusione sull'inclusione o meno delle
stesse nel testo da digitare.

LETTERE MAIUSCOLE

Questo carattere tipografico viene utilizzato per i tasti della tastiera
(es.: Premere Y, quindi premere INVIO).

Corsivo Questo carattere tipografico viene utilizzato per le citazioni. Una
citazione in genere & il nome di un documento o una frase di un altro
documento (es.: Panoramica del sistema Dimetra IP).

— Il carattere — (freccia rivolta a destra) viene utilizzato per indicare

una struttura di menu o schede nelle istruzioni su come selezionare
una determinata voce di menu (es.: File—Salva) o una determinata
scheda secondaria.
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Istruzioni importanti sulla sicurezza

Questo documento contiene importanti istruzioni sulla sicurezza e sul funzionamento. Leggere
attentamente queste istruzioni e conservarle come riferimento futuro.

Prima di utilizzare il caricabatteria, leggere tutte le istruzioni e gli avvisi riportati sul caricabatteria, sulla
batteria e sulla radio che utilizza la batteria.

Q ATTENZIONE:

Per ridurre il rischio di lesioni, ricaricare unicamente batterie ricaricabili autorizzate. Batterie di altro
tipo potrebbero esplodere causando lesioni personali e danni.

Per ridurre il rischio di incendi, scosse elettriche o lesioni, utilizzare solo gli accessori consigliati da
Motorola Solutions.

Per ridurre il rischio di danni al cavo di alimentazione, tirare la spina e non il cavo quando si
rimuove il cavo di alimentazione dalla presa di corrente CA o dal caricabatteria.

Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, evitare di utilizzare una prolunga. Se &
necessario utilizzare una prolunga, assicurarsi che le dimensioni del cavo siano pari a 18 AWG
per lunghezze fino a 30,48 metri e a 16 AWG per lunghezze fino a 45,72 metri.

Per ridurre il rischio di incendi, scosse elettriche o lesioni, non utilizzare il caricabatteria se &
rotto o danneggiato. Consegnarlo invece a un rappresentante dell'assistenza tecnica di Motorola
Solutions.

Per ridurre il rischio di incendi o scosse elettriche, non smontare il caricabatteria. Non puo essere
riparato e non sono disponibili parti di ricambio.

Per ridurre il rischio di scosse elettriche, scollegare I'adattatore di alimentazione del caricabatteria
dalla presa di corrente CA prima di eseguire qualsiasi operazione di manutenzione o pulizia.
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Linee guida per un utilizzo sicuro

Questa apparecchiatura non & adatta per I'utilizzo in esterni. Utilizzare unicamente in luoghi asciutti.

Collegare l'apparecchiatura solo a un alimentatore dotato di fusibili e cavi appropriati del voltaggio
corretto (vedere le informazioni riportate nel prodotto).

Scollegare I'apparecchiatura dalla rete elettrica rimuovendo la spina principale dalla presa.

La presa a cui viene collegata I'apparecchiatura deve trovarsi nelle vicinanze ed essere facilmente
accessibile.

La temperatura ambiente massima intorno al caricabatteria non deve superare i 40 °C (104 °F).

Assicurarsi che il cavo sia collegato in un luogo dove non c'é rischio di inciampare e dove non c'é
rischio che possa essere calpestato, danneggiato, esposto all'acqua o ad altre sollecitazioni.

La potenza di uscita dall'unita di alimentazione non deve superare le specifiche riportate
sull'etichetta del prodotto situata sul lato inferiore del caricabatteria.
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Capitolo 1

Funzioni e vantaggi

La soluzione di alimentazione IMPRES €& un avanzato sistema di alimentazione con tre chimiche
sviluppato da Motorola Solutions.

Il sistema prevede batterie IMPRES, caricabatteria adattivo IMPRES, dispositivi hardware della radio e
software che consentono alle radio compatibili IMPRES di comunicare con le batterie IMPRES.

Il caricabatteria adattivo IMPRES, se utilizzato con le batterie IMPRES di Motorola Solutions consente

di:

» Ottimizzare la durata della batteria riducendo significativamente il calore durante i cicli di
compensazione e post-ricarica.

* Fornire una ricarica piu veloce delle batterie agli ioni di litio IMPRES.

» Eliminare la necessita di formare il personale per gestire le attivita di manutenzione delle batterie.

Utilizzando questo esclusivo sistema brevettato, non &€ necessario tenere traccia e registrare I'utilizzo
della batteria IMPRES, eseguire manualmente i cicli di calibrazione o rimuovere le batterie dai
caricabatteria al termine della ricarica.

Il caricabatteria adattivo IMPRES monitora il modello di utilizzo della batteria IMPRES, memorizza le
informazioni nella batteria IMPRES ed esegue un ciclo di calibrazione solo in caso di necessita.

Il caricabatteria adattivo IMPRES non surriscalda la batteria IMPRES indipendentemente dal tempo in
cui viene lasciata nel vano. |l caricabatteria monitora la batteria e la ricarica completamente quando
richiesto.
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Panoramica del caricabatteria

Panoramica del caricabatteria

Tabella 1: Panoramica e descrizione del caricabatteria

Elemento Descrizione

1 Vani di ricarica della radio

2 Vani di ricarica della batteria

3 Indicatore del caricabatteria: indicatore dello stato di carica della batteria

4 Porta di programmazione/gestione del parco batterie: richiede un modulo di

comunicazione (codice prodotto: NNTN8870) Contattare il rappresentante
di vendita locale Motorola Solutions per ordinare questo articolo.

5 USB tipo C: ingresso dell'alimentatore e per le comunicazioni radio

6 USB tipo A: porta di ricarica accessori

E/ NOTA:
USB tipo A non & valido per PMPN4500.

| vani del caricabatteria consentono di inserire una radio con una batteria IMPRES integrata e/o una
sola batteria IMPRES.

Il caricabatteria & dotato di una potenza di uscita USB di tipo A che semplifica la ricarica degli
accessori con una potenza massima di 7,5 W (5 V a 1500 mA). La potenza di uscita USB di tipo A
fornisce la carica mano a mano che diventa disponibile dal caricabatteria. La priorita di carica & data
alla ricarica della radio e della batteria.

11
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Alimentatori autorizzati Motorola Solutions

Kit caricabatteria Alimentatore Descrizione Spina (in base al
alimentatore Paese)
PMPN4350A/ PS000277A01 15W, 100-240 V Stati Uniti/Giappone/
PMPN4444/ Taiwan
PMPN4500 PS000277A02 Europa
PS000277A03 Regno Unito/Hong
Kong
PS000277A04 Australia/Nuova
Zelanda
PS000277A05 Argentina
PS000277A06 Cina
PS000277A07 Corea
PS000277A08 Brasile
2.2

Batterie autorizzate Motorola Solutions

Part number kit Part number batteria IMPRES™/IMPRES 2™
caricabatteria
PMPN4350 PMNN4545 Si
PMNN4546
PMPN4444/PMPN4500 PMNN4510"
PMNN4586
2.3

Specifiche del caricabatteria

Tabella 2: Solo kit per Taiwan

Caricabatteria Ingresso Uscita

PMPN4500 5V==3A Dispositivo: 5V ==, 1,5 A

Batteria: 4,2V ==,15A

" In Taiwan & disponibile solo PMNN4510B.

12



MNO004263A01-AL
Procedura di ricarica

Capitolo 3

Procedura di ricarica

Casi di utilizzo:

Il caricabatteria adattivo IMPRES™ & un sistema per la manutenzione delle batterie completamente
automatico.

Procedura:

1 Inserire l'estremita di ricarica del cavo di alimentazione nella presa di alimentazione situata sul
retro del caricabatteria.

2 Inserire I'estremita con la spina del cavo di alimentazione nella presa elettrica CA appropriata.
Quando la sequenza di accensione viene eseguita correttamente, la spia del caricabatteria
lampeggia in verde una volta.

3 Inserire una radio con una batteria IMPRES oppure direttamente una batteria IMPRES nel vano
del caricabatteria.

a Allineare i contatti della radio/batteria a quelli all'interno del vano del caricabatteria.

b Premere la radio/batteria nel vano controllando che quest'ultimo aderisca completamente ai
contatti della radio/batteria.

Figura 1: Ricarica di una radio con batteria
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Figura 2: Ricarica di una batteria

¢ Una volta inserita correttamente la batteria IMPRES nel vano, l'indicatore del caricabatteria
si accende per indicare che il caricabatteria ha rilevato la presenza della batteria. Fare
riferimento agli indicatori di ricarica nella Tabella 3: Indicatori di ricarica della batteria a
pagina 14.

4 Perrimuovere una radio o una batteria dal caricabatteria, tirare verso I'alto fino a quando la
radio/batteria non esce completamente dall'alloggiamento.

3.1
Indicatori di ricarica

La seguente tabella si applica solo quando nel vano del caricabatteria si carica una batteria. Se invece
si carica una radio, fare riferimento rispettivamente al display e all'indicatore di ricarica LED della radio.

Tabella 3: Indicatori di ricarica della batteria

Stato Indicatore LED Descrizione

Accensione Verde per circa un secondo Caricabatteria acceso

Ricarica Rosso fisso Batteria in modalita di ricarica
‘ rapida

Carica del 90% Verde lampeggiante La batteria & carica al 90% o
Q

Ricarica completata Verde fisso La batteria & quasi carica o
' completamente carica

14
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Stato Indicatore LED Descrizione

Guasto Rosso lampeggiante Fare riferimento a Risoluzione
o, dei problemi.
B

Standby Ambra lampeggiante La batteria & in attesa della

ricarica rapida. La batteria
potrebbe essere troppo calda,
troppo fredda o con bassa

tensione
Termine del ciclo di vita Alternanza di rosso e verde La batteria continua a essere
NNy utilizzabile, ma potrebbe
',?\“/?\' essere prossima al termine del

suo ciclo di vita

3.2
Inizializzazione della batteria IMPRES 2 o IMPRES

Una batteria IMPRES o IMPRES 2 nuova deve essere inizializzata tramite il caricabatteria per
garantire la piena funzionalita IMPRES.

Il caricabatteria rileva automaticamente la nuova batteria IMPRES o IMPRES 2 e avvia
automaticamente l'inizializzazione. L'inizializzazione della batteria include la calibrazione o il
ricondizionamento della batteria senza icona di calibrazione automatica.Si tratta di un processo in
due fasi. La prima fase consiste nello scaricare la batteria, come indicato dal LED di stato ambra
fisso. La seconda consiste nel caricarla completamente, come indicato dal LED verde fisso. Questo
processo puo richiedere fino a 12 ore o anche di piu, a seconda dello stato di carica e della capacita
della batteria. L'interruzione di queste fasi comporta un ritardo nell'inizializzazione della batteria fino
alla successiva ricarica.

3.3
Interruttore di calibrazione

Il caricabatteria & dotato di un interruttore nella parte inferiore dell'unita, che & possibile utilizzare per
interrompere manualmente il processo di calibrazione (in base ai singoli casi di uso). Il caricabatteria
continuera a fornire l'indicazione che la batteria deve essere calibrata.

Per attivare la funzione di calibrazione, posizionare l'interruttore situato sul lato inferiore del
caricabatteria su ON.

15
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Figura 3: Interruttore di calibrazione

=

& | | o,
&

KQN

Elemento Descrizione

1 Indietro

2 Lato anteriore
34

Calibrazione automatica della batteria IMPRES

Il caricabatteria adattivo IMPRES di Motorola Solutions, quando viene utilizzato insieme a una batteria
IMPRES di Motorola Solutions, € in grado di determinare quando € opportuno calibrare la batteria.

E/ NOTA:

Il vano di ricarica della radio non esegue il processo di calibrazione.

La batteria IMPRES deve trovarsi all'esterno del vano del caricabatteria IMPRES per piu di 30 minuti
per consentire la calibrazione e il ricondizionamento automatici.

Quando una batteria IMPRES viene inserita correttamente nel caricabatteria, il caricabatteria stabilisce
se & opportuno calibrarla. Se la batteria necessita di calibrazione, l'indicatore del caricabatteria colora
automaticamente di ambra fisso. Questo processo puo richiedere fino a 12 ore, o anche di piu, per
completarsi, a seconda dello stato di carica e della capacita della batteria quando viene inserita.

Affinché questo processo sia efficace, la batteria IMPRES deve completare il processo di calibrazione
o ricarica. Lasciare la batteria nel caricabatteria finché la spia di quest'ultimo non diventa di colore
verde fisso. Al termine del ciclo di calibrazione, il caricabatteria ricarica automaticamente la batteria
IMPRES.
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3.5
Batteria IMPRES con calibrazione automatica e
ricondizionamento

AVVERTENZA:

Le batterie IMPRES o IMPRES 2 che presentano questa icona
sull'etichetta non richiedono calibrazione e ricondizionamento periodici
quando vengono inserite nel caricabatteria IMPRES 2 (con versione
software V2.01 o successive).

IZ/ NOTA:

assicurarsi che il caricabatteria sia sempre aggiornato con il firmware
piu recente. Il pacchetto dell'applicazione Motorola Solutions Charger
Reprogrammer puo essere scaricato dal sito Web Motorola Solutions o
Motorola Online (MOL).

3.6
Termine manuale del processo di calibrazione

Casi di utilizzo:
Durante il processo, la calibrazione potrebbe venire interrotta in qualsiasi momento.
Procedura:

1 Rimuovere la batteria dal vano del caricabatteria.

2 Entro 5 secondi, reinserire la batteria nel vano di ricarica.

Il caricabatteria termina il processo di calibrazione e inizia il processo di ricarica. L'indicatore del
caricabatteria diventa rosso fisso. |l caricabatteria tentera di calibrare la batteria al successivo
inserimento della batteria.

3.7
Avvio manuale del processo di calibrazione

IZ/ NOTA:
la calibrazione manuale o il ricondizionamento non si effettuano nelle
batterie IMPRES o IMPRES 2 che presentano questa icona.

Procedura:
1 Inserire la batteria nel vano del caricabatteria.
2 Entro 2 minuti e mezzo, rimuovere la batteria dal vano di ricarica.
3 Entro 5 secondi, reinserire la batteria nel vano di ricarica.

L'indicatore del caricabatteria passa da rosso fisso ad ambra fisso. In questo modo |l
caricabatteria viene costretto a calibrare e ricaricare automaticamente la batteria. Due o tre
cicli di calibrazione manuale possono essere necessari per ricaricare le batterie, in seguito a
lunghi periodi di conservazione.
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3.8

Indicatore LED per la fine del ciclo di vita IMPRES 2 o IMPRES

Il caricabatteria potrebbe segnalare la fine del ciclo di vita della batteria IMPRES 2 o IMPRES tramite
l'alternanza del LED rosso e verde, una volta completato correttamente il processo di calibrazione o
ricondizionamento. Per le batterie che presentano l'icona di calibrazione automatica, il caricabatteria
puo indicare temporaneamente la fine del ciclo di vita della batteria all'inserimento della batteria e il
LED lampeggia incessantemente in rosso e verde al termine della ricarica.

Se le batterie vengono utilizzate, la normale usura riduce la capacita disponibile. Al termine di un
processo di calibrazione o ricondizionamento completato correttamente, il caricabatteria IMPRES
confronta la capacita della batteria IMPRES 2 o IMPRES con la capacita nominale della stessa. Se

la capacita & molto bassa, € possibile che la batteria IMPRES 2 o IMPRES sia prossima alla fine del
ciclo di vita. La batteria IMPRES 2 o IMPRES & comunque utilizzabile. In alcune situazioni, pud essere
consigliabile dare la batteria a qualcuno che non ha bisogno di una capacita elevata per completare un
turno di lavoro.

La batteria APX NEXT XN ¢ dotata di una funzione di rilevamento delle temperature elevate che
funziona con il caricabatteria IMPRES 2, versione software 2.02 o successive. Quando questa
funzione é attivata, il LED di stato lampeggia in rosso e verde alternativamente al termine della carica
della batteria che ¢ stata sottoposta a un'esposizione prolungata (oltre 10 minuti in tutto) in ambienti
con temperature estremamente elevate. Sul caricabatteria viene visualizzato quanto segue:

REPLACE BATTERY
EXPOSED OVERTEMP

Si consiglia di dismettere la batteria.

18



* Un alimentatore con ingresso universale

» Un caricabatteria rapido a corrente costante
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Capitolo 4

Risoluzione dei problemi

Il caricabatteria adattivo & dotato delle seguenti funzioni:

* Un caricabatteria per il condizionamento a impulsi negativi

¢ Un'unita di calibrazione
* Un'uscita USB di tipo A

» Un interruttore ON/OFF selezionabile dall'utente per attivare/disattivare la calibrazione

La combinazione delle suddette funzioni & tipica di un caricabatteria da tavolo. Pertanto, si sconsiglia
di utilizzare la radio con una batteria integrata quando € inserita nel caricabatteria.

Durante il processo di calibrazione, la batteria viene scaricata completamente. Di conseguenza, la
radio potrebbe spegnersi quando si trova in modalita di calibrazione. L'utilizzo della radio durante il
processo di ricarica comporta una riduzione delle prestazioni e I'aumento del tempo richiesto per la

ricarica.

Durante la procedura di risoluzione dei problemi, osservare sempre il colore del LED.

Tabella 4: Risoluzione dei problemi

Problema

Azione

Nessuna indicazione sul caricabatteria

¢ |l caricabatteria non & correttamente
collegato.

* Nessuna alimentazione al caricabatteria.

Verificare che la batteria sia inserita
correttamente.

Controllare che la spina dell'alimentatore sia
collegata correttamente al caricabatteria e a
una presa elettrica CA appropriata e che
quest'ultima sia alimentata.

Indicatore rosso lampeggiante

« |l caricabatteria non & correttamente
collegato.

e La batteria non & caricabile.

Rimuovere la batteria dal caricabatteria e
posizionarla di nuovo nel caricabatteria.

» Verificare che la batteria sia autorizzata
da Motorola Solutions e che sia presente
tra quelle riportate in Batterie autorizzate
Motorola Solutions a pagina 12. Non &
possibile ricaricare altri tipi di batterie.

» Scollegare I'alimentazione dal caricabatteria
e passare un panno pulito e asciutto sui
contatti per ricarica in metallo dorato della
batteria e del caricabatteria.

* Riposizionare la batteria.

Indicatore rosso lampeggiante

* Una importante riduzione della tensione &
stata rilevata quando si ricarica una radio
0 una radio e una batteria nello stesso

Sostituire il cavo con un cavo USB con corrente
nominale 1,5 A piu corto oppure attendere |l
tempo necessario affinché la radio raggiunga
un livello di carica per cui l'indicatore LED
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Problema

Azione

momento utilizzando il cavo USB collegato a
una porta CDP (Charging Downstream Port)
del computer. Il cavo USB ¢ troppo lungo o
la corrente nominale ¢ inferiore a 1,5 A.

di ricarica della batteria torni alla modalita
normale.

Indicatore ambra lampeggiante

» La batteria € in attesa della ricarica. La
temperatura della batteria potrebbe essere
inferiore a 5 °C (41 °F), superiore a 40 °C
(104 °F) oppure la sua tensione potrebbe
essere inferiore rispetto al livello di soglia
prestabilito per la ricarica rapida.

Quando questa condizione viene risolta, la
batteria iniziera a ricaricarsi automaticamente.
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Capitolo 5

Assistenza

| caricabatteria adattivi IMPRES non sono riparabili. Se necessario, ordinare i caricabatteria di ricambio
dal responsabile vendite Motorola Solutions locale.
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Veiligheid en juridische zaken

In dit gedeelte vindt u informatie over de veiligheid en juridische zaken van dit product.

Kennisgevingen over intellectueel eigendom en regelgeving

Auteursrechten

De Motorola Solutions-producten die in dit document worden beschreven, bevatten mogelijk
auteursrechtelijk beschermde computerprogramma's van Motorola Solutions. Volgens de wetgeving
in de Verenigde Staten en andere landen behoudt Motorola Solutions zich bepaalde exclusieve
rechten voor op auteursrechtelijk beschermde computerprogramma’s. Auteursrechtelijk beschermde
computerprogramma'’s van Motorola Solutions die in dit document worden beschreven, mogen
daarom op geen enkele wijze worden gekopieerd of verspreid zonder de uitdrukkelijke schriftelijke
toestemming van Motorola Solutions.

Niets uit dit document mag worden verveelvoudigd, overgedragen, opgeslagen op een systeem voor
het ophalen van informatie, of vertaald in een andere taal of computertaal, in enige vorm of op enige
wijze, zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van Motorola Solutions, Inc.

Handelsmerken

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS en het gestileerde M-logo zijn handelsmerken of
geregistreerde handelsmerken van Motorola Trademark Holdings, LLC en worden op grond van
licenties gebruikt. Alle overige handelsmerken zijn het eigendom van hun respectieve eigenaren.

Licentierechten

Aan de aankoop van Motorola Solutions-producten kan geen gebruiksrecht worden ontleend krachtens
auteursrechten, patenten of gepatenteerde applicaties van Motorola Solutions, direct noch indirect,
door juridische uitsluiting noch anderszins, behalve het normale, niet-exclusieve recht, vrij van
royalty's, op gebruik van rechtswege bij de verkoop van een product.

Open source-inhoud

Dit product bevat mogelijk open source-software die onder licentie wordt gebruikt. Raadpleeg de
installatiemedia voor het product voor volledige juridische kennisgevingen en bronvermeldingen voor
open source.

De richtlijn inzake afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA)
van de Europese Unie (EU) en het Verenigd Koninkrijk (VK)

mmm De richtlijn AEEA van de Europese Unie en die van het VK vereisen dat producten die in de
landen van de EU en in het VK worden verkocht (of in sommige gevallen de verpakking daarvan),
moeten zijn voorzien van het etiket met een doorgekruiste vuilnisbak. Zoals bepaald door de richtlijn
AEEA, betekent dit etiket met de doorgekruiste vuilnisbak dat klanten en eindgebruikers in de landen
van de EU en in het VK elektrische en elektronische apparatuur of toebehoren niet met het huisvuil
mogen afvoeren.

Klanten en eindgebruikers binnen de EU en het VK moeten contact opnemen met hun plaatselijke
leverancier of onderhoudscentrum voor informatie over het afvalinzamelsysteem in hun land.
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Afwijzing van aansprakelijkheid

Houd er rekening mee dat bepaalde functies, voorzieningen en mogelijkheden die in dit document
worden beschreven mogelijk niet van toepassing zijn op of in licentie zijn verstrekt voor gebruik op

een bepaald systeem, of mogelijk afhankelijk zijn van de eigenschappen van een bepaalde mobiele
abonnee-eenheid of configuratie van bepaalde parameters. Neem voor meer informatie contact op met
uw contactpersoon bij Motorola Solutions.

© 2023 Motorola Solutions, Inc. Alle rechten voorbehouden
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Motorola Solutions
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30-392 Krakau, Polen
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Neem contact met ons op

In de serviceovereenkomst van uw organisatie met Motorola Solutions is de gecentraliseerde
ondersteuningsdienst (CMSQO) de primaire contactoptie voor technische ondersteuning.

Klanten met een serviceovereenkomst moeten dus de CMSO bellen in alle situaties die worden
vermeld in hun overeenkomst onder Klantverantwoordelijkheden, zoals:

* Om de resultaten van probleemoplossing en analyse te bevestigen voordat u actie onderneemt

Uw organisatie heeft telefoonnummers voor ondersteuning en andere contactinformatie ontvangen die
hoort bij uw geografische regio en serviceovereenkomst. Gebruik die contactinformatie voor de meest
efficiénte respons. Indien nodig kunt u ook contactgegevens voor algemene ondersteuning vinden op

de Motorola Solutions-website, door de volgende stappen de volgen:

1 Voer motorolasolutions.com in uw browser in.

2 Zorg ervoor dat het land of de regio van uw organisatie wordt weergegeven op de pagina. Door te
klikken of te tikken op de naam van de regio krijgt u de mogelijkheid om die te veranderen.

3 Selecteer 'Ondersteuning’ op de pagina motorolasolutions.com.

Opmerkingen

Stuur vragen en opmerkingen over de gebruikersdocumentatie naar
documentation@motorolasolutions.com.

Geef de volgende informatie door wanneer u een documentatiefout meldt:
* De titel van het document en het onderdeelnummer

* Het paginanummer of de titel van het gedeelte met de fout

» Een beschrijving van de fout

Motorola biedt diverse cursussen aan die zijn ontworpen om het systeem beter te leren kennen. Ga
voor meer informatie naar https://learning.motorolasolutions.com en bekijk onze huidige cursussen en
technologiepaden.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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Conventies voor pictogrammen

Deze documentatieset is ontwikkeld om de lezer meer visuele aanwijzingen te geven. De volgende
pictogrammen worden in de gehele documentatieset gebruikt.

A
A

GEVAAR: Het signaalwoord GEVAAR met het bijpbehorende pictogram wijst op informatie die,
als deze niet wordt opgevolgd, leidt tot zwaar of dodelijk letsel.

WAARSCHUWING: Het signaalwoord WAARSCHUWING met het bijpehorende pictogram wijst
op informatie die, als deze niet wordt opgevolgd, kan leiden tot zwaar of zelfs dodelijk letsel of
ernstige schade aan het product.

LET OP: Het signaalwoord VOORZICHTIG met het bijbehorende pictogram wijst op informatie
die, als deze niet wordt opgevolgd, kan leiden tot licht of middelzwaar letsel of ernstige schade
aan het product.

LET OP: Het signaalwoord VOORZICHTIG kan zonder veiligheidspictogram worden gebruikt
om te wijzen op mogelijke schade die of mogelijk letsel dat geen verband houdt met het
product.

BELANGRIJK: Opmerkingen met het signaalwoord BELANGRIJK bevatten informatie die
cruciaal is voor het behandelde onderwerp, maar niet het niveau van VOORZICHTIG of
WAARSCHUWING heeft. Aan een BELANGRIJKE opmerking is geen waarschuwingsniveau
gekoppeld.

OPMERKING: OPMERKING wijst op informatie die belangrijker is dan de omringende
tekst, zoals uitzonderingen of randvoorwaarden. Dit verwijst de lezer ook naar elders voor
aanvullende informatie, herinnert de lezer eraan hoe een actie moet worden uitgevoerd
(wanneer deze bijvoorbeeld geen deel uitmaakt van de betreffende procedure) of vertelt
de lezer waar iets op het scherm staat. Aan een opmerking is geen waarschuwingsniveau
gekoppeld.
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Stijlconventies

De volgende stijlconventies worden gebruikt:

Conventie

Beschrijving

Vet

Dit lettertype wordt gebruikt voor namen van bijvoorbeeld vensters,
knoppen en labels wanneer deze namen op het scherm verschijnen
(bijvoorbeeld: het venster Alarms Browser). Wanneer het duidelijk is
waarnaar wordt verwezen, bijvoorbeeld naar een knop, wordt alleen
de naam gebruikt (bijvoorbeeld: Klik op OK).

Monospacing font
in bold

Dit lettertype wordt gebruikt voor woorden die moeten worden
ingevoerd precies zoals ze in de tekst worden weergegeven
(bijvoorbeeld: Typ in het veld Adres http://ucs0l.ucs:9080/).

Monospacing font

Dit lettertype wordt gebruikt voor berichten, opdrachten en andere
tekst die op het computerscherm wordt weergegeven (bijvoorbeeld: A
new trap destination has been added).

<Lettertype
Monospace, vet
cursief>

Dit lettertype wordt gebruikt met punthaken als tijdelijke aanduiding
van een specifiek lid van de groep waarnaar de woorden verwijzen
(bijvoorbeeld <routernummer>).

E/ OPMERKING: In reeksen die moeten worden ingevoerd,
worden de punthaken weggelaten, zodat eventuele
verwarring over het al dan niet opnemen van punthaken in
de in te voeren tekst wordt voorkomen.

CAPITAL LETTERS

Dit lettertype wordt gebruikt voor toetsenbordtoetsen (bijvoorbeeld:
Druk op Y en vervolgens op ENTER).

Cursief Dit lettertype wordt gebruikt voor citaten. Een citaat is meestal de titel
van een document of een zin uit een ander document (bijvoorbeeld:
Overzicht Dimetra IP-systeem).

— Een — (pijl naar rechts) wordt gebruikt om de menu- of

tabbladstructuur aan te geven in instructies om een bepaald menu-
item te selecteren (bijvoorbeeld: File—Save) of om een bepaald
subtabblad te selecteren.
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Belangrijke veiligheidsinstructies

Dit document bevat belangrijke veiligheids- en gebruiksinstructies. Lees de instructies goed door en
bewaar deze voor later gebruik.

Lees alle instructies en waarschuwingsmarkeringen op de oplader, de batterij en de portofoon met de
batterij voordat u de batterijoplader gebruikt.

Q WAARSCHUWING:

Vermijd de kans op letsel door alleen gebruik te maken van de goedgekeurde oplaadbare
batterijen. Andere batterijen kunnen exploderen, waardoor persoonlijk letsel of schade kan
ontstaan.

Gebruik alleen de door Motorola Solutions aanbevolen accessoires om het risico op brand,
elektrische schokken of letsel te beperken.

Verminder de kans op schade aan de stroomkabel door de oplader aan de stekker en niet aan de
kabel uit het stopcontact of de oplader te trekken.

Vermijd het gebruik van een verlengsnoer om het risico op brand of elektrische schokken te
beperken. Als een verlengkabel noodzakelijk is, gebruikt u een kabel met een dikte van 18 AWG bij
een lengte tot 30,48 m, of een kabel met een dikte van 16 AWG bij een lengte tot 45,72 meter.

Verminder de kans op brand, een elektrische schok of letsel door de oplader niet te gebruiken
als deze op enigerlei wijze defect of beschadigd is. Breng de oplader in dat geval naar een
gekwalificeerde Motorola Solutions-servicemonteur.

Haal de oplader niet uit elkaar, om het risico op brand of een elektrische schok te beperken. Deze
kan niet worden gerepareerd en er zijn geen vervangende onderdelen verkrijgbaar.

Verminder de kans op een elektrische schok door de oplader uit het stopcontact te halen voordat u
deze reinigt of er onderhoud aan uitvoert.
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Richtlijnen voor veilige bediening

De apparatuur is niet geschikt voor gebruik buitenshuis. Gebruik alleen op droge locaties en onder
droge omstandigheden.

Sluit de apparatuur alleen aan op een geschikte bekabelde spanningsbron met zekeringen en het
juiste voltage zoals vermeld op het product.

Onderbreek de stroomtoevoer door de stekker uit het stopcontact te halen.

Het stopcontact waarop deze apparatuur is aangesloten, moet zich in de buurt bevinden en
eenvoudig toegankelijk zijn.

De omgevingstemperatuur rondom de oplader mag niet hoger zijn dan 40 °C.

Zorg ervoor dat de kabel zo ligt dat niemand hierop kan stappen of erover kan struikelen en dat
deze niet vochtig kan worden, kan beschadigen of strak kan komen te staan.

Het uitgangsvermogen van de stroombron mag niet hoger zijn dan de classificaties op het
productetiket aan de onderzijde van de oplader.
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Hoofdstuk 1

Functies en voordelen

De IMPRES-stroomoplossing is een geavanceerd Tri-Chemistry-energiesysteem ontwikkeld door
Motorola Solutions.

Het systeem bestaat uit IMPRES-batterijen, IMPRES Adaptive-oplader, portofoonhardware en
-software dat de mogelijkheid biedt om te communiceren met IMPRES-compatibele portofoons met
IMPRES-batterijen.

De IMPRES Adaptive-oplader zorgt in combinatie met Motorola IMPRES-batterijen voor de volgende
voordelen:

* Een maximale levensduur van de batterij, door tijdens de langzame oplaadbeurten en na het
opladen aanzienlijk minder warmte te generen.

* Sneller opladen van IMPRES-lithium-ionbatterijen.
* U hoeft geen personeel te trainen in het onderhoud van baterijen

Met dit unieke gepatenteerde systeem hoeft u het gebruik van de IMPRES-batterijen niet te monitoren
en registreren, handmatige kalibratiecycli uit te voeren of batterijen uit de oplader te verwijderen nadat
het opladen is voltooid

De IMPRES Adaptive-oplader registreert hoe de IMPRES-batterij wordt gebruikt, slaat deze informatie
op in de IMPRES-batterij en voert alleen als het nodig is een kalibratiecyclus uit.

De IMPRES Adaptive-oplader zorgt ervoor dat de IMPRES-batterij nooit oververhit raakt ongeacht hoe
lang deze al in het compartiment geplaatst is. De oplader controleert de batterij voortdurend en laadt
de batterij op naarmate dit nodig is.
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Overzicht van oplader

Overzicht van oplader

Tabel 1: Overzicht en beschrijving van oplader

Item Beschrijving

1 Opladercompartimenten portofoon

2 Opladercompartimenten batterij

3 Oplaadindicator - indicator voor oplaadstatus batterij

4 Programmerings-/fleetmanagementpoort; vereist een communicatiemodule

(onderdeelnummer: NNTN8870). Neem contact op met uw plaatselijke
Motorola Solutions-verkoopvertegenwoordiger om dit artikel te bestellen.

5 USB Type C; ingang voor voedingsbron en radiocommunicatie.
6 Oplaadpoort voor USB Type A-accessoires.
E/ OPMERKING: USB Type A is niet van toepassing op
PMPN4500.

In het opladercompartiment past een portofoon met een aangesloten IMPRES-batterij en/of alleen een
IMPRES-batterij.

De oplader is voorzien van een USB Type A-voedingsuitgang waarmee twee draadloze apparaten
bij een constante 7,5 W (5 V bij 1500 mA) per aansluiting worden opgeladen. Deze USB Type
A-voedingsuitgang laadt alleen op indien dat mogelijk is. De portofoon en de batterij worden eerst
opgeladen.

11
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21
Door Motorola Solutions goedgekeurde voedingsaccessoires

Opladerset Voeding Beschrijving Landadapter
voeding
PMPN4350A/ PS000277A01 15W, 100V -240V Verenigde Staten/
PMPN4444/ Japan/Taiwan
PMPN4500 PS000277A02 Europa
PS000277A03 Verenigd Koninkrijk/
Hongkong
PS000277A04 Australié/Nieuw-
Zeeland
PS000277A05 Argentinié
PS000277A06 China
PS000277A07 Korea
PS000277A08 Brazilié
2.2

Door Motorola Solutions goedgekeurde batterijen

Onderdeelnummer laderset Onderdeelnummer batterij IMPRES™/IMPRES 2™
PMPN4350 PMNN4545 Ja
PMNN4546
PMPN4444/PMPN4500 PMNN4510"
PMNN4586
2.3

Opladerspecificaties

Tabel 2: Sets uitsluitend voor Taiwan

Oplader Invoer Uitvoer

PMPN4500 5V==3A Apparaat: 5V ==,15A

Batterij: 4,2V ==,15A

1 In Taiwan is alleen PMNN4510B beschikbaar.

12
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Hoofdstuk 3

Oplaadprocedure

Waar en wanneer gebruiken: Het IMPRES™ Adaptive-ladersysteem is een volledig geautomatiseerd
batterijonderhoudssysteem.
Procedure:

1 Sluit het opladeruiteinde van de stroomkabel aan op de oplaadaansluiting aan de achterzijde
van de oplader.

2 Steek het stopcontactuiteinde van de kabel in een geschikt stopcontact.
Als de oplader goed is ingeschakeld, zal het lampje van de oplader één keer groen knipperen.
3 Plaats een portofoon met een aangesloten IMPRES-batterij of een losse IMPRES-batterij in een
beschikbaar opladercompartiment.

a Lijn de contactpunten van de portofoon of batterij uit met de contactpunten in het
opladercompartiment.

b Druk de portofoon of de batterij in het compartiment om ervoor te zorgen dat de
contactpunten van de oplader en de portofoon of batterij elkaar volledig raken.

Afbeelding 1: Een portofoon met batterij opladen

13
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Afbeelding 2: Een batterij opladen

¢ Als de IMPRES-batterij correct in het compartiment is geplaatst, gaat de indicator van de
oplader branden ten teken dat de oplader heeft geregistreerd dat de batterij is geplaatst.
Informatie over de oplaadindicatoren vindt u in Tabel 3: Batterijoplaadindicatoren op pagina
14.

4 U verwijdert een portofoon of batterij uit de oplader door deze recht omhoog te trekken totdat de
portofoon of batterij volledig is losgekomen van de behuizing van de oplader.

31
Oplaadindicatoren

De volgende tabel is alleen van toepassing wanneer een batterij is opgeladen in het
opladercompartiment van de batterij. Wanneer een portofoon is opgeladen in het opladercompartiment
van de portofoon, raadpleegt u respectievelijk het display en de LED-oplaadindicator van de portofoon.

Tabel 3: Batterijoplaadindicatoren

Status LED-indicator Beschrijving

Ingeschakeld Groen gedurende ongeveer De oplader is opgestart
één seconde

Bezig met opladen Brandt rood Batterij wordt snel opgeladen

90% opgeladen Knippert groen Batterij is opgeladen tot een
. capaciteit van 90% of hoger

Volledig opgeladen Brandt groen Batterij is bijna opgeladen of

volledig opgeladen

14
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Status LED-indicator Beschrijving

Storing Knippert rood Zie Problemen oplossen.

Stand-by Knippert oranje De batterij is in afwachting
van snel opladen. Batterij is
mogelijk te warm of te koud,
of de spanning is te laag

Einde van levensduur Afwisselend rood/groen Batterij kan nog worden
NN gebruikt, maar is mogelijk
‘,?C'/?\' bijna aan het einde van de

werkbare levensduur

3.2
Initialisatie van IMPRES 2- of IMPRES-batterij

Een nieuwe IMPRES- of IMPRES 2-batterij moet worden geinitialiseerd door de lader voor volledige
IMPRES-functionaliteit.

De oplader detecteert automatisch de nieuwe IMPRES- of IMPRES 2-batterij en begint automatisch
met het initialiseren. Initialisatie van de batterij omvat kalibratie of revisie van de batterij zonder
pictogram voor zelfkalibratie.Dit proces bestaat uit twee fasen. De eerste fase is het ontladen van

de batterij, aangeduid met de status-LED in onafgebroken oranje. De tweede fase is volledig opladen,
aangeduid met een onafgebroken groene LED. Dit proces kan 12 uur of langer duren, afhankelijk

van de laadstatus en de capaciteit van de batterij. Onderbreking van één van beide fasen stelt de
initialisatie van de batterij uit tot de volgende oplaadgelegenheid.

3.3
Kalibratieschakelaar

De oplader heeft een schakelaar aan de onderkant die kan worden gebruikt om het kalibratieproces
handmatig te beéindigen (systematisch, voortdurend, door gebruiker ingesteld). De oplader blijft wel
aangeven dat de batterij moet worden gekalibreerd.

Als u de kalibratiefunctie wilt inschakelen, zet u de schakelaar aan de onderkant van de oplader in de
stand ON.

15
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Afbeelding 3: Kalibratieschakelaar

@

& | | o,
&

KQN

Item Beschrijving
1 Terug
2 Voorzijde

34

Automatische kalibratie van de IMPRES-batterij

De IMPRES Adaptive-oplader van Motorola Solutions kan bepalen wanneer de batterij moet worden
gekalibreerd wanneer deze wordt gebruikt met een Motorola Solutions IMPRES-batterij.

E/ OPMERKING: Het opladercompartiment van de portofoon voert het kalibratieproces niet uit.

De IMPRES-batterij moet zich meer dan 30 minuten buiten het IMPRES-opladercompartiment
bevinden voor een automatische kalibratie en reparatie.

Als een IMPRES-batterij correct in de oplader is geplaatst, bepaalt de oplader of het een geschikt
moment is om de batterij te kalibreren. Als de batterij moet worden gekalibreerd, gaat het lampje op de
oplader automatisch onafgebroken oranje branden. Dit proces kan 12 uur of langer duren, afhankelijk
van de laadstatus en de capaciteit van de batterij op het moment van plaatsen.

Als u wilt dat dit proces effectief werkt, moet u de batterij het kalibratie- of oplaadproces helemaal laten
voltooien. Laat de batterij in de oplader zitten totdat het indicatorlampje groen blijft branden. Na afloop
van de kalibratiecyclus laadt de oplader de IMPRES-batterij automatisch op.

16
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3.5
IMPRES-batterij met zelfkalibratie en revisie

het batterijlabel hoeven niet periodiek te worden gekalibreerd en
gereviseerd wanneer ze in deze IMPRES 2-oplader worden geplaatst
(met softwareversie V2.01 of nieuwer).

I:;/ OPMERKING: Zorg ervoor dat uw oplader altijd is bijgewerkt met de
nieuwste firmware. Het applicatiepakket voor het herprogrammeren
van opladers van Motorola Solutions kan worden gedownload van
Motorola Online (MOL) of de Motorola Solutions-website.

@ LET OP: IMPRES- of IMPRES 2-batterijen met dit pictogram op

3.6
Het kalibratieproces handmatig beéindigen

Waar en wanneer gebruiken: De kalibratie kan op elk moment tijdens het kalibratieproces van de
batterij worden beéindigd (onafgebroken oranje).
Procedure:

1 Verwijder de batterij uit het compartiment van de oplader.

2 Plaats binnen vijf seconden de batterij weer in het compartiment van de oplader.

De oplader beéindigt het kalibratieproces en begint het laadproces. De indicator van de oplader
gaat rood branden. De oplader probeert de kalibratie van de batterij te hervatten de volgende
keer dat de batterij wordt geplaatst.

3.7
Het kalibratieproces handmatig starten

E/ OPMERKING: Handmatige kalibratie of revisie zijn niet van toepassing
op IMPRES- of IMPRES 2-batterijen met dit pictogram.

Procedure:
1 Plaats de batterij in het opladercompartiment.
2 Verwijder de batterij binnen 2,5 minuut uit het opladercompartiment.
3 Plaats binnen vijf seconden de batterij weer in het opladercompartiment.

De indicator van de oplader verandert van onafgebroken rood in onafgebroken oranje. De
oplader wordt gedwongen de batterij te kalibreren en automatisch op te laden. Als batterijen
langere tijd niet gebruikt zijn, kunnen twee of drie handmatige kalibratiecycli nodig zijn om deze
weer op te laden.

3.8
LED-indicatie einde levensduur IMPRES 2 of IMPRES

De oplader kan een indicatie einde levensduur voor de IMPRES 2- of IMPRES-batterij geven (LED
brandt afwisselend rood/groen) na een succesvolle voltooiing van de kalibratie/revisie. Bij batterijen
met pictogram voor zelfkalibratie, geeft de oplader mogelijk de indicatie voor het einde van de
levensduur van de batterij tijdelijk aan bij het plaatsen van de batterij, en blijft de LED rood en groen
knipperen wanneer de batterij volledig is opgeladen.
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Bij gebruik van batterijen vermindert normale slijtage de beschikbare capaciteit. Na de succesvolle
voltooiing van de kalibratie/revisie vergelijken IMPRES-opladers de capaciteit van de IMPRES 2- of
IMPRES-batterij met de nominale capaciteit van de batterij. Wanneer de capaciteit een zeer lage
waarde heeft, nadert de IMPRES 2- of IMPRES-batterij mogelijk het einde van zijn levensduur.

De IMPRES 2- of IMPRES-batterij blijft bruikbaar. In sommige gevallen kan het wenselijk zijn om
de batterij aan iemand te geven die geen behoefte heeft aan een grote batterijcapaciteit voor één
ploegendienst.

De APX NEXT XN-batterij heeft een functie om hoge temperaturen te detecteren in een IMPRES
2-oplader met softwareversie V2.02 of nieuwer. Wanneer deze functie is ingeschakeld, knippert het
statuslampje afwisselend rood en groen na het opladen van een batterij die langdurig is blootgesteld
(cumulatief langer dan 10 minuten) aan extreem hoge temperaturen. De oplader geeft het volgende
weer:

REPLACE BATTERY
EXPOSED OVERTEMP

Het wordt aanbevolen om deze batterij buiten gebruik te stellen.

18



* Een universele voedingsingang

» Een snelle gelijkstroom-oplader

* [Een negatieve pulsconditioneringsoplader
* Een kalibratieapparaat

* Een USB Type A-voedingsuitgang

MNO004263A01-AL
Problemen oplossen

Hoofdstuk 4

Problemen oplossen

De adaptieve oplader heeft de volgende kenmerken:

» Een schakelaar om het kalibratieproces in- of uit te schakelen.

De combinatie van de bovenstaande functies is specifiek voor een desktop-oplader. Het gebruik van

de portofoon met een batterij in de oplader wordt om die reden niet aanbevolen.

Tijdens het kalibratieproces wordt de batterij volledig ontladen. Als gevolg hiervan kan de portofoon

tijdens de kalibratie uitvallen. Tijdens het laden kan de portofoon iets minder goed werken en bij
portofoongebruik kan het oplaadproces langer duren.

Let altijd op de kleur van het lampje wanneer u problemen wilt oplossen.

Tabel 4: Problemen oplossen

Probleem

Oplossing...

Het indicatielampje op de oplader brandt niet

« Er wordt geen contact gemaakt met de
oplader.

* De oplader krijgt geen stroom.

Controleer of de batterij correct is geplaatst.

Controleer of de stroomkabel goed is
aangesloten op de oplader en op een geschikt
stopcontact. Controleer ook of het stopcontact
stroom ontvangt.

Knipperend rood lampje

« Er wordt geen contact gemaakt met de
oplader.

« De batterij kan niet worden opgeladen.

Verwijder de batterij uit de oplader en plaats
deze weer in de oplader.

» Controleer of de batterij door Motorola
Solutions is goedgekeurd en wordt vermeld
in Door Motorola Solutions goedgekeurde
batterijen op pagina 12. Andere batterijen
worden mogelijk niet opgeladen.

» Haal de stekker van de oplader uit het
stopcontact en veeg de gouden metalen
contactpunten van zowel de batterij als de
oplader schoon.

* Vervang de batterij.

Knipperend rood lampje

» Grote spanningsafname gedetecteerd
tildens het opladen van een portofoon of
het gelijktijdig opladen van een portofoon en
batterij terwijl het laadstation met een USB-
kabel is aangesloten op een CDP (Charging

Vervang door een kortere USB-kabel met 1,5
A of geef de portofoon voldoende tijd om op te
laden tot het niveau waarop het statuslampje
weer normaal wordt.
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Probleem Oplossing...

Downstream Port). De USB-kabel is te lang
of de nominale stroom is lager dan 1,5 A.

Knipperend oranje lampje Wanneer dit probleem is opgelost, begint het

» De batterij is in afwachting van opladen. opladen automatisch.

De batterijtemperatuur is mogelijk lager
dan 5 °C, hoger dan 40 °C, of de
batterijspanning is lager dan de toegestane
drempel voor snel opladen.
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Service

De IMPRES Adaptive-opladers kunnen niet worden gerepareerd. Bestel eventuele vervangende
opladers bij uw plaatselijke verkoopvertegenwoordiger van Motorola Solutions.
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CBegeHusA 0 TeXHUKe 6e30MacHOCTU U
ropunanyeckasa nHdopmauus

B aToM pasgene npuBeaeHbl cBeAeHUs1 0 TEXHUKe 6e30nacHOCTY U topuanyeckasi uHdopmaums o
AaHHOM npoaykTe.

NMpumeyaHuna o6 MHTeNnneKTyanbHOU COGCTBEHHOCTU U
HOPMaTUBHbIX TPeboBaHUAX

ABTOpCKMe npaBsa

OnucaHHble B 3TOM JokyMeHTe npoaykTel Motorola Solutions MoryT BkntoyaTh B cebs 3alluLLEHHbIE
aBTOPCKMM MpaBoM KOMMboTEPHble nporpamMbl Motorola Solutions. 3akoHbl CLUA 1 HekOTOpbIX
OpYyrux cTpaH obecneyvmBatoT onpeaeneHHble 3KCKIIO3NBHbIE NpaBa komnaHun Motorola Solutions B
OTHOLLEHUM 3aLlMLLEHHBLIX aBTOPCKNM NPaBOM KOMMbIOTEPHBLIX NporpamMmm. B cBs3un ¢ aTum ntobble
3alUMLLEHHbIE aBTOPCKMM NpaBoOM KOMMbIOTEPHbIE NporpaMmmbl Motorola Solutions, cogepxauimeca B
npoayktax Motorola Solutions, koTopble onMcaHbl B HACTOsILLEM AOKYMEHTE, 3anpeLlaeTcs KonmpoBaTtb
W BOCMNPOM3BOAUTL KaknM Obl TO HM ObINO cnocobomM 6e3 IBHOro NMCbMEHHOrO pa3peLLeHmst
Motorola Solutions.

3anpellyaeTcs BoCcnpou3BedeHne, nepeaaya, XxpaHeHne B MOMCKOBbLIX CUCTEMaXxX Ui NepeBos Ha
nobon A3bIK, B TOM YMCe MallMHHbIN, OO0 YacTn HacTosLWero 4OKyMeHTa B nodon gopme,
nobbiMK cpeacTBamun K Ans NobdbIX Lenen 6e3 npeaBapuUTeNbHOrO NMCbMEHHOrO paspeLUeHmst
Motorola Solutions, Inc.

ToBapHbIe 3HaKn

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS v norotvn B Buae CTUNnM3oBaHHON GyKBbI

M sBNS0TCA TOBApHbLIMKU 3HaKaMu UKW 3aperncTpmpoBaHHbIMK TOBapHbIMU 3Hakamu Motorola
Trademark Holdings, LLC u ncnonb3sytoTcs no nuueHsunn. Bce npodne ToBapHble 3Haku ABASIOTCA
COBCTBEHHOCTBIO COOTBETCTBYHOLLMX BriagenbLes.

JInueH3nOoHHbIe npaBsa

MpnobpeTteHune npoaykroB Motorola Solutions He NpMBOAMT NPSAMO, KOCBEHHO, MPOLIECCYarbHO NN
KaKMM-ITMBO MHBbIM 06pa3oM K NpeoCTaBEHNI0 Kakon-NnMbo NULEH3MM B OTHOLLEHNN aBTOPCKNX NpaB,
naTeHTOB UNK 3asiBOK Ha naTeHTbl Motorola Solutions, 3a ncknioyeHMem o6bIYHOW HEUCKMOYNUTENBHOM
NNLUEH3MM Ha ucnornb3oBaHne 6e3 ynnaTtbl posinTH, KOTOpas BO3HUKAET MO 3aKOHY Mpu npogaxe
npoaykra.

Cop,epxmmoe C OTKPbITbIM UCXOAHbLIM KOOOM

OToT NPOAYKT MOXET coepXKaTb MO c OTKPbITbIM MCXOA4HbIM KOA4OM, UCNOJib3yeMOe MNo JNTMUEH3NN.
|-|OJ'IHyIO VIH(bOpMaLI,I/HO O NMpaBOBbIX MOJIOXEHUAX N aBTOPCKUX NMpaBax Ha MO c OTKPbITbIM NCXOOHbIM
KOOOM MOXHO HalTK Ha YCTaHOBOYHOM HOCUTENE NPOAYKTa.

OvpekTBa No yTUNM3auum areKTPM4YeCKoro u 35ieKTPOHHOro o6opyaoBaHuA
(WEEE) EBponenckoro coto3a (EC) n Bennkobputanmmu

hid

=sm B cootBeTcTBUM C anpekTuBon WEEE EBponeiickoro cotosa n gupektuson WEEE
BenukobputaHum npoaykums, noctynatowas B ctpaHsl EC n BenukobpuTtaHuio, 4omkHa MMeTb
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3TUKETKY CO 3HAYKOM NepevepkHyTON MYCOPHOM KOP3MHbI HA NPOAYKTE (B HEKOTOPBIX ClyYasx —
Ha ynakoBke). CornacHo gupektuse WEEE Takas aTukeTka co 3Ha4koM nepeyepkHyTon MyCOpPHON
KOP3MHbI O3Ha4aeT, YTO KMMEHTbI U KOHEYHbIe Nnonb3oBaTenu B ctpaHax EC n BenukobputaHum
He JOSMKHbI BbibpachiBaTb 3NEKTPOHHOE M SMeKTpudeckoe 06opyaoBaHUE UNKN akceccyapbl K HEMY
BMECTe C ObITOBbIMM OTXOO4aMWN.

KnneHTbl Unun KoHeYHble Nonb3oBaTteny B cTpaHax EC 1 BenukoGpuTtaHnm OomkHbl 06paTuTbes
B MECTHOe NpeacTaBMTENbCTBO NOCTaBLMKa 060pyA0BaHMS UMK B LEHTP OGCNYXMBaHMSA, YTOGbI
NONy4nTb MHGOPMALMIO O MYHKTax nepepaboTku B COOTBETCTBYIOLLEN CTpaHe.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTHU

O6paTnte BHMMaHWe, 4TO onpeaeneHHble PyHKUMM, 060pyaoBaHne u BO3MOXHOCTM, ONMMCaHHbIE B
HacTosLLEM AOKYMEHTE, MOryT HE NOAXOANTb UMK He BblTb NMLEH3MPOBaHbl ANS UCMOMb30BaHMS

B OMpeferieHHbIX CUCTEMAaXx, a TaKkke MOryT 3aBUCETb OT XapakTepUCTUK onpeaeneHHoro

MOBUNBHOrO aBOHEHTCKOro TepMMHana unv KoHurypaumm onpegeneHHolx napametpos. ObpaTutech
K npegcTtasutento komnaHum Motorola Solutions ans nony4YeHnsa 4ONONHUTENBHON MHGOPMAaLIMK.

© Motorola Solutions, Inc., 2023. Bce npaBa 3awuileHbl.
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CBs)XXutecb ¢ HaMu

Cnyxba ueHTpann3oBaHHOro NpeaoCcTaBrneHns ynpasnsemMbix ycnyr n nogaepxkn (CMSO) —
3TO OCHOBHOW KOHTaKT A1 MONy4YeHUs TEXHUYECKOW NOAAEPXKKN, YKasaHHbIA B cornalieHny ob
obcnyxXMBaHuK, 3akNiOYEHHOM MeXay Baluen opraHunsauuven n Motorola Solutions.

KnueHTbl, 3akntoumBLLME cornatleHne ob obcnyxuBaHum, 4OMKHbI 06s3aTenbHO obpallaTtbes B
cnyxby CMSO Bo Bcex cutyaumsix, nepedmcrieHHblx B pasgerne "O6s3aHHOCTM KnneHTa" B UX
cornaileHun, Hanpumep:

* [ONs NoATBEPXKOEHUS pe3ynbTaToB NoMcKa U YCTpaHeHWs HeMCNpaBHOCTEN 1 aHanuaa cutyauum
nepen NpYHATEM Mep.

Bawwen opraHusauum Obinmn nepegaHbl HoMepa TenedOoHOB CNy0Obl NOAAEPXKKN 1 ApYyrasi KOHTaKTHas
MHdopMaLMs s BaLIEro pernoHa, a Takke cornaweHue ob obcnyxmsaHuu. Micnoneayinte

3Ty KOHTaKTHY0 MHpopMauuio ans Hanbonee adpeKkTUBHOro pelleHns npobnem. OgHako npu
HeOOXOAMMOCTU Bbl TAKKE MOXETE HalWTU OOLLYHO KOHTaKTHYI0 MHAOPMaLMIO CNyX0bl MO4EpXKKM Ha
BeO-canTe Motorola Solutions, BeINoONHMB cneyoLwme ENCTBUS:

1 B 6paysepe BBeguTe motorolasolutions.com.

2 Yb6egutech, 4TO OTOBpaxaeTcs CTpaHuUa Ans CTpaHbl UMW PerMoHa, B KOTOPOM pacrnosioXeHa
Balla opraHun3auuna. Y1006bI NI3MEHUTL PernoH, HaXxxMmnTe Ha ero HassaHume U KOCHUTeCH ero.

3 Ha ctpanuue motorolasolutions.com BeiGepute Support.

KommeHTapum

Bonpochkl 1 KOMMEHTapun OTHOCUTENBHO NOMb30BaTENbCKOW AOKYMEHTaLUN HanpaensanTe no
cnegyloLwemMy agpecy af1ekTpoHHoM nouthl: documentation@motorolasolutions.com.

YTo6bl coobLWNTE 06 OWMbKe B 4OKYMEHTaLMN, HEODX0ANMMO NPeaoCTaBUTb CrieLYOLLYHO
WHopmauumio:

* Ha3BaHWe OOKyMeHTa U HOMep AeTalnu Nno Katanory;
* HOMep CTpaHuubl U 3arofioBoOK pasaena c oLmobKoW;
* OnUcaHue oLINOKMN.

Motorola Solutions npegnaraet pasnunyHblie oby4atowime Kypchl, pa3paboTaHHble cneumanbHO A5
MOMOLLM MONb30BaTENSAM B OCBOEHUU cucTemebl. [ns nonyyeHus 6onee nogpobHow MHopmMauum
N O3HAKOMIEHUS C 0630POM TEKYLLMX KyPCOB U PELLEHVUAMUN AN BHEAPEHUS HOBbLIX TEXHOMOIUN
nepengute no cnegytowemy agpecy: https://learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/
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YcnoBHble 0603HaYeHNS: 3HAYKM

YcnoBHbIe 0003HAYeHUA: 3HAYKU

HacTosLmit KoMNNekT JoKyMeHTauun pas3paboTaH Takum o6pa3omM, YTobbl NpegocTaBUTbL
nonb3oBaTerno MakcUMarnbHoe KONMYeCTBO HarnaaHbIX Noackasok. B koMnnekTe gokymeHTaumum
NCMonb3yHTCA criedytollme rpaduyeckne 3HaqKu.

A
A

OIMNACHOCTb:

CurnansHoe cnoeo "ONMACHOCTbL" ¢ cooTBETCTBYHOLLMM 3HAYKOM 6€30MacHOCTU yKa3biBaeT
Ha MHdOPMaLMIO, NITHOPMPOBaHUE KOTOPOWM MOXET NPMBECTU K NieTanbHOMY UCXody Unu
NOMyYeHNIo THXKENbIX TPaBM.

NPEQOYNPEXOEHME:

CurnaneHoe cnoso "MPEOYMNPEXOEHWE" ¢ cooTBeTCTBYIOWMUM 3Ha4KoM 6e30nacHOCTH
yKasbIlBaeT Ha MHOPMaLMIO, UITHOPUPOBaHME KOTOPON MOXET NPUBECTU K NieTanbHOMY ncxoay,
NOMy4YeHnto TSXKenbIX TPaBM UMK CEPbE3HOMY MOBPEXAEHMWIO NPOAYKTA.

BHUMAHMUE:

CurHanbHoe croeo "BHUMAHWE" ¢ cooTBeTCTBYIOLLMM 3HA4YKOM 6€30MacHOCTH yKasbiBaeT
Ha MHdOPMaLMI0, UTHOPMPOBaHUE KOTOPOW MOXET NPMBECTU K MOMYYEHWNIO HE3HAYMTENBHbIX
TpaBM, TpaBM CpefHeN TSXKECTU UM CEPbEe3HOMY MOBPEXAEHMIO NPOAYKTA.

BHUMAHMUE:

CurHanbHoe cnoso "BHUMAHUME" moxeT ncnonb3oBatbcs 6e3 3Hayka 6e3onacHocTH, U B
TakoMm crny4ae oHo GyaeT ykasbiBaTb HA BO3MOXHOE MOBPEXAEHNE UMK NOMyYeHne TpaBMbl,
KOTOpble HE CBA3aHbl C NPOAYKTOM.

BAXHO:

KommeHTapuu ¢ nomeTkon "BAXKHO" cogepxaTt uHpopmaumto, KoTopas KpanHe BaxkHa
ANs paccMmaTtpyMBaeMon TeMbI, HO He oTHocuTcs K kaTeropmsam "BHUMAHUE" nnu
"MPEOYMNPEXOEHUE". KommeHTapuu ¢ nomeTkon "BAXKHO" He cBsizaHbl C KakuMu-nmbo
YPOBHAMU NpeaynpexaeHus.

NPUMEYAHUE:

"MPUMEYAHUE" conepxut 6onee BaxkHyto MHPOPMALMIO NO CPABHEHUIO C HAXOASALLNUMCS
PSAOM TEKCTOM, HanpMMep UCKMYeHUs nnm obsiaTenbHble ycnosus. Kpome Toro,
npuMedaHns CoAepXaT CCbIfKM Ha OONONHUTENBHYO0 MHAOPMALUIO, HANOMWHAHWSA O NOPsSIAKe
BbIMOMTHEHUSA AENCTBUIA (HanpMMep, eCnn OHU He BXOOAT B ONUcaHue TeKyLlen npoueaypbl) unm
CBeQeHMs1 0 MECTOHAXOXAEHMM KaKUX-NTMOO aNemMeHTOB Ha akpaHe. lNpMmedaHus He cBsi3aHbl C
KaKUMU-NTMGO yPOBHSAMW NpeaynpexaeHuns.
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YcnoBHble 0603Ha4YeHust: ocpopmrieHne

YcnoBHble 0003HA4YeHUs:
ocopmrneHue

VMcnonbayoTca cnegytowme BapmaHTbl 00OpPMIEHNS B Ka4eCTBE YCIOBHbIX 0603HaYEHWIA:

YcnoBHoe OnucaHue
o6o3HayeHue
XupHbin OTOT WpKdT Mcnonb3yeTcsa Ans HasBaHWWA, HaNnpUMep OKOH, KHOMOK U

METOK, Korga aTv Ha3BaHUS NOSBNSAOTCS Ha 3KpaHe (Hanpumep: "OKHO
CpeacTBO npocMoTpa onoBeweHun"). Ecnm n3 KoHTeKcTa NOHATHO,
4YTO MMeeTCH B BMAY, HAanpuMMep KHOMKa, Ha3BaHue 1CMorb3yeTcs
oTgensHo (Hanpumep: "Haxmute OK").

Monospacing font
in bold

3T0T WpKndT Ncnonb3yeTcs ANg Cnos, KOTOpble HEOBXOAMMO BBECTU
TOYHO TakK, Kak OHW yKa3aHbl B TeKCTe (Hanpumep: "B none Agpec
BBeAuTe http://ucs0l.ucs:9080/").

MOHOWMPMHHEI WPUOT

OTOT WpKndT ncnonb3yeTtcs Ang coobLUeHWI, 3anpoCcoB 1 APYroro
TeKkcTa, oTobpakaemMoro Ha aKkpaHe KoMmnbloTepa (Hanpumep:
"ToGaBJjieH HOBEINM NYyHKT HA3HAUEHMA JIOBYmKU').

<MOHOWHPMHHEIA
wpudT, BEIGEJIEeHHEIN
XUPHEIM KYPCHUBOM>

OTOT WpPUMT Ncnonb3yeTcs C YrnoBbIM CKoObkamu B Ka4ecTBe
3anonHUTENEeN Anst onpeaeneHHoro YneHa rpynnbl, KOTopbIi
0603HavaeTcsa croBaMu (HanpyMep <HoMep MapupyTu3aTopa).

E/ NMPUMEYAHMUE:
B nocnepoBaTenbHOCTSAX, KOTOPble HEO6XOANMO BBECTH,
yrnosble CKOBKM OnyckaoTcs, 4Tobbl n3bexaTb nyTaHuLbl C
BKIMIOYEHMEM YrTIOBbIX CKOBOK B TEKCT ANs BBOAA.

3ATTIABHBLIE BYKBbI

OTOT WpUT ncnonbadyeTcs Anst 0603HAYEHUA KNaBuLL KnaBuaTypsbl
(Hanpumep: "HaxmuTe Y, a 3atem Haxmute ENTER").

Kypcus OTOT WpUPT ncnonbdyeTcs Ansg UuMTupoBaHus. Lintata obbliuHO
ABNsieTCA Ha3BaHNEM JOKYMeEHTa Unv dpason U3 Opyroro JOKyMeHTa
(Hanpumep: "Obuwue ceedeHusi o cucmeme Dimetra IP").

— 3Havyok — (CTpenka, ykasbiBatoLlas BnpaBo) UCMorb3yeTcs Ans

yKa3aHus CTPYKTYPbl MEHIO UMW BKNAOKN B MHCTPYKLMSAX NO
BbIOOpPY onpeaeneHHoro nyHkTta meHto (Hanpumep: File—Save) nnm
BMNOXEHHOW BKNaaKN MEHI0.
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CBSIKUTECD C HAMM....coieiiiiiieeennnssssssssssssssssssssssnsssssssssssssssssessmnmnmsnnnnsnsssssssssssssssssnnnnnnns 4
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BaxHble MHCTPYKLMK NO TexHKKe 6e3onacHocTn

BaXHble MHCTPYKLUUU MO TEXHUKE
O0e3onacHoOCTU

B HacTosdwem OOKYMEeHTe coaepXaTCda BaXHble UHCTPYKLUWN NO ©e3onacHom aKcnnyaTtayun.
BHMMaTEnNbHO 03HAKOMbTECH C 3TUMU MHCTPYKUMNAMU N COXPaHUTE NUX OnA AanbHeunwero
MCNoJ1b30BaHUA B CNpaBOYHbIX Liendax.

I'Ipe»q:l,e 4YeM 1Cnosib3oBaTb 3apaaHoe yCTpOIZCTBO ONA akKKyMynAaTopoB, O3HaKOMbTeCb CO BCEMU
MHCTPYKUMNAMU U BbIACHUTE 3HAYEeHUE BCEX npeaynpexaarlwnx 3HakoB Ha 3apaaHoOM yCTp0|7|CTBe,
aAKKyMynAaTope u pagmnocrtaHumu, pa60Ta+0L|.|,el71 OT aKKyMyndaTopa.

Q NPEAYNPEXAOEHUE:

[nNsi CHYXeHWs pucka nornyyYeHust TpaBM MCMNonb3ynTe 3apsagHoe YCTPOMCTBO AN 3apsifkv TOMbKO
CepTMULNPOBaHHBIX aKKyMynaTOpOB. 3apsaka Apyrux akkyMynsTOpOB MOXET NMPUBECTM K B3pbIBY
W, KaK CNeacTBUeE, K NONyYEHUo TpaBM U MaTepranbsHoMy yuiepoy.

[na CHWKeHNs pucka BO3ropaHusl, MopaxeHUs aNeKTPUYeCckMM TOKOM UIn NonyYeHnst Tpasm
Mcrnonb3ynTe TOMbKO akceccyapbl, 04obpeHHble komnaHuen Motorola Solutions.

[ns cHxeHus PUCKa noBpeXxXaeHnA kabens nuTaHus npwn OTKITKOYEHUN OT POIETKN NEPEMEHHOIO
TOKa nnn 3ap4agHoro YCTpOVICTBa TSIHUTe Kabenb NuTaHus 3a BUJIIKY, @ HE 3a CaM kabenb.

[nsa CHWKeHNst pycKka BO3ropaHus Uiy NopakeHnst aneKTpMyYeckumM TOKOM CTapanTech He
MCnonb3oBaTh YANMHUTENbHBIN Kabenb. [pyn BO3HMKHOBEHUN HEOBXOOUMOCTH MCMONb30BaTh
yOnMHUTENbHbIM Kabenb ybeamnTech, YTO NCMONb3yeTcs kabenb COOTBETCTBYIOLWEro pa3vepa. Ecrin
AnvHa kabens He npeBbiwaeT 30,48 M, OMKEH MCMONb30BaTbCs kKabenb pa3mepa 18 AWG, a npu
AnvHe kabens go 45,72 m gormkeH ncnonb3oBartbest kabenb pasmepa 16 AWG.

[nsa CHWKeHNst pucKka BO3ropaHusl, MOPaKeHUs 3NeKTPUYECKMM TOKOM MUIn NOMyYeHNsi TpPaBm
He MCnonb3ynTe 3apsaHoe YCTPOWCTBO, eCNN B HEM MMEIOTCH KakMe-nmbo Hernonagky unm
noespexaeHus. lNepeaanite ero KBanMUUUMPOBaHHOMY MPeACTaBUTENHO CEPBUCHON CITyXObl
komnaHum Motorola Solutions.

[Nsi CHXEHMS pucKa BO3ropaHUs UM NOPaXKeHUs SNEeKTPUYECKUM TOKOM He pasbupainTte 3apsaHoe
ycTpoiicTBO. OHO HEe NOANEXUT PEMOHTY, U 3anacHble AeTanu K HeMy He NpeayCMOTPEHbI.

[NA CHYUXKEHMS prCKa NOPadKEHNs 3NEeKTPUYECKMM TOKOM OTKIoUMTe adanTtep NUTaHus 3apsaHoro
YCTPOICTBA OT PO3ETKN NEPEMEHHOr0 ToKa nepea NpoBeaeHNeM Kaknx-nmbo onepaumin no
06CNYXMBAHUIO UMW YUCTKE.
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YkasaHusa no 6esonacHon akcnnyatauum

YKkazaHusa no 6esonacHou
aKcnnyatauum

» [aHHoe obopynoBaHue He NnpefHasHayYeHo Ans UCMOoNb30BaHMSA BHE nomMelleHuin. cnonbsynte
€ro TOJIbKO B CyXUX I'IOMeLIJ,eHI/IﬂX/MeCTaX.

+ [loakniovariTe faHHOe 060pyAOBaHNE TOMbKO K 0O0PYAOBaHHOMY COOTBETCTBYIOLLMMM
npegoxpaHuTensiMu 6MoKy NUTaHWs B COOTBETCTBUM CO CrieLmuKaunsiMm HanpsikeHus,
yKazaHHbIMW Ha Kopnyce.

* [Insa oTknoYeHus YCTpOVICTBa OT CeTM HeoBX0AMMO OTCOEANHUTL CeTeBYyO BUJIKY OT PO3ETKN.

« OnekTpuyeckas po3eTka NepeMeHHOro Toka, K KOTOpol NoAKMioYeHo AaHHoe obopyaoBaHue,
JoImkHa ObITb pacronoxeHa PsiAoM C YCTPOMCTBOM, NpY 3TOM K Hell formkeH GbiTb oGecneyeH
CBOGOAHBIN JOCTYM.

+ Temnepatypa OKpyxaloLlen cpenbl BOKPYr 3apsaHOro yCTpOMCTBa He AormkHa npesbiwaTth 40 °C.

+ YBeguTech, 4To Kabenb PacnonoXeH B MECTE, IAe Ha Hero HemMb3s HacTyNUTb, 06 Hero Hemnb3s
CMOTKHYTLCA U rae oH He ByaeT noaBepratbCa BO3OENCTBUIO BNark U UHbIM MeXaHUYeCKUM
MOBPEXOEHUAM.

* BbixogHas MoWHOCTL 6oka NUTaHWA He AOMKHa NpeBblWaTh 3HaYEHUI, YKasdaHHbIX Ha 3TUKeTKe
n3genuvs, pacrnosioKeHHON Ha HUXKHEN YacTu 3apsgHOro YCTPOnCTBa.
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OcoOeHHOCTH 1 NpenmyLlecTBa

PeweHune gns anekrtponutanuns IMPRES co3gaHo Ha 6a3e ycoBepLUEeHCTBOBAHHOM CUCTEMBI
anektponuTtanuna Tri-Chemistry, paspabotaHHon Motorola Solutions.

Cucrema coctout u3 akkymynsitopos IMPRES, agantusHoro 3apsgHoro yctponctsa IMPRES,
annapaTHoro obecneyeHns pagnocTaHLUM U NporpamMmmHoro obecneveHuns, kKotopoe obecneymsaeT
CBSA3b MexXady coBMeCTuMbIMK pagmocTaHumammu IMPRES n akkymynatopamm IMPRES.

Mpun ncnonb3osaHum coBmecTHO ¢ akkymynsatopamu IMPRES Motorola Solutions agantueHoe
3apsaHoe yctporictBo IMPRES obecneunBaeT cnefyowwime npemmyLlecTsa:

° HDOE,J'IGHI/IG CpoKa CJ'Iy)K6bI aKKyMynAaTopa 3a CHEeT 3Ha4YUTENTIbHOIo CHMXXEeHUA Harpeesa BO BpeMA
LMKNOB KanesnbHOn 1 nop,p,epmmsarou.l,eﬁ 3apaaKkun.

» O6ecneyeHne Gonee BbICOKOrO YPOBHS 3apsakv NUTUIA-MOHHbIX akkymynaTopos IMPRES.

® YCTpaHeHme HeobxoaMMocCTn 06y‘-IeHVIFI nepcoHana npouengypam TeéxHn4eCcKoro O6CJ'Iy)KVIBaHVIFI
AKKyMyInAToOpoOB

Vcnonb3oBaHme 3ToW yHMKanbHOW CUCTEMbI OCBOBOXOAET OT HEO6XOANMOCTM OTCNEXNBATL U BECTU
3anucb ncnonb3oBaHns akkymynatopoB IMPRES, BbINOMHATL Npoueaypbl KanmbpoBKM BPYUHYO UMK
n3BrieKkaTb akKyMynsaTopbl U3 3apsgHOro YCTPOWCTBA NOCHE 3aBEPLUEHNUS 3apsiaKku

ApantneHoe 3apsigHoe ycTtporncTtBo IMPRES oTcnexumBaeTt xapakrep UCNonNb30BaHUSA akkyMynaTopa
IMPRES, coxpaHsieT aTy nHpopMauuio Ha akkyMyrsiTope 1 BbINOMHAET KannbpoBKy TONbKO Npu
HeobxoaumocTu.

ApanTtuHoe 3apsagHoe yctpornictBo IMPRES uckntovaeT neperpes akkymynatopos IMPRES
He3aBKCKMMO OT TOro, Kak AOMro akkyMyrnsiTop HaxoauTcs B pasbeme. 3apsgHoe yCTPONCTBO
oTCrnexunBaeT COCTOSIHUE akKyMynsaTopa u npyu HeobxoanMoCTM aBTOMaTUYECKU BbINOMHSET ero
3apsakKy.

10
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0630p 3apsaHOro ycTporcTea

MnaBa 2

O630p 3apaAgHOro yctpoucTBea

0O630p 3apsAAHOro ycTponcTBa

Tabn. 1. O630p 1 onncaHne 3apsgHOro yCTPOMCTBa

dnemeHT OnucaHue

1 3apsigHble pazbeMbl 115 paguocTaHUun

2 3apsgHble pasbeMbl 4118 aKKyMynsaTOpOB

3 MHamnkaTop 3apsgHoro ycTponcTBa — UHAMKATOP COCTOAHMSA 3apsaKu
akkymynsaropa

4 Pasbem nporpamMmmmnpoBaHus/ynpaBneHus napkom — tpebyetcsa Mmoaynb

cBsasu (Homep no katanory: NNTN8870). Obpatutecb kK MECTHOMY
ToproBomy npegcrtasutento Motorola Solutions no Bonpocam 3akasa aToro

KOMMOHEHTa.

5 Pasbem USB Type-C — nogaya anektponutaHusi 1 o6MeH JaHHbIMU C
paguocTaHunen.

6 Pasbem USB Type-A — 3apsagHbii pasbem 415t akceccyapos.

E/ NMPUMEYAHME:
USB Type-A He nogxoguT kK PMPN4500.

B pasbembl 3apsgHOro ycTponcTea MOXKHO NoMeLLaTh Kak paguoctaHumio ¢ akkymynatopom IMPRES,
Tak 1 akKyMynsaTop OTAENbHO.

11
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naBa 2 : O630p 3apsAHOro ycTponcTea

3apsgHoe yCTPOMCTBO OCHALLEHO BbIXOAHbLIM padbeMoM nutaHua USB Type-A, koTopbin
npegHasHayeH ans 3apsigku akceccyapoB ¢ nogaden nutaHua He donee 7,5 BT (5 B npu 1500 MA).
OTOT BbIXogHOW pasbem nutaHus USB Type-A obecnedvBaeT 3apsiaky TOMNbKO B TOM BuAe, B KOTOPOM
OHa npedycMOoTpeHa 3apsgHbIM YCTPONCTBOM. [proputeT 3apsagkum npeaocTaBnsaeTcs B cneayowem
nopsigke: 3aapsaka paguocTtaHumu, 3apsaka akkyMynsaropa.

21
Bnokun nutaHusa, ogobpeHHble Motorola Solutions

3apsigHoe Bnok nutaHus OnucaHue 6nokoB CTtaHAaapT pa3bema
YCTPOUCTBO nUTaHusA no cTpaHam
PMPN4350A/ PS000277A01 15 BT, 100-240 B CLUA/AnoHus/
PMPN4444/ TanBaHb
PMPN4500 PS000277A02 Espona
PS000277A03 BenukobputaHus/
["OHKOHT
PS000277A04 AscTpanus / Hoeasi
3enaHgus
PS000277A05 ApreHTnHa
PS000277A06 Kutait
PS000277A07 Kopes
PS000277A08 Bpasunus
2.2

AKKYMYNATOPbI, pa3pelleHHbleé K UCNONb30BaHUID KOMMNaHUEN
Motorola Solutions

Homep komnnekTa Homep akkymynsaTopa no IMPRES™/IMPRES 2™
3apsiHOrO YCTPOMCTBA Mo KaTanory
KaTanory
PMPN4350 PMNN4545 Ja
PMNN4546
PMPN4444/PMPN4500 PMNN4510"
PMNN4586
23

TexHM4Yeckme xapakTepUCTUKU 3apsagHOro ycTpomncTea

Tabn. 2. Tonbko KOMMNNEKTbl Ansa TanBaHA

3apsigHoe YCTPOUCTBO Bxop Bbixon

PMPN4500 5B==,3A Yctponcteo: 5B ==, 1,56 A

T Ons TansaHsa goctyneH Tonbko PMNN4510B.

12
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naBa 2 : O630p 3apsAHOro yCTponcTBa

3apsigHoe yCTPOUCTBO

Bxon

Bbixop,

AkkymynaTop: 4,2B ==, 15A

13
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maBea 3 : lNpoueaypa 3apsaku

[Npouenypa 3apaaku

Korpa v rae ucnonb3oBathb.

Cucrema aganTmBHoro sapsgHoro yctponctesa IMPRES™ — 370 nonHOCTbIO aBTOMaTUsnpoBaHHas
cucTemMa no o6CnyXMBaHMIO akKyMynsSiTOPOB.

Mpoueaypa:

1 TMopakniounte pasbemM kabensa 6rnoka NUTaAHUA K BXOOHOMY pa3bemy NuTaHusi, PacronoXeHHOMY
Ha 3a[Hell CTOPOHEe 3apsiIHOro YCTPOMCTBA.

2 TlogcoepmHuTte BUNKY kabens 6roka NUTaHUs K po3eTKe C COOTBETCTBYHOLLMM HaMNPsBKEHNEM.
Mpu ycnewwHoM NnogKknNioYeHUn MHAMKaTop 3apsagHoro yCTponcTBa OANH pas MUrHET 3eNeHbIM.

3 YcTaHoBWUTE paaMOCTaHUMIO C MOAKIYEHHbIM akkymynaTopoM IMPRES vnu akkymynsatop
IMPRES oTtgenbHO B 4OCTYMHbIN pas3bem.

a CoBMecTuUTe KOHTaKThI paanoCcTaHUunm nnn akkymynaTtopa ¢ KOHTaktamMu B 3apAgHOM
pasbeme.

b YcrtaHoBute paanoCTaHUUIO NN akkymMmynaTop B pa3bem, obecneynB NosiHoe cCoBMeELLiEHNE
KOHTaKTOB 3apaaHoro yCTpOﬁCTBa N pagnoctaHunm Unm akkymyndaropa.

Puc. 1. 3ap;|p,Ka pagnocTtaHUMM C YCTAHOBJIEHHbIM aKKyMYINATOPOM

14
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aea 3 : lNpouenypa 3apsgku

Puc. 2. 3apsigka akkymynstopa

¢ Ecnu akkymynatop IMPRES npaBunbHO yCTaHOBIIEH B padbemMe, Ha4YHET CBETUTLCS
WMHOUKATOP, YKa3bIBaOLLMA Ha TO, YTO 3apsiaHOEe YCTPOMCTBO pacro3Hano akkymynarop.
MoppobHyto MHdopMaLmio 06 MHOuKaTopax 3apsaku cM. B Tabn. 3. MiHgmkaTopbl 3apsigku
akkymynsitopa Ha ctp. 15.

4 Yto6bl N3BNEYbL PaANOCTaHLMIO UM aKKyMYTSTOP U3 3apsigHOro YCTPOWCTBA, MOTSHWUTE ee/ero
BBEpPX, MOKa PafMoCTaHLMs UK akKyMynsiTOp NOSHOCTbIO He BbINAET 13 pasbema 3apsigHoro
yCTpOWCTBA.

3.1

UHonkaTopbl 3apaaku
Cnepgytowasn Tabnmua npuMeHnMa TonNbKo AN 3apsaku akkymynsaTopa B 3apsaHOM pasbeme Ans
akkymynsatopos. [Mpu 3apsgke paguoctaHuum B 3apsgHOM pasbemMe Ans pagnoctaHumi obpature

BHMMaHWME Ha I/IH(*)OpMaLLI/IIO Ha gucnnee n CBeToanoaHbIN MHOUKaTOP 3ap4aaKku pagmnoctaHumn
COOTBETCTBEHHO.

Tabn. 3. VIHankaTopbl 3apagku akkymynatopa

CocTosiHue CBeToAMOAHbLIN MHAUKATOP OnucaHue
BkntoyeHue nutaHus CBeTuTCS 3€eneHbIM B 3apsgHoe yCTpOUCTBO
TeyeHne nNpubnmanTensHO YCMNELLHO BKMOYEHO.

OOHOW CeKyHAPbl.

BobinonHsieTca 3apsaaka HenpepbiBHO cBETUTCS AKKyMynATOp HaxoauTCs B
KpacHbIM. pexvime BbICTpON 3apaaKu.

15



MNO004263A01-AL
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CocTtosiHue

CBeToaAnoOAHbLIN MHAUKATOP

OnucaHue

YpoBeHb 3apsaa 90%

MwuraeT 3eneHbiMm.

AKKYMYTSITOp 3apsikeH He
MeHee YyeM Ha 90%.

MonHocTblo 3a pPAXeEH

HenpepblBHO cBETMTCA
3emeHbIM.

AKKYMYNSTOp 3apsiKeH
MOSHOCTLIO UMK NOYTH
NOJTHOCTbIO.

Cbon

Mwuraet KpacCHbIM.

Cwm. pasgen lNownck n
yCTpaHeHWe HencnpaBHOCTEN.

Pexum oxnoganums

MwuraeT xentbim.

OxunagaHne ObicTpon

3apSAKU akKymynsTopa.
Bo3MOXHO, akkymynsaTop
neperperics, nepeoxnaguncs,
M NoJaeTcs HA3Koe
HanpshkeHue.

OkoH4aHuWe cpoka CryxObl

I'IonepemeHHo MuUuraet
KpaCHbIM 1 3€J1EHbIM.

AKKyMynsiTOp ocTaeTcs
NpuUrogHbIM Ans
1Cnonb30BaHus, Ho,
BO3MOXHO, Er0 HOMUHAMNbHbIN
CPOK Crnyx0bl MCTEKaeT.

3.2

UHuunanusaumsa akkymynatopos IMPRES 2 unu IMPRES

[na obecneyeHns gocTtyna ko BceM dyHKLMOHanbHbIM Bo3MoxHocTaM IMPRES npw ncnonb3oBaHum
HoBbIX akkymynaTopoB IMPRES unu IMPRES 2 Heo6xoanmo BbINOMHUTL NX MHULMANM3auuto ¢

NMOMOLLbIO 3apAAHOro yCTpOVICTBa.

3apsiaHOe YCTPOWCTBO aBTOMaTUYeCKn obHapyxuBaeT HoBbl akkymynsatop IMPRES wnu IMPRES 2
M aBTOMaTMYECKN HAYMHaEeT nHMuuanusauuio. NHnumanmsaums akkyMynsitopa BKoYaeT B cebs

ero kanubpoBKy MM BOCCTAaHOBIEHUE B CriyYae akkymynsatopa 6e3 3Hayka aBToMaTU4YeCKOM
KanmbpoBKn.OTOT NPOLIECC BLIMOHAETCA B ABa 3Tana. Ha nepBom atane BbINOMHAETCA paspsgka
aKKyMynatopa, Npy KOTOPOW CBETOAUOAHBIN MHAMKATOP COCTOSIHUS aKKyMynaTopa HenpepbIBHO
CBEeTUTCA XenTbiM. Ha BTOpOM 3Tane BbINOMHAETCA NOMHas 3apsagka akkyMmynaropa, no JOCTUXEHUN
KOTOPOW CBETOAMOOHbBIA UHOANKATOP COCTOSAHMS aKKyMymnsaTopa HauYMHaeT HeNpepbIBHO CBETUTLCS
3ereHbIM. OTOT NpoLecc MOXeT 3aHATb 40 12 yacoB unv Gonee, B 3aBUCUMOCTY OT COCTOSIHUS 3apsida
N eMKOCTU akkymynaTopa. lNpepbiBaHme noboro n3 atanoB NnpyMBeaeT K 3a4epKKe MHMLManm3aumm
aKKyMynatopa 40 creayoLwen 3apsaku.

3.3

MNMepekntovaTtenb KanubpoBKU

Ha HxHel YyacTu 3apsiAHOro YCTPOMCTBa pacnosioXeH nepeknioyaTtenb, NnpeaHasHadyeHHbln ans

npepbiBaHKA NpoLiecca KanMbpoBKM (Kak CUCTEMHOMO NMOCTOSIHHOIO NpoLiecca, BbINOMTHAEMOro Bo
BpeMs 3apsiaKu) BpyYHY. MIHOMKaTop 3apaaHOro yCTpoicTea GyaeT no-npexHeMy ykasbiBaTb Ha
HeobXxoaMMOCTb KanMbpoBKM akkymynsaTopa.

[na BknoyeHns pyHKUMM KannBpoBKM YCTAHOBUTE NepeKNoYaTernb, PACMOTOXKEHHbIA HA HUXKHEN
YacTu Kopnyca 3apsgHoro ycTponcTsea, B nonoxeHue BKIT.

16
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Puc. 3. Nepekntoyatens kanMbpoBku

7
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AnemeHT OnucaHue

1 Hasapn

2 MepenHssa ctopoHa
34

ABTOMaTU4YecKasn KanubpoBka akkymynsatopa IMPRES

Mpun ucnonb3osaHumu ¢ akkymynatopom IMPRES Motorola Solutions aganTtneHoe 3apsigHoe
yctponcTteo IMPRES Motorola Solutions onpegensiet, korga Heo6Xo4MMO BbINOMHUTL KannbpoBky
aKkkymynsaTopa.

E/ NMPUMEYAHMUE:
3apsaHbIn pa3beM Ansg paguocTaHunii He BbINOMHAET KannbpoBky.

[nsa BbINONHEHMSA aBTOMAaTMYECKON KannmbpoBKM UM BOCCTAHOBIEHNS HE cnedyeT BCTaBnsaTb
akkymynsatop IMPRES B 3apsgHbii pasbem IMPRES 6onee 30 MuHyT.

Ecnu akkymynatop IMPRES npaBunbHO ycTaHOBMEH B pa3dbeMe, 3apsagHoOe YCTPONCTBO

pacnos3HaeT akKyMyrnsiTop 1 onpegensietT HeobxoanMocTb Kanmbposku. Ecnn TpebyeTcsa kannbposka
aKkkyMynsatopa, MHOUKaTop Ha 3apsgHOM YCTPOWUCTBE aBTOMaTUYECKN HaYMHAET HEMNPEpPLIBHO
CBeTUTbCH XenTbiM. [pouecc MoxeT 3aHATb A0 12 YacoB unu bonee, B 3aBUCMOCTU OT COCTOSHUS
3apsaKU U EMKOCTWN YCTaHOBMEHHOTO akkyMynsartopa.

Ons addekTMBHOCTU npoLecca HeoOX0AMMO A0XKAATbCS 3aBepLUeHMs npolecca KannmbpoBKK unm
3apsaakun akkymynstopa IMPRES. He BeiHMMawTe akkyMynsiTop U3 3apsi4HOro YCTPOWCTBA, Noka
WHOMKaTOP He HaYHeT CBeTUTbCA 3eneHbiM. 1o 3aBepLueHnn npouecca KanmbpoBku 3apsaHoe
YCTPOWCTBO aBTOMaTUYECKN BbIMOSTHUT 3apsiaky akkymynsitopa IMPRES.
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3.5
Akkymynatop IMPRES ¢ dhyHKUMen aBTOMaTU4eCKOM

KaﬂVI6POBKVI n BOCCTaHOBJIEHUA

BHUMAHMUE:

Ons akkymynatopoB IMPRES unu IMPRES 2 ¢ aTMm 3Hadkom Ha
9TUKETKE He TpebyeTca nepnoanyeckoe BbINOMHEHWE KannGpOoBKM
1 BOCCTAHOBIEHUS NMPU NOAKMOYEHNM K 3apsigHOMY YCTPONCTBY
IMPRES 2 (npu Bepcuu M0 V2.01 nnn 6onee nosgHen).

NMPUMEYAHUE:
4

Cnepgute 3a TeMm, 4ToObI Ha 3apsgHOM YCTPOWCTBE BCerga

Gblna ycTaHoBMeHa NOCMeAHsAs BEpCUst MUKpornporpammel. MNakeT
npunoxeHusi Motorola Solutions Charger Reprogrammer MoxHo
3arpy3uTb Ha nopTtane Motorola Online (MOL) unu Be6-carite Motorola
Solutions.

3.6
MNpepbiBaHMe npouecca KanMopPOBKU BPYUHYIO

Korga v rae ncnonb3oBaTtb.
KaﬂM6pOBKy MOXXHO MnpepBaTb B nobo MOMEHT BO BpeMA BbINOJTHEHWA npoLecca KaJ'II/I6pOBKI/I
aKKymMmynaTtopa (HerlpeprBHO CBEeTuTCA )KeﬂTbIM).

Mpouepypa:
1 W3Bnekute akkyMynsaTop M3 pa3bema 3apsHoro ycTpomncTea.
2 B TeyeHue 5 cekyHA yCTAHOBUTE akKyMymnsiTop obpaTHO B pa3beM 3apsifHOro yCTpoMCTBa.

3apsagHoe yCTPOMCTBO NpekpallaeT npouecc KanmbpoBku 1 HauyvMHaeT 3apsaky. MHamkaTtop
3apsAHOro YCTPOMCTBA HaYMHAET HEMPEPbIBHO CBETUTLCH KPACHbIM. 3apsiaHOe YyCTPOMCTBO
BbINOMHUT MOMNbITKY KAanNnuMbpoBKM Npy creayoLwen ycTaHOBKE akkyMynsTopa.

3.7
3anyck npouecca KarnmbpoBKM BPYUYHYIO

E/ NMPUMEYAHMUE:
Kanunbposka nnv BoCCTaHOBIEHWE BPYYHYIO HE NMPUMEHSIIOTCS ANA

akkymynatropos IMPRES vnn IMPRES 2 ¢ 3aT1m 3HaukomMm.

Mpoueaypa:
1 YcTaHoBUTE aKKyMYNATOP B pa3beMm 3apsaHOro yCTpomcTea.
2 B TeyeHue 2,5 MVHYTbI U3BMNEKUTE akKyMynaTop U3 padbema 3apsgHoro yCTponcTaa.
3 B TeyeHune 5 cekyHn cHOBa yCTaHOBUTE akKyMynAToOp B pasbeM 3apsgHOro yCTponcTaa.

VIH,DMKaTOp 3apaaHoro yCTpOﬁCTBa nepecrtaHeT HenpepbiBHO CBETUTbCA KPpaCHbIM U HA4YHET
HenpepbIBHO CBETUTbLCA XENTbIM. 3ap;|,u,Hoe yCTpOIZCTBO NpUHYyONTENbHO BbINOJTHUT npouecc
KaJ'II/I6pOBKI/I N aBTOMaTU4eCKOM noas3apanku akkymynartopa. an/l ONNTENbHOM XpaHeHUn
MOXeT I'IOTpGﬁOBaTbCﬂ 3anycK BPy4HYIO ABYX UMK TpeX LUNKIoB KaJ'II/I6pOBKI/I Anda nog3apagku
aAKKYyMYIATOPOB.
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3.8
CBeToanoaHasa MHAUKaLUA OKOHYaHUA CPOKa CNyXObl
akkymynsitopoB IMPRES 2 n IMPRES

Mocne ycneLHoro 3aBepLueHUst KanMbpOBKU UM BOCCTAHOBIIEHUSA Ha 3apsiiHOM YCTPOMCTBE MOXET
oTobpasnTbCs YepeayoLasncs KpacHas 1 3eneHas UHANKaums, ykasblBatoLlasi OKOH4YaHne cpoka
cnyx6bl akkymynsatopa IMPRES 2 nnu IMPRES. Npu ycTaHOBKe akkyMyrnsiTopa Co 3Ha4KoM
aBTOMaTU4eCcKoN kannbpoBKM Ha 3apsAHOM YCTPONCTBE MOXET KpaTKOBPEMEHHO 0TOOPa3nTbLCS
WHOVKaLUMS OKOHYaHUSA cpoka Cnyxbbl akkyMynaTopa, a no 3aBepLueHun 3apsakm CBETOANOOHbIN
nHAamKaTop OyaeT HenpepbIBHO MUraTb KpaCHbIM U 3eMeHbIM.

Mpu ncnonb3oBaHWM akKyMynsiTOPOB MPOUCXOAUT UX HOPMasbHbIA M3HOC, YTO CHMKAET MX LOCTYMHYIO
eMKocTb. lNocne ycnewHoro 3aBepLUeHnst KannbpoBKM UM BOCCTAHOBIEHNSA 3apsaHble YCTPOMCTBA
IMPRES cpaBHuBatoT emkocTb akkymynsatopa IMPRES 2 unu IMPRES ¢ ero HoM1MHansHom eMKOCTbIO.
Korga eMKoCTb akkymynaTopa OCTUraeT KpUTUYECKM HU3KOTO 3HAYEHWs!, 3TO MOXKET 03HavaTb
NpubnmkeHne oKoHYaHUsA cpoka cnyobl akkymynsatopa IMPRES 2 unu IMPRES. Npu atom
akkymynatop IMPRES 2 nnu IMPRES octaetcs npurogHbiM A5s UCNonNb3oBaHUA. B HekoTopbix
crny4asix MOXeT oKa3aTbCs NpeanoyYTUTENbHLIM NPeLOCTaBNEHNE TAKOro akkyMynsiTopa COTpPyaHUKaM,
KOTOpbIM He TpebyeTcs Bonbluas EMKOCTb aKKyMynsiTopa Ansi BbINOMHEHUS paboyein CMeHbI.

Akkymynatop APX NEXT XN nogaepxuBaeT OyHKLNIO 0OHapYyXEHUS BbICOKOW TeMnepaTypbl, KOTopas
peanuayeTcs 3apsagHbimM ycTponictBom IMPRES 2 ¢ Bepcueii M0 V2.02 nnn 6onee no3gHen. Ecnm

aTa PYHKUMSA BKIOYEHA, CBETOAMOAHbBIA UHOANKATOP COCTOSHMS MONEPEMEHHO MUraeT KpacHbIM U
3efieHbIM MO 3aBEPLUEHUN 3apAAKN akKyMynsiTopa, KOTOpbI NoABeprarncs 4MTenbHOMY BO3OENCTBUIO
3KCTpeMasnbHO BbICOKMX TemnepaTyp (npesbiwatowemy B cymme 10 MyMHyT). Ha 3apsgHOM ycTponcTee
oTobpaxaeTcs crnegyloulee:

REPLACE BATTERY
EXPOSED OVERTEMP

PeKOMeH,EI,yeTCFl BbIBECTU 3TOT aKKyMYINATOP U3 SKCnnyaTauun.
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[Mlouck n yctpaHeHue
HencnpaBHOCTEN

ApanTnBHOe 3apsiAiHOE YCTPOMCTBO BKIoYaeT B ceba cnenyowime KOMNOHEHTDI;

* YHMBepcarnbHbI OMOK NUTaHus,

* 3apsgHoe YCTPOMCTBO AN BbICTPOoN 3apsakM OT NOCTOSIHHOIO TOKa,

* 3apsgHoe YCTPOMCTBO AS1S MMMNYNbCHON 3apsiiki ¢ yHKUMENn BOCCTaHOBNEHMS,

*  YCTPOWCTBO A1 KanNnOPOBKMY,

* BbIXOOHOW pa3beM nutaHusa USB Type-A,

* Monb30BaTENbCKUI NepekntovaTenb 4SS BKITOUYEHNS] UK BbIKIMIOYEHNS KanbOpoBKy.

CoueTaHune ykasaHHbIX BbllLE KOMMOHEHTOB SABMAETCS YHUKamNbHbIM AMA HACTOMNbLHOMO 3apAaHOro
ycTpoWicTea. MosToMy He pekoMeHAyeTCs UCMOoNb30BaTh PaAMOCTaHLMIO C akKyMYSISTOPOM, Noka oHa
yCTaHoBIeHa B 3apsaHoe YCTPOWCTBO.

Bo Bpems npouecca kannbpoBKM akkyMynsaTop MNOSTHOCTLIO paspshkaeTcs. B pesynbtaTe B pexume
KanvbpoBKMN pagmocTaHUmMsa MOXeT OTKIYUTLCA. VIcnonb3oBaHe pagnocTaHumy B npouecce 3apsagki
MOXET NPUBECTUN K CHUXKEHMWIO MPOU3BOAUTENBHOCTU PagnoCcTaHuumM U yBENNYEHNIO BPEMEHN 3apsaaKu
akkymynsartopa.

I'Ipvl noncke n yctpaHeHumn HeI/ICI'IpaBHOCTeIZ Bcerga o6pau.|,al71Te BHMMaHMe Ha uBeT cBeToaMoaHOro
MHOMKaTopa.

Tabn. 4. lNonck 1 ycTpaHeHne HencnpaBHOCTEN

Mpo6bnema HDencTBus

OTcyTCcTBYET MHOUKALMSA Ha 3apsgHOM YBeguTech, YTO akKyMynaTop NPaBUSbHO
YCTPOWCTBE. YCTaHOBIEH B 3apsiAHOE YCTPOWCTBO.

* HeT KOHTakTa Cc 3apsiaHbIM YCTPOWCTBOM. Y6eauTech, 4To pasbem Grioka nUTaHus

HageXHO NOAKIKYeH K 3apAagHOMYy yCTpOVICTBy

« Ha 3apsagHoe ycTpoiicTBO He NofjaeTcs y
W K NOAXOAsILLEe PO3ETKe 3NEKTPOCeTH

nMTaHue.
NepeMeHHOro Toka, a Takke YTO Ha pPo3eTKy
nopaeTcs NUTaHue.
MHpukaTop MuraeT KpacHbIM. M3BneknTe akkymynsaTop u3 3apsaHoro

« HeT KOHTAKTa C 3apSAHBIM YCTPOCTBOM. YCTPOWCTBA, a 3aTeM YCTaHOBUTE ero o6paTHo.

+ YbBeauTechb, 4TO UCMONb3yeTCs
aKKyMynaTop, cepTUdULUPOBaHHbIN
komnaHuen Motorola Solutions, koTopbin
yKasaH B pasgene AKKyMynsTopbl,
paspeLleHHble K UCNOMb30BaHMIo
komnaHuen Motorola Solutions Ha cTp.

12. 3apsiaka Apyrnx akkyMynaTopoB MOXeT
oKasaTbCsl HEBO3MOXHOMN.

* 3aps:|p,|<a AKKYMYIATOP HEBO3MOXKHA.

« OGecToubTe 3apsaHOE YCTPOMCTBO AN
aKKyMyrATOPOB U NOYUCTUATE NO30NIOYEHHBIE
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Mpobnema

OencrtBus

MeTanmnmMyeckmne KOHTaKTbl akKymynsitopa
N 3apsiAHOro YCTPOMCTBA YNCTOM CyXOmn
TKaHbHO.

« 3amMeHuUTe akkymynarTop.

WHankaTop MmyraeT KpacHbIM.

CvinbHbIN Nepenag HanpsKeHus

npuv 3apsgke paguocTaHuumn nnu
O[HOBpPEMEHHON 3apsake pagnocTaHuum u
akkymynsatopa ¢ nomoLbto kabensa USB,
MOAKITKOYEHHOrOo K NopTy Anst obmeHa
AaHHbIMK 1 3apsaku (Charging Downstream
Port, CDP) Ha komnbloTepe. Kabens USB
CIMULLKOM OJIMHHBIA, UM HOMUHANbHBINA TOK
Huxe 1,5 A.

3ameHuTte kabenb USB 6Gonee kopoTknm

kabenem, paccunTaHHbIM Ha HOMUHAIbHbIN TOK
1,5 A, unv nogoXaguTe HEKOTOPOE BPEMS, NokKa

pPafMoCTaHUMS He 3apsiAMTCs 0O YPOBHS, Npu
KOTOPOM CBETOANOAHbIA UHAMKATOP 3apsiaku
aKKyMynsTopa CHOBa Ha4yHeT paboTtaTh B
LUTATHOM pexuMme.

MHHVIKaTOp MUraeT XemnTbIM.

OxnpaHve 3apsigku akkymynsTopa.
Bo3moxHo, TeMnepatypa akkymynsitopa
Hxe 5 °C vnu Bbiwe 40 °C,

nnbo HanpsikeHne akkyMynsiTopa Huxe
MOPOroBOro YPOBHS!, NPeayCMOTPEHHOro ANs
ObICTPON 3apAaKK.

lNocne ycTpaHeHns aTuUX yCrnoBuin 3apsaaka
aKKyMynsiTopa Ha4yHeTCH aBTOMaTU4ECKu.
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Cnyx0bl

ApanTtuBHble 3apsigHble yctponctea IMPRES He nognexat pemoHTy. 3akasbiBanTe HOBblE 3apsigHble
YCTpOMNCTBA N0 Mepe HeOBXOAMMOCTIN Yy MECTHOIO TOProBOro nNpeacTaBuTens komnanum Motorola
Solutions.
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IHdpopMauia npo 6e3neyvHicTb i
npaBoBi HOPMU

Ller posgin mictuTb iHdopmaLito woao 6e3neyHocTi Lboro BUpoby Ta 3aCTOCOBHMX NPaBOBUX HOPM.

IHbopmauia woao iHTenekTyarnbHOI BlaCHOCTI Ta
BignoBigHOCTi HOPMAaTUBHUM BMMOram

ABTOpCHKi npaBa

Bupobu komnaHii Motorola Solutions, 1110 onncaHi B LbOMYy JOKYMEHTI, MOXYTb MICTUTU 3aXULLLEHI
aBTOpPCbKUMM NpaBamu koMm'toTepHi nporpamu Motorola Solutions. 3akonn B CLUA Ta iHLWKMX kpaiHax
30epiratoTb 3a KomnaHieto Motorola Solutions neBHi BUHATKOBI NpaBa Ha 3axuLLeHi aBTOPCHKUM
NnpaBoM KOMM'IOTEPHI Nporpamu. 3Baxkaro4m Ha Lie, 3abopoHeHo B Oyab-sikuiA crnocid konitoBaty abo
BiaTBOPtOBaTU Oyab-siki 3aXULLEHI aBTOPCHKMMW NpaBamMu KOMIMOTEPHI NporpaMu komnaHii Motorola
Solutions, Wo BXoAsaTb A0 ckragy onucaHux y LboMy AOKYMEHTI NPpOAYKTiB komnaHil Motorola
Solutions, 6e3 nonepeaHbLOi NMcbMoBoi 3roan Motorola Solutions.

YKogHy YacTuHy LbOro AOKyMEHTa He MOXHa BiATBOptOBaTW, NepeadaBaTtu, 3bepiratu B CMCTEMI MOLLYKY
abo nepeknagaTtv Oyab-sIKOK MOBOI, 30KpemMa KOMM'IOTEPHO, Yy Byab-aki dopMi 1 Byab-akuMun
3acobamu 6e3 nonepeaHLOro NMCbMOBOIO J03BOIY KomnaHii Motorola Solutions, Inc.

ToproBi Mmapku

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS i ctunizoBaHun norotnn «M» € TOproBuMun mapkamm
abo 3apeecTpoBaHMMKU TOBapHUMM 3Hakamu koMnaHii Motorola Trademark Holdings, LLC Ta
BMKOPUCTOBYIOTLCS 3a NiLeH3iE0. YCi iHLWi TOProBi Mapku Hanexartb BiANOBIQHUM BriaCHUKaM.

MNMpaBa Ha niueHsii

MpnabanHs npogykTie Motorola Solutions He cnig BBaxkaTu HagaHHSM MPsSIMO, ONocepeaKoBaHo,
Yyepes no3baBneHHsi NpaBa 3anepeyeHHs (ectonenb) abo iHWMM YMHOM XXOAHMX NiLeH3i Ha 00’ekTn
aBTOPCbKOro npaea, NateHTn abo naTeHTHi 3asBku kKomnaHii Motorola Solutions, okpim 3BMYanHoOI
HEeBUKITOYHOI 6e3onnaTHoi (royalty-free) niueHsii Ha BUKopucTaHHs, nepeabavyeHoi 3akoHOM Ans
BMNaAKIB NPOAaXy NPOAYKTY.

Biakputun BuxinHmm kon

Llet npoaykT moxe MiCTUTV nporpamHe 3abe3neveHHs 3 BIAKpUTUM BUXiZHMM KOOOM, L0
BUKOPUCTOBYETLCA 3a NiLeH3ieto. MNMoBHa iHdopMaLis CTOCOBHO NpaBoOBUX MOMOXEHb LWOA0
nporpamHoro 3abeane4YeHHs 3 BiAKPUTUM KOOOM i aBTOPCbKUX NpaB MIiCTUTLCS Ha HOCIiT BCTAHOBIIEHHS

NpoayKTy.

OupekTuBa €Bponencobkoro cor3y (EC) i CnonyyeHoro KoponiBcTBa wopao
BiaNpaubOBaHOro eNeKTPU4YHOro n enekTpoHHoro obnagHaHHa (WEEE)

hid

= 3rigHO 3 ANPEKTMBOIO €Bponencbkoro cotdy 1 CnonyyeHoro Koponisctea WEEE, Ha npoaykTax,
Lo npopatoTbes B kpaiHax €C abo CnonyvyeHomy KoponiecTsi, Mae 6yTu Haknerika 3 nepekpecrneHum
Kowwmkom ans cmittd (abo, y Aeskux Bunagkax, Ha ynakosui). Ak BusHaveHo ampektusoto WEEE,
Taka Hakrnemnka 3 nepekpecreHMM CMITTEBMM KOLLMKOM Ha KofilaTkax O3Hayae, WO CrnoXxmBadam i
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KiHLeBUM KopucTyBadam y kpaiHax €C ta CnonyvyeHomy KoponiBCTBi He cnif, yTUnisyBatn enekTpoHHe
M enekTpuyHe obnagHaHHA Yn akcecyapu pasom i3 nobyToBMMHK Bigxodamu.

CnoxwmBaui 4n KiHLeBi kopucTyBadi B kpaiHax €C Ta CnonyvyeHomMy KoponiBCTBi MaloTb 3BEpPHYTUCSA
[0 MicLeBOro npeacraBHUKa nocrayarnbHUka obnagHaHHs Y CEpPBICHOMO LIEHTPY Anst OTPUMaHHS
iHdbopMaLii npo cucteMy 36opy BiAXoAiB Y IXHIN KpaiHi.

BiamoBa Big BignoBiganbHOCTI

3BepHITb yBary, L0 NeBHi XapaKTepucTukun, BUpobu 1 MOXKIMBOCTI, ONMCaHi B LbOMY JOKYMEHTI,
MOXYTb ByTW HeAOCTYyNHi abo HeniLeH30BaHi ANA BUKOPUCTAHHSA B KOHKPETHIN cuctemi abo MOXyTb
3anexaru Big XapakTepuUCTUK KOHKPETHOIO NPUCTPOIO MOBINBHOIO 3B’A3KYy YK KOHirypauii geskmx
napameTpiB. [1o gogaTkoBy iHpopMauito 3BepTanTecs 4o komnaxii Motorola Solutions yepes ceoto
KOHTaKTHy 0COoO0y.

© Motorola Solutions, Inc., 2023. Yci npaBa 3axuLieHo.

3HakKu BianNoBiAHOCTI
ce Ml =

KoHTakTHa agpeca
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MoTopona ContowmnHc Cuctems MonbLua
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3B’AA30K i3 HAMu

LleHTp kepyBaHHs TexHiuHoto nigTpumkoto (Centralized Managed Support Operations, CMSO) €
OCHOBHUM MiCLIEM, KyaM BU MOXETE 3BEPHYTUCH MO TEXHIYHY JOMOMOrY 3rigHO 3 OrOBOPOM Mpo
ob6cnyroByBaHHsI MiXk BaLLIOK opraHisadieto n komnaHieto Motorola Solutions.

KnieHTu, siki yknanm gorosip npo o6cnyroByBaHHs, MatoTb 3BepTatucs 4o CMSO B ycix cuTyauisix, Wwo
HaBefeHi B po3Aini Npo 3060B’A3aHHSA KrlieHTa B iXHbOMY JOrOBOpI, 30KpeMa:

ONA NiATBEPAXXEHHS pe3ynbTaTiB MOLWYKY N YCYHEHHsI HECMPABHOCTEN i aHani3y neped Oyab-sknumu
aismu.

Bawwin opranisauii 6yno HagaHo Homepu TenedoHIB CNyXOu NIATPUMKM N iHLIY KOHTaKTHY iHbopMaLlito
AN Bawworo reorpad)iyHOro perioHy Ta 4orosopy npo obcnyrosyBaHHs. Lli gaHi 4agyTe Bam 3mory
oTpUMaTW BiQNOBIAj HA Balli 3anUTaHHS B HanedeKkTUBHIWMI cnocib. Ane 3a noTpebu Bu MoxeTe
3HaNTKX 3aranbHi HoMepu cryx0ou nigTpumkn Ha canTi Motorola Solutions, BUkoHaBLWIM HaBeaeHi aani

ait.
1
2

3

BBegitb B agpecHoMy psaaky 6paysepa motorolasolutions.com.

lMepekoHanTecs, Wo Ha CTOpPIHLi BKa3aHo KpaiHy abo perioH 3Haxo[mKeHHs BaLwwoi opraHisadii. LLlo6
3MiHUTU PEerioH, HAaTUCHITb NOro Has3By.

Bubepitb Support (MiaTpumka) Ha cTopiHui motorolasolutions.com.

KomeHTapi

HagcunanTe cBOI 3anuMTaHHs 1 KOMEHTAapi WOoAO0 AOKYMEHTAaUi 4ns KopucTyBadiB 3a agpecoto
documentation@motorolasolutions.com.

YKaxiTb y CBOEMY MOBIAOMIMEHHI NP0 NOMWIIKY B AOKYMeHTaUii Taky iHdopmaLito:

.

Ha3By JOKYMeHTa i Homep BUPOoBY 3a KaTanorom;
HOMep CTOPIHKW 1 Ha3BY po3ainy, Ae BUABMEHO NOMUIIKY;

Onnc NOMUIIKWN.

KomnaHist Motorola Solutions nponoHye pi3Hi Kypcu, siki JOMOMOXYTb BaM po3ibpaTncs i3 CMCTEMOIO.
IHbopMaLito NPo AOCTYMNHi Kypcu N HaBYanbHi NNaHu WOoA0 TEXHOMOMYHUX pilleHb AMB. Ha CanTi
https://learning.motorolasolutions.com.


http://motorolasolutions.com
http://motorolasolutions.com
mailto:documentation@motorolasolutions.com
https://learning.motorolasolutions.com/

MNO004263A01-AL
[padpivHi cumeonun

'padhivyHI cumBoONU

Llen Habip gokyMeHTauil MicTUTb BidyanbHi Nigkasky anst Yyitadis. Y HbOMy BUKOPUCTOBYHOTLCS
HaBeaeHi Hk4e rpadpivHi cumsonu.

HEBES3IMNEKA: Crnoso «HEBESINEKA» 3 BignoBigHMM 3HaUKOM 3acTepeXeHHs1 BKasye Ha
IHCTPYKLIT, HEAOTPUMAHHSA SKUX CMPUYUHUTE CMEPTb abo TSXKKY TpaBMy.

NMONEPEOXEHHA: Cnogo «MOMEPEOIXXEHHA» 3 BianoBiaHMM 3Ha4KOM 3acTepeXeHHs
BKa3ye Ha iHCTPYKLIi, HeAOTPUMAHHS AKUX MOXE CMPUYUHUTU CMEPTb, TSXKKY TPaBMY UM 3HAYHE
NOLLIKOPKEHHA BMPODY.

3ACTEPEXEHHA: Crnoso «YBAI'A» 3 BignoBigHUM 3HA4YKOM 3aCTEPEXEHHS BKa3ye Ha
IHCTPYKLT, HEOOTPUMAHHS AKUX MOXE CMPUYUHUTI TPaBMy Jerkoro abo cepeaHbLoro CTyneHs
TSDKKOCTi YN 3HAYHE MOLUKOKEHHS BUPODY.

3ACTEPEXEHHA: Cnoso «YBAI'A» 6e3 3Hayka 3acTepeXeHHs1 BKa3ye Ha MOXIMBe
MOLLUKOKEHHST abo TpaBMy, siki He NOB’sI3aHi 3 BUPOOOM.

BAXIIUBO: lNoeigomneHHs 3i cnosoM «BAXKJTMBO» MicTaTb iHbopMaLito, ka € BaXITMBOO
B MOTOYHOMY KOHTEKCTI, ane He HanexuTb Ao kateropii «YBAIA» abo «NMOMNEPEOXXEHHA».
3 nosigomneHHsam kateropii «BAXITMBO» He NoB’A3aHO KOAHOro piBHS CEPNO3HOCTI
nonepeaxeHb.

MPUMITKA: Crnioso «MPUMITKA» BKasye Ha iHhopmaLito, sika € BaXKITUBILLIOK, HiX TEKCT
HaBKOMO Hei, Hanpuknag BUHATKM abo nepegyMoBu. MNpUMITKM TakoX MIiCTATb NOCUIaHHA Ha
AonaTkoBy iHopMaLito, HaragytoTb YATAYEBI, K BUKOHATU Ty UM iHLWY Aito (sSka, Hanpuknag,
He € YaCTUHO MOTOYHOI Npoueaypu), abo BKasyloTb Ha po3TallyBaHHA MEBHOrO €fieMeHTa Ha
eKpaHi. 3 NpUMITKO He MOB’sI3aHO XOAHOIO PiBHS CEPUO3HOCTI NonepeaXeHsb.
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["pacdpivHi No3Ha4YeHHA

I'padhivyHI NO3HAYEHHS

Y NOCIGHMKY BUKOPUCTOBYIOTLCSA HaBedeHi Hk4e rpaddiyvHi No3Ha4YeHHs.

Mo3HayeHHs Onuc

XKupHun wpudT Ller WpndT BUKOPUCTOBYETLCHA B Ha3Bax eneMeHTiB (Hanpuknaga,
BiKOH, KHOMOK i HagnNuciB), Ak BigobpaxatoTbCst Ha ekpaHi (npuknaa;:
BikHO Bpay3ep cnoBiweHb). AKLIO 3p03yMino, KU came enemMeHT
Ma€eTbCs Ha yBasi (Hanpuknag, KHomka), Noro Hassa BUKOPUCTOBYETHCSA
okpeMmo (npuknag: HaTucHiTb OK).

Monospacing font Lief wpndT BUKOPUCTOBYETLCA B TEKCTI, KM CNif BBOAUTM came
in bold Tak, Sk BiH HaBeeHun y NOCiBHWKY (Npuknaa: y noni Agpeca BBeiTb
http://ucs01l.ucs:9080/).

MOHOWMPUHHNI WPKUOT Lien wpndT BUKOPUCTOBYETLCH B MOBIAOMIEHHSX, 3anuTax Ta iHLWOoMY
TEKCTi, K1 BigobpaxkaeTbCcsa Ha ekpaHi komn'toTepa (Npuknaa:
IomaHO HOBOTO ampecaTa NepepuBaHHA).

<MOHOWMPHUHHIUE Liei wpudT BUKOPUCTOBYETLCA B KYTOBUX AYXKaX AN NO3HAYEHHSA

WPHPT KUPHHUM MOKaXK4MKIB MiCLISt 3aMOBHEHHS, 3aMiCTb AKX Mae ByTn neBHUA

KypCHBOM> ereMeHT, Ha SKWUIN yKa3ye Takuin NOKaxX4uK (Hanpuknag: <zHoMep
MapupyTusaropa>).

E/ MPUMITKA: Y nocnigoBHOCTSX CUMBOSIB, siki Tpeba
BBOAWUTU, KyTOBI OYXXKN HE BUKOPUCTOBYIOTLCS, OO
YHVUKHYTW HEMOPO3YMiHHS CTOCOBHO TOrO, 4y CMig BBOAUTU
OY>XKM pa3oM 3 iHLIMM TEKCTOM.

BEJIUKI NITEPU Takum YMHOM NO3HAYalTLCA KraBilli Ha KnasiaTypi (Npuknaa;:
HaTuCHITL Y, a noTim ENTER).

Kypcus Llen ctunb BUKOpUCTOBYETHCA B unTaTax. Lintata — ue 3assuyam
Ha3Ba AokyMeHTa abo (ppasa 3 iHworo AokymeHTa (npuknag: Oazs0
IP-cucmemu Dimetra).

— Crpinka npaBopy4 (—) ykasye Ha CTPYKTYpy MeHI0 abo BKNaaokK
B IHCTPYKUiSX WOAO BUOOPY NEBHOrO NYHKTY MEHI0 (Npuknaga;:
File—Save) abo neBHOI JO4iPHBOT BKNAAKW.
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BaxnuBi npaBuna TexHiku 6e3neku

BaxxnuBi npaBuna TexHikn 6esneku

Llen oOKyMEHT MICTUTb BaXNMBi IHCTPYKLIT LLLOAO TeXHikM 6e3neku 1 ekcnnyaradii. YBaXHO npountante
Ui iHCTPYKUIT 1 30epexiTb iX 4ns No4anbLIOro BUKOPUCTaHHS.

Mepen NoYaTKOM BUKOPWUCTAHHS 3apsAHOMO NMPUCTPOIO AN akyMynsATOpiB 03HaoMTecs 3 yciMa
IHCTPYKLiSIMM Ta nonepeaXyBanbHUM MapKyBaHHAM Ha 3apsiAHOMY NPUCTPOI, akyMynaTopi Ta
pagionpuUcTpoi, 3 IKMM BUKOPUCTOBYETHLCS aKyMynsaTop.

Q NONEPEMXEHHA:

o6 3MeHWNTN pr3nk TpaBMyBaHHS, 3apsaxanTe TiNbKvM CXBarneHi akymynaTopu. IHLi
aKyMynsTopu MOXYTb BUOYXHYTU 1 CMPUYUHUTY TPaBMK abO NOLUKOOXKEHHS.

LLlo® 3aMeHLWNTY pU3nK 3aiMaHHs, YpaKeHHs1 eNeKTPUYHUM CTPYMOM abo TpaBMyBaHHS,
BMKOPWCTOBYWTE N1LLIE NpUNagas, cxBaneHe komnaHieto Motorola Solutions.

LLlo6 3MEeHLUINTU PU3NK NOLLIKOMKEHHS Kaberto XMUBMNeHHs, Mia Yac Bia'eaHaHHA kabenio Big po3eTku
3MIHHOFO CTPYMY TSATHITb 3@ BUSKY, a He 3a Kaberb.

LLlo6 3MEHLLMTN PU3KK NOXKEXi N YPAXKEHHS ENTEKTPUYHUM CTPYMOM, YHUKANTE BUKOPUCTAHHS
noAoBxXyBaya. AKLWOo BMKOPMCTOBYBaTH NOLOBXYBaY yCe X HeobxigHo, Le mae 6yTu kabenb
niameTtpom 18 AWG i goBxuHoto He Binbe 100 dyrie (30,48 m) abo giametpom 16 AWG i
[OBXMHOW He Ginbwe 150 qyTiB (45,72 m).

LLlo® YHUKHYTM NOXEXi, yparkeHHS1 eNeKTPUYHUM CTPYMOM abo TpaBMyBaHHS, HE BUKOPUCTOBYNTE
3apagHUN NPUCTPIN, AKLWO BiH HeCNpaBHUM abo nowkomkeHun. Ix cnig nepegatu go
cepTudpikoBaHoOro npeacTaBHUUTBa komnaHii Motorola Solutions i3 cepsicHoro 06¢nyroByBaHHS.

LLlo6 3MEeHWNTY PU3MK NOXEXi N YpaKEeHHSA eNekTPUYHUM CTPYMOM, He po3bupanTe 3apsgHun
NpucTpin. BiH He nignarae peMoHTy M He MICTUTb 3MIHHMX AeTanen.

o6 3aMEeHLINTN PU3UK YpaXKeHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM, Nepe BUKOHaHHAM Byab-akux onepaLwii
i3 TexHiyHoro o6cnyroByBaHHA abo OYULLIEHHS Bia'€QHaNTe aganTep XUBIEHHS 3apsaaHOro
NPUCTPOIO B PO3ETKU 3MIHHOTO CTPYMY.
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IHCTpyKLUii 3 6e3neyHoi ekcnnyaTauii

IHCTpPYKUIil 3 6e3ne4yHOl ekcnnyaTauil

* Llen npucTpin npnsaHayeHn Ang BUKOPUCTaHHS nuLle BCcepeanHi npumilleHs. Bukopuctosyite
MOro NuLe B CyXmx NPUMILLEHHSX | He JoMnyCcKanTe BNIMBY BOMOIN.

* MigknoyanTe NPUCTPIN Nuwe A0 APOTOBMX JXKepen XMUBMEHHS, HaNeXHUM YMHOM obnagHaHmnx
nnaeknuMu 3anobikHMKaMW, 3 aeKBaTHUM PIBHEM HamMpyru (K ykasaHo Ha NpoayKTi).

* [1ns BiOKMOYEHHS Bi MepeXeBol Hanpyrn BUMMITb BUNKY 3 PO3ETKMN.

» PoseTka, g0 aKoi migkntovaeTbes Le obrnagHaHHS, Mae po3TalloByBaTUCA MOPYY | OyTn
NerkogoCTYMHOH.

* MakcumanbHa TemnepaTypa HaBKONMLLHLOIO CEpPeaoByLLA HABKOMO 3apsaHOro NPUCTPOIO He
nosuHHa nepesuwysatn 40 °C (104 °F).

* [lepekoHanTecs, WO kabenb po3TalloBaHO B MiCLi, & Ha HbOro HEMOXITMBO HACTYyNUTW,
nepevYennuTuCst Yepes HbOro, a TakoXX BUKIMOYEHO KOHTAKT i3 BOAOH Ta MOXITMBICTb MEXaHi4HMX
MOLLKOKEHb.

* PiBeHb BMXiQHOT NOTY>XHOCTI [)Xepena XMUBMEHHSA He Ma€e NepeBuLLyBaTH 3Ha4YeHb, YKka3aHUX Ha
HaKNenui B HWXKHIA NaHeni 3apsiaHOro NpucTpolo.
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MoXXnuBocCTi U nepeBaru

TexHornorisi eHepro3abesneyveHHs1 IMPRES € iHHoBaUiNHOW0O eHepreTudHoto cnuctemoto Tri-Chemistry,
po3pobneHoto komnaHieto Motorola Solutions.

BoHa peanisoBaHa B akymynsatopax IMPRES, agantusHomy 3apsgHomy npuctpoi IMPRES,
nporpaMHOMy 1 anapaTtHOMY 3abe3neyveHHi pagionpucTporo, Wo pobuTe MOXIMBMM 3B’SI30K
pagionpucTpois, Ski nigTpumytoThb TexHonorito IMPRES, 3 akymynatopamu IMPRES.

BapsipkaHHa akymynatopis IMPRES Big Motorola Solutions 3a gonomoroto aganTMBHOMO 3apsgHoro
npuctpoto IMPRES Hagae Taki nepesaru:

*  MakcumanbHo 36inbLuye TePMIH Cny6un akymynsaTopa, 3Ha4HO 3MEHLLYIOUN AOro HarpiBaHHS nig
Yyac [030BaHOrO Nig3apsagKaHHA Ta NiCNs 3aBepLUEeHHS 3apsiaXaHHS.

» 3abesne4vye BUCOKOEEKTUBHE 3apsagKaHHA NiTin-ioHHUX akymynatopis IMPRES.
* [Nosbasnsie HeobXigHOCTI HaBYaTK NpaLUiBHUKIB KepyBaTh 3aB4aHHAMM 0OCMNyroByBaHHSA
aKyMynsaTopis.

YHikanbHa naTeHToBaHa cucTtema no3baensie HeobXiaHOCTI BigCcTeXyBaTK cTaH akymynatopis IMPRES
i 3anMMaTmncst o6ikoM, Bpy4YHY BUKOHYBATU KanibpyBaHHS 1 CBOEYACHO BUMMATUN akyMynsiTopy i3
3apsaHUX NPUCTPOIB NiCNA 3aBepLUEHHS 3apsaXKaHHS.

ApanTtuBHun 3apsagHun npuctpin IMPRES BigcTexxye TMNoBi cnocobu BUKOPUCTaHHS akyMynsiTopis
IMPRES, 36epirae uto iHopmauito B akymynatopi IMPRES i BukoHye kanibpyBaHHS nuvwle B pasi
notpebw.

ApanTtusHun 3apsagHumn npuctpin IMPRES 3anobirae neperpiBy akymynstopa IMPRES HesanexHo
B[] TOro, Sk [OBrO BiH 3anNvLLIAETbLCA B 3apagHOMY THi3ai. 3apsagHuin NpucTpin BiACTEXYeE CTaH
akymynatopa 1 3a notpedbn aBToMaTUYHO Nia3apsamKae noro.

10
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3aranbHuUKn ornag 3apsanHoro
NpUcTpoLo

3aranbHui ornag 3apsaHoro NPUCTPoRo

Tabnuusa 1. 3aranbHuin ornsa Ta onuc 3apsgHOro NPUCTPORD

EnemeHT Onuc

1 [Hi3ga onsa 3apsagXkaHHa pagiocTaHuin

2 "Hizga onga sapsgXaHHa akyMmynatopis

3 IHaMKaTOp 3apsagHOro NPUCTPOIO — NOBIAOMIISIE MPO CTaH 3apsKaHHS

4 MopT Ang nporpamyBaHHSA HasiBHUX NPUCTPOIB | KepyBaHHS HUMMK; NOTPibeH
moaynb 38’a3ky (ApT. Ne NNTN8870). 3BepHiTbca 40 MiCLLEeBOro TOprosoro
npeacTaBHMKa komnaHii Motorola Solutions, o6 3amoBUTU Lier NPUCTPIN.

5 Mopt USB Tuny C — npu3HavyeHun Ans nigknoyeHHs 4o gxepena
XMBIeHHs Ta 3abesneveHHs nepefadi AaHUX MK pagionpucTposiMu.

6 MopT ans 3apsagpkaHHa USB-npuctpois Tuny A.

E/ MPUMITKA: Mopt USB Tuny A BigcyTHin y mogeni PMPN4500.

Y rHi3go 3apsaHoro NPUCTPO0 MoxkHa nomictutn akymynsatop IMPRES Tta / abo pagionpucTpin 3i
BCTaHOBMEHUM Y HbOro akymynstopom IMPRES.

11



MNO04263A01-AL
Posgin 2 : 3aranbHuii ornsg 3apsgHoro NpUCTpor

3apsagHui npucTtpi obnagHaHo USB-nopTom Tuny A, WO Aa€ 3MOry NPUCKOPUTY 3apsaaXaHHs,
nogatoum cTpym notyxHictio 7,5 BT (5 B 3a 1500 MA). Llen USB-nopT Tuny A niatpumye 3apsgxaHHs
nvwe Big 3apsiAHOro NpUcTpoto. MNpioputeT 3apsmkaHHS HaJaeTbCa 3apaaKaHHI0 paaionpucTpoto 1
akymynsaTopa.

2.1
IXxepena XuBneHHsA, cxBaneHi komnaHieto Motorola Solutions

KomnnekTr Brok XXuBneHHs Onwuc 6noka KpaiHa
3apsigHoro XUBNEHHA
npUcTpoLo
PMPN4350A/ PS000277A01 15 BT, 100-240 B CLUA / AnoHis /
PMPN4444/ TaviBaHb
PMPN4500 PS000277A02 Espona
PS000277A03 Cnony4yeHe
KoponiecTtBo /
["OHKOHT
PS000277A04 ABcTpanis / Hoea
3enanpaisa
PS000277A05 ApreHTuHa
PS000277A06 Kutai
PS000277A07 Kopes
PS000277A08 Bpasunis
2.2

AKkymynsiTopu, cxBareHi kKomnaHieto Motorola Solutions

ApPTUKYNbHWUIA HOMep ApPTUKYNbHWUIA HOMep IMPRES "/ IMPRES 2™
KOMMIEKTY 3apsAQHOro akymynsTopa
npucTporo
PMPN4350 PMNN4545 Tak
PMNN4546
PMPN4444/PMPN4500 PMNN4510"
PMNN4586
23

TexHiYHi XxapakTepuUCTUKU 3apAaHOro NPUCTPOIO

Tabnuua 2. Komnnekradis nuwe ansa TaniBaHo

3apsagHun npucTpin Bxig Buxig

PMPN4500 5B==,3A Mpuctpin: 5B ===,15A

Akymynsartop: 4,2B=,15A

1Y TamsaHi goctynHo nuwe PMNN4510B.

12
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Mopanok 3apsamKaHHs

NMopapok 3apagXaHHA

Konu i1 ae BukopuctoByBaTtu: Cucrema agantmsHoro 3apsampkaHHsa IMPRES € nosHicTio
aBTOMAaTU30BaHOK CUCTEMOK 0OCMYroByBaHHA akyMynsTOpIB.
Mpoueaypa:
1 BcraBTe po3’eM kabento XXMBMNEHHS y BiAMOBIAHE HI300 B 3aHi YacTuHI 3apsaHOro NpUCTPOLO.
2 Pog3’em 3 iHWoOro 60ky Kabernt XUBMNEHHS BCTaBTe B PO3ETKY 3MiHHOIO CTpyMY.
AKL0 BCE BUKOHAHO NPaBWilbHO, CBITIOBUI iHAMKATOP 3apsgHOro NpUCTPO OAWH pa3 6numHe
3eJ1IeHNM KOJTbOPOM.
3 Bcraste akymynstop IMPRES a6o pagiocTaHuilo 3 akyMynaTopoM Y rHi3go 3apsigHOro
NPUCTPOIO.
a CyMICTiTb KOHTaKTV pagionpucTpolo / akyMynsTopa 3 KOHTakTamu 3apsaHOro NPUCTPOLO.

b BcraeTe pagionpucTpiii / akymynsaTop y rHisgo Tak, Wwob oro KOHTakTy WinbHO npunisiranu
00 KOHTaKTIB 3apsifqHOro NpucTpolo.

PucyHok 1. 3apsagxaHHA pagionpucTporo 3 akyMynsiTopom

13
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Poagin 3 : lMopsgok 3apagkaHHA

PucyHok 2. 3apsgxaHHA akyMmynsaTopa

¢ Konu akymynsatop IMPRES 6yae HaneXXHVM YMHOM BCTaBMEHO B rHi340, 3aCBiTUTLCA
iHOMKaTOp 3apsamKaHHA Ha NO3HAYEHHS TOro, WO 3apsiAHMIA NPUCTPIA BUSBMB akyMynsiTop.
MosicHeHHs LWoao iHAWKaLIT cTaHiB 3apsiaXaHHsl HaBeaeHo B Tabnuus 3. IHaukaTopu
3apsagpKaHHA akymynsaTopa Ha ctop. 14.
4 o6 BMINHATK pagionpucTpin abo akymynaTop i3 3apsi4HOro NPUCTPORD, MOTATHITbL
pagionpucTpin / akymynsaTop yropy, Wwo6 BiH NOBHICTIO Bia'eAHaBCS.

3.1
IHanKaTopun 3apagKaHHA

HaBegeHa gani Tabnvusa 3aCTOCOBYETBLCS NULLIE Y BUNAAKaX, KONM akyMynsaTop 3apsaxaeTbcs B
3apsaHOMY THi3gi akymynaTopa. Konu pagioctaHuia 3apagkaeTbecsa B 3apsaHOMY rHisai pagiocTtaHuii,
OpIiEHTYNTECH Ha AUCNIen i CBITNOAIOAHUN iIHONKATOP 3apsXaHHS pagiocTaHuil BiAnoBigHo.

Tabnuua 3. IHOukaTopwn 3apsaxaHHs akymynaropa

CrtaH CeiTnogiogHun iHgukaTop Onuc

KnBneHHs BBIMKHEHO 3eneHuni ynpoaoBx 3apsaHWiA NpUCTPIn yCnilHO
nNpubnmsHo 1 cekyHau nigKnioYeHo Jo mxepena
‘ XUBMEHHS

TpuBae 3apsigxaHHA MMocTinHO cBiITUTBCA YepBOHMM  AKymynsaTop nepebysae

B PEXUMI LUBUOKOTO

‘ 3apsaXaHHs

3apsagxeHo Ha 90 % Brnnmae 3eneHum AKYyMyNaTop 3apsgKeHo Ha
. 90 % abo binbLie

14
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Poagin 3 : lNMopsgok 3aapsagkaHHA

CraH CeiTnogioaHun iHgukaTop Onuc
IMoBHICTIO 3apsiaXKeHo [NocCTiHO CBITUTLCS 3eNeHnM AKyMynsTop 3apsaXeHo
NOBHIcTO abo Malxe
. MOBHICTIO
Momwnnka Bnumae yepBOHUM [unB. YcyHeHHs
NP HecnpaBHOCTEMN.
Py
Pexxum ouikyBaHHs Bnumae xoBTUM AKYMynSTOp OYiKY€E Ha LIBUAKe

3apsaKaHHA. AKymynaTop
neperpiscd, HaATO XONO4HWIN
abo piBEHb Hanpyru

3aHU3bKUN
TepmiH cnyx6u gobirae kiHuA HaBnepemiHHO YepBOHUNA i AKYMYnSTOp LWe npuaaTHUN
3eneHunmn 00 BUKOPUCTAHHS, OHaK Aoro
NNy HOMIHamnbHUIA TEPMIH CnyX6u
‘/?C '/?\' pobirae KiHUSA

3.2
IHigianisauyisa akymynatopis IMPRES 2 a6o IMPRES

[na 3abe3neyveHHst NOBHOI yHKLUioHanbHOCTI HoBKX akymynsitopiB IMPRES a6o IMPRES 2 ix
HeoOXigHo iHiLianiayBaTK 3a AONOMOIOK 3apsgHOro NpUCTPOIO.

3apsiaHWIA NPUCTPI aBTOMaTUYHO BUsiBNsSie HoBu akymynaTtop IMPRES un IMPRES 2 i aBToMaTuyHo
noyrHae iHiyianisauito. IHiLianisauisi akymynatopa 6e3 niktorpamm camokaniopyBaHHs nepegdavae
noro kanibpyeaHHsi Un BigHoBNeHHs.Llen npouec BinbyBaeTbca y aBa etanu. NMepwunin etan — ue
po3psamKaHHA akyMynaTopa; CBiTnogion iHaukauil cTaHy NOCTIMHO CBITUTBLCA XXOBTUM. [pyrun etan —
3apsmkaHHA 00 MakCUMarnbHOroO pPiBHSA; CBITNOA4I0O4 NOCTINHO CBITUTLCA 3eneHnM. Llen npouec moxe
TpmBaTth A0 12 rogviH, 3anexHo Bif PiBHSA 3anuvLLKOBOro 3apsaay Ta EMHOCTI akymynaTopa. Ko
npoLec nepepmBaeTbCcsa Ha Oyab-aKoMy 3 eTanis, iHiLjianizauis akymynsitopa BigknagaeTbcsa 0o
HaCTYMHOMO CeaHCy 3apsaXaHHs.

3.3
Bumukay kaniopyBaHHS

YHU3y 3apsaHOro NpUCTPOIO € BUMMKAY, L0 A€ 3MOry BPy4YHY 3aBepLUMTU NPOLEeC KanidopyBaHHSA
(cucTeMHUN NOTOYHWUIA NpoLec). IHauKaTop 3apsaaHOro MPUCTPOLO NPOAOBXYBATUME MOBIAOMNATU NPO
HeoOXigHICTb kanibpyBaHHA akyMynsiTopa.

LLo6 3anyctutu cpyHKuito KanibpyBaHHs, NepeBediTb BUMMKAY, pO3TalloOBaHUA YHU3Y 3apsigHOro
npuctpoto, y nonoxeHHss ON (YBiMKHEHO).

15
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PucyHok 3. Bumukau kaniopyBaHHs

& | | o,
&

EnemeHT Onuc

1 Hasapn

2 MepeaHs
3.4

ABTOMaTU4He KaniopyBaHHA akymynsatopis IMPRES

ApantneHun 3apsaHui npuctpi IMPRES Big Motorola Solutions nig yac 3apsagkaHHa akymynsatopa
IMPRES Big Motorola Solutions moxe BusHa4aTu, 4n NOTPiGHO 1oro kanibpysatu.

E/ MPUMITKA: Lle Hisik He BNNUHE Ha 3apsagpKkaHHA NigKntovYeHnX pagionpucTpoiB.

[nsa BUKOHaHHA aBTOMAaTMYHOrO KanibpyBaHHs 1 BigHoBNeHHA akymynsaTop IMPRES mae 6ytu
BUTArHYTUM i3 rHi3ga 3apsagHoro npuctpoto IMPRES npotarom npuHanmHi 30 XBUIUH.

Konu akymynatop IMPRES HanexxHuM YMHOM BCTaBMEHO B 3apsifiHUIA NPUCTPIKN, TON BUHAYNUTD, UM
noTpidHo kanibpyeaTn akymynaTop. 3a noTpebu B kanibpyBaHHi iHAUKATOP Ha 3apsgHOMY MPUCTPOI
aBTOMATUYHO CBITUTUMETBLCHA MOCTINHNM XOBTMM KONbOpoM. Llen npouec moxe TpmuBaTtn oo 12 rogmH
3anexHo Bif PiBHS 3anULLKOBOro 3apsay Ta EMHOCTI akyMynsaTopa.

[nsa edhekTUBHOrO BUKOHAHHS LIbOroO NpoLecy NoTpibHo Hagatu akymynatopy IMPRES posBin Ha
kanibpyBaHHsi abo nepesapsamkaHHA. AKyMynsiToOp Mae 3anuiiatucs B 3apsgHoMy NpucTpol, A0Ku
iHOMKaTOp Ha HbOMY He MOYHE CBITUTUCA NOCTIMHUM 3efieHUM KonNbopoM. icnsa 3aBepLUeHHs LuKny
KanibpyBaHHs1 3apsagHUA NPUCTPIN aBTOMaTUYHO nepe3apagntb akymynatop IMPRES.
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3.5
Akymynatop IMPRES i3 cdyHKuUicto camokaniopyBaHHA Ta
BigHOBJIEHHSA

eTUKETLI SKMX € el 3Ha4YOoK, He MoTpebyTb NepioanYHoOro
KanibpyBaHHSA Ta BiAHOBIIEHHS, KO BOHW BCTaBIEHI B Len 3apsiaHui
npuctpin IMPRES 2 (i3 nporpamHum 3abe3neyeHHsam Bepcii V2.01 abo
HOBILLIOV).

@ 3ACTEPEXEHHS: Akymynsitopn IMPRES a6o IMPRES 2, Ha

IZ/ NPUMITKA: CnigkynTe, Wo0 y Bawomy 3apsigHOMY NPUCTPOI 3aBXau
Oyno BCTaHOBMEHO OCTaHHIO BepCito BOYA0BaHOIro NporpaMHoOro
3abesneveHHs. NakeT nporpam Motorola Solutions Charger
Reprogrammer moxHa 3aBaHTaxuTu 3 Beb-canty Motorola Online
(MOL) abo Motorola Solutions.

3.6
3aBeplLUeHHSA npouecy KaniopyBaHHA BPY4HY

Konu n ge BukopucroByBaTu: Bu moxeTe byab-akoi MuTi 3aBepLumMTK KanibpyBaHHS akymynsTopa
(SIKLWO NpoLeC akTUBHUI, IHANKATOP CBITUTLCHA MNOCTIMHUM XOBTUM KONbOPOM).
Mpouepypa:

1 BunMiTb akyMynaTop i3 rHisga 3apsgHoro nNpucTporo.

2 3ayekanTe 5 cekyHA i 3HOBY BCTaBTe akyMynsaTop y 3apsgHuiA NpuCTpin.

3apsagHui NpUCTpIn 3aBepLUnTL KanibpyBaHHS akymynsaTopa Ta po3noyHe NOro 3apsmKaHHs.
IHAMKaTop Ha 3apsiAHOMY NPUCTPOT NOYHE CBITUTUCSA NOCTINHUM YEPBOHUM KOMbOPOM.
HacTtynHoro pasy, konum Bu BCTaBUTE akyMynaTop y 3apsagHui NPUCTpIn, BiH 3HOBY Cnpobye
posnoyaTy KanibpyBaHHS.

3.7
3anyck npouecy KaniopyBaHHA BPY4HY

3actocoByeTbea Ao akymynaTtopis IMPRES i IMPRES 2, nosHavyeHux

E"‘] E/ MPUMITKA: lMpouec py4Horo kaniopyeaHHs abo BiJHOBIEHHS He
UUM CMMBOSIOM.

Mpoueaypa:
1 BcTaBTe akyMynsaTop Y rHi3go 3apsgHoro npucTpoto.
2 3a aBi 3 NONOBUHOK XBUIMHU BUAMITb AOrFO 3 rHi3aa.
3 3auekaniTe M'ATb CeKyH i 3HOBY BCTaBTe akyMymnsaTop Y 3apsaHUIN NPUCTPIn.

CgiTnoBui iHANKaTOP 3MiHUTbL KOMIP i3 NOCTIMHOIO YePBOHOIO Ha NOCTIMHUI XOBTUI. Lle 3mycntb
3apsSAHMIA NPUCTPIN BMKOHATW KanidopyBaHHSA Ta aBTOMATUYHO Nepe3apsanTi akyMynsaTop.
Yepes npovecw, Wo BigdyBatoTbCs 3a TpmBarnoro 3bepiraHHs akymynaTopis, 4ns ix pereHepadii
MOXe 3HagobuTMCA BPYYHY 3anycTuTn 2—3 LUMKNK KanidbpyBaHHS.
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3.8
CBiTnogiogHa iHAUKaLiA 3aKiHYeHHA TePMiHY CIyXou
akymynatopa IMPRES 2 a6o IMPRES

Micns ycnilwHoro 3aBepLUeHHs kanibpyBaHHS abo BiOHOBNEHHS 3apsaHWIA NPUCTPIA MOXe
curHanisyBaTu Npo 3akiH4eHHs TepMiHy crnyx6u akymynatopa IMPRES 2 a6o IMPRES — y Takomy
pasi no 4yepsi 6nMMaTMMyTb YEPBOHWI i 3eMEeHWI CBITNoAIoAHI iIHAMKaTOpU. AKLLO B akyMynsaTopi
nepenbaveHo nikTorpamy camokaniopyBaHHsi, Micnsi BCTaBMsSAHHA akyMynsitopa B rHi3fo 3apsaHui
NpUCTpI MOXe oApasy NoBIZOMUTY NPO 3aBepLUEHHS TePMiHY Cnyx6u akymynsaTopa. [1o 3aBepLUeHHS
3apsiakaHHA CBITNOAIOAHUA iIHONKATOP HAaBNEPEMIHHO BriMMaTIMe YEPBOHUM i 3eNEHUM.

Y npoueci ekcnnyaTauii akyMynsTopiB iXHA EMHICTb CKOPOYYETLCSA BHACNIAOK NPUPOAHOro
3HoLLYyBaHHS. [icns ycnilwHoro 3aBepLueHHs KanibpyBaHHsi abo BiAHOBMNEHHSA 3apAAHMIA NPUCTPIN
IMPRES nopiBHtoe emHicTb akymynaTtopa IMPRES 2 a6o IMPRES i3 HOMiHaNbHUM 3HAYEHHSIM.

Akwo hakTnyHa eMHICTb HabaraTo HM4Ya 3a HOMiHamNbHY, MOXIMBO, TEPMIH CIy0un akymynsaTopa
IMPRES 2 a6o IMPRES gobirae coro kiHusa. OgHak akymynsatop IMPRES 2 abo IMPRES
3anuLIAeTbCA NPUAATHUM 0O BUKOPUCTaHHSA. 3a neBHMX 06CTaBMH JopeyHM Oyae BigaaTv Takui
aKyMmynaTop TOMY, KOMy He NOTPiOEeH akyMynsTop BEJIMKOT EMHOCTI A4S BAKOHaHHS 3aB4aHb NPOTArom
CBOET 3MiHMN.

Axkymynatop APX NEXT XN ocHalleHo (pyHKLUiE BUABNEHHS BUCOKOI TeMnepaTypu, SKy BU3Ha4ae
3apsagHun npuctpin IMPRES 2 3 nporpamHum 3abeaneyeHHsiM Bepcii V2.02 abo Hosiwoi. Konu wto
dYHKUi0 BBIMKHEHO, MiCNSA 3aBepLUEeHHS 3apsaXaHHa akyMynaTtopa, kv niggasascs TpuBanomy
BMMMBY HaZ3BMYaMHO BMCOKOI TeMnepaTypu (3aranom gosiue 10 XxBunuH), ceitrnogioq craHy
HaBnepeMiHHO BnnmaTMe YepBOHUM i 3eneHuM. Ha 3apsgHomMy npucTpoi BigobpaxaTnmeTbCs Take:

REPLACE BATTERY
EXPOSED OVERTEMP

Takum akyMynsaTop pekoMeHAYeTbCA BUIMYYUTU 3 eKcnnyaTadii.
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YCYyHeHHs1 HecnpaBHOCTeM

AJanTMBHUIA 3apsigHUIA NPUCTPIN NOeAHYeE B COBI oyHKLi:

*  YHiBepCanbHOro nNepBiCHOro mxepena XUBMEHHS;

*  MPUCTPOIO ANS LWBUAKOrO 3apsamgKaHHS 3a NOCTINHOIoO CTPyMY;
*  MPUCTPOIO ANS 3apsiaXaHHS HeraTUBHUM CTPYMOM,;

» Bnok kanibpyBaHHs

*  USB-nopty Tuny A;

*  Py4HOro BUMMKa4da KanibpyBaHHs.

Lle nepwnin HacTinbHWIA 3apsAHUA NPUCTPIN, SK1A BMiye B cobi BCi nepeniyeHi BuLLie yHKLii.
Omxe, KOpUCTyBaTUCHA pagioCTaHLIE Nig Yac 3apsifXaHHs BCTAHOBMEHOTO B Hill akyMynsitopa He
pekomMeHO0BaHo.

Y npoueci kanibpyBaHHA akyMynsaTop MOBHICTIO po3psamKaeTbes. Lie Moxe npmussecTy o panToBoOro
BMMKHEHHS pagiocTaHuii nig vyac kanibpyBaHHS. B iHLWOMY pasi MOXIMBE HE3HAYHE 3HWDKEHHS SKOCTI
npunomy Ta 36inbLUEHHA TPUBANOCTi 3apsaKaHHS.

MMig yac ycyHeHHs1 HecnpaBHOCTeN 060B’AI3KOBO 3BEpTanTe yBary Ha Komip CBIiTNOBOro iHgukaTopa.

Tabnuusa 4. YCyHeHHs HecrnpaBHOCTEN

Mpo6bnema PiweHHs

CeiTnoBui iHaMKaTop 3apsaHOro NPUCTPOIO He YneBHITbCS, L0 aKyMynaTop BCTaBNeHO

npautoe HanNeXHUM YNHOM.
* Hemae koHTakTy akymynsitopa yu MepeBipTe, 41 NOBHICTIO BCTABMNEHO Kabernb
pagiocTaHUil i3 3apsiAHNM NPUCTPOEM. XWBMNEHHS B 3apsiiHUI NPUCTPIN | pO3eTKy

. SapﬂﬂHMVI ﬂpVICTpWI He MigKMoYeHo a0 3MIHHOIO CTPyMYy Ta 4Yun € B pO3eTLl CTPYM.

oxepena XuBJreHHA.

CeiTnoBwuii iHaMkaTop 6nMmae YepBOHUM BunmiTe akymynartop i3 3apsgHoro npucTporo

KONbOpOM Ta BCTaBTE 3HOBY.

* Hemae koHTakTy akymynsitopa yu » [lepekoHawiTecs, WO akyMynsaTop
pagiocTaHUil i3 3apsiAHNM NPUCTPOEM. HanexuTb 40 nepeniky akyMmynaTopis,

cxBaneHux komnaxieto Motorola Solutions
(amB. AkymynsaTopw, cxBarneHi KOMMaHieto
Motorola Solutions Ha cTop. 12).
AKyMynaTopu iHWINMX MOAenen He 3aBxXau
MOXIMBO 3apsSAnNTL.

«  AKyMynsiTOp He 3apsiaKaeTbCs.

* BigkntoviTb 3apagHUn NpUCTpIN Big oxepena
XWBIEHHS Ta NPOTPITb 30/10TaBi KOHTAKTU
akyMynsitopa 1 3apsigHOro nNpucTporo
UYMCTOKO CYXOH0 FaHuYipKoIo.

*  3aMiHiTb akymynsiTop.

CeiTnoBui iHgnkatop 6rMmae YepBOHUM 3amiHiTe kopoTwum USB-kabenem i3 Hanpyrowo
KONbOpOM 1,5 A abo gaiite pagionpucTpoto Yac
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Mpobnema

PiweHHn

Mig yYac 3apsimxaHHA pagiocTaHuit
BUSIBIIEHO BMCOKMI Nepenag Hanpyrm abo
pagiocTaHuis 1 akyMynsaTop 0AHOYacHO
BukopuctoBytoTb USB-kabenb, nigkniodeHuin
00 HU3XigHoro nopty 3apsamxaHHsa Charging
Downstream Port (CDP) komn'totepa. USB-
kabenb 3a00Brnn abo HOMiHanNbHa Hanpyra
Hmxk4a 3a 1,5 A.

3apsanTUCS OO PiBHSA, 3a SKOro CBITNO4I0AHNNI
iHOWKaToOp 3apsaay akyMynstopa NoBepHeTbCH
00 HOPMarnbHOTO CTaHy.

CaiTnoBui iHgnkaTop 6rIMMae XXoBTUM
KONbOpOM

AKYMYNSTOp OYiKye Ha 3apsaXaHHs.
Temnepatypa akymynstopa moxe 6yTu
Hwxk4oto 3a 5 °C (41 °F) um BMLOIO

3240 °C (104 °F) abo Hanpyra
akymynsTopa Moxe b6yTn HUK4YOI0 3a
nornepeaHLO BU3HAYEHUN rPAHNYHUI PiBEHb
ONS WBMAKOro 3apspKaHHs.

LLlonHo Byne BigHOBNEHO HOpMarbHi yMOBH,
aBTOMaTUYHO PO3MOYHETLCH 3aPAMKEHHS
akymynsitopa.
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Posains
OGcnyroByBaHHS

ApanTtusHi 3apsgHi npuctpoi IMPRES He nignaraots peMoHTy. Y pasi noTpebun B1 MOXeTe 3aMOBUTU
HOBUI 3apsaHWIA NPUCTPIN Y MiCLLIEBOrO TOProBOro npeacraBHuka komnadii Motorola Solutions.
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